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Enkelt utan kompromisser
Tanken bakom utformningen av Astra Tech Implant System EV bygger 
på den naturliga tanduppsättningen utifrån en sätesspecifik crown 
down-princip tillsammans med ett intuitivt kirurgiskt protokoll och ett 
enkelt protetiskt arbetsflöde, för att alla i behandlingsteamet ska känna 
sig ännu tryggare och nöjdare.

 ■ Mångsidig implantatdesign – bland annat rakt, koniskt, sluttande, kort, 
smalt och brett – med en enda kirurgisk bricka

 ■  Flexibla borrprotokoll som möjliggör önskad primärstabilitet
 ■ Bland protetikkomponenterna finns bland annat runda och triangulära 
alternativ som gör det enklare att forma mjukvävnaden

 ■ Unik kontaktyta för enpositionsplacering för:

 – Atlantis patientspecifika distanser

 –  Självguidande avtryckskomponenter som möjliggör korrekt 
placering med bara en hand

Grunden för detta banbrytande steg är fortfarande det unika Astra Tech 
Implant System BioManagement Complex vars långvariga bevarande av 
den marginala bennivån och estetiska resultat är väldokumenterade.
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Skruvretinerat

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ EV 3.0

 Ø 3.5 2,5 mm 25901
 Ø 3.5 3,5 mm 25298
 Ø 3.5 4,5 mm 25297
 Ø 3.5 6,5 mm 25795

OsseoSpeed® EV
3.0 S

8 mm 25212
9 mm 25213

11 mm 25214
13 mm 25215
15 mm 25216

Temporära distanser

Uni Abutment EV 
Pick-up

Avtryck distansnivå

Cementretinerat

Täckskruv

0 mm 25280

 Ø 4.0 2,5 mm 25330
 Ø 4.0 1,5 mm 25331
 Ø 4.0 15° 1,5 mm 25332

Distanser Läkhättor

Uni Abutment EV 3.0

2 mm 25555
3 mm 25556
5 mm 25557

Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953
Ø 5.5 25617

Healing Uni EV 3.0

Ø 4 2 mm 25574
Ø 4 3 mm 25575
Ø 4 4 mm 25576
Ø 4 6 mm 25577

Temp Abutment EV

TempDesign™ EV

Ø 6 5 mm 25503

Ø 3.3 1 mm 26251

Distanser

TiDesign™ EV 3.0

Obs! Atlantis har även patientspecifika protetiska lösningar. 
Kontakta din lokala representant för Dentsply Sirona Implants om du vill veta mer.

GRÖN

Sex positioner Indexfri

Rund

Endast en position

Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis®  
Crown 

abutment

Produktöversikt

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248
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Avtryck implantatnivå

Implant Replica EV

25543

Laboratorieprodukter

Uni Abutment EV 
Transfer

CylindrarAvtryck distansnivå

Implant Transfer EV

Lång 25534

Lab Pin Design EV

25528

Direct Abutment™ EV 3.0

Ø 3.3 1 mm 25361
Ø 3.3 2 mm 25362
Ø 3.3 3 mm 25363

Implant Pick-Up EV

Lång 26231

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Laboratorieprodukter

25476
3 st

Broskruv

Lab Abutment 
Screw EV

Lab Abutment 
Pin EV

Kort 25643
Medel 25644
Lång  25645

25481

Bridge Screw EV

Implant Pick-Up Design EV

26239

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

TitaniumBase EV 3.0

Ø 4.0 1 mm 25924
Ø 4.0 2 mm 25925

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

25647

Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

25649

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

Atlantis® 
suprakonstruktioner

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

26249 26250
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Skruvretinerat

Attachmentretinerat

LILA

Locator™ Abutment Pick-up

24484

Distanser Avtryck distansnivå
Ball Abutment EV 3.6

1 mm 25684
2 mm 25685
3 mm 25686
4 mm 25687
5 mm 25688
7 mm 25689

Cementretinerat

Locator™ 
Abutment EV 3.6

1 mm 25657
2 mm 25658
3 mm 25659
4 mm 25660
5 mm 25661 

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ EV 3.6

OsseoSpeed® EV 3.6 S

6 mm 25221
8 mm 25222
9 mm 25223

11 mm 25224
13 mm 25225
15 mm 25226
17 mm 25227

Temp Abutment EV

TempDesign™ EV

Ø 7 5 mm 25504

Temporära 
distanser

Uni Abutment EV 
Pick-upTäckskruv

0 mm 25281

Distanser Läkhättor

Uni Abutment EV 3.6 Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953 
Ø 5.5 25617

Healing Uni EV 3.6

Ø 4 2 mm 25285
Ø 4 3 mm 25578
Ø 4 4 mm 25286
Ø 4 6 mm 25287

Distanser

TiDesign™ EV 3.6

ZirDesign™ EV 3.6

CastDesign™ EV 3.6

Ø 4.1 1 mm 25326

Angled Abutment EV 3.6 20°

Angled Abutment 
EV Heal Cap

25650

Angled Abutment EV 
Pick-Up

26244

Obs! Atlantis har även patientspecifika protetiska lösningar. 
Kontakta din lokala representant för Dentsply Sirona Implants om du vill veta mer.

Avtryck distansnivå

Ø 4.2 1 mm 25619
Ø 4.2 2 mm 25620

Ø 4.2 1 mm 25621
Ø 4.2 2 mm 25622

 Ø 4.5 2,5 mm 25334
 Ø 4.5 20° 1,5 mm 25335
 Ø 5.5 1,5 mm 25333

 Ø 4.5 2,5 mm 25316
 Ø 4.5 20° 1,5 mm 25317
 Ø 5.5 1,5 mm 25315

Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
Crown 

abutment

1 mm 25558 
2 mm 25559
3 mm 25560
5 mm 25561

Sex positioner Indexfri

Rund Triangulär

Endast en position

Produktöversikt

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248

 Ø 4 2.5 mm 25902
 Ø 4 3.5 mm 25300
 Ø 4 4.5 mm 25299
 Ø 4 6.5 mm 25796
 Ø 5 2.5 mm 25903
 Ø 5 3.5 mm 25920
 Ø 5 4.5 mm 25904
 Ø 5 6.5 mm 25905
 Ø 6 3.5 mm 25906
 Ø 6 4.5 mm 25907

 Ø 5 3.5 mm 25301

Ø 4.0 1 mm 26252
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Ball 
Abutment EV 

Replica

25826

Locator™ 
Abutment 

Replica

24485

Replikor

Avtryck implantatnivå

Implant Replica EV

25544

Laboratorieprodukter

Uni Abutment EV 
Transfer

Cylindrar

Implant Transfer EV

Kort 25535
Lång 25536

25647

25649

Lab Pin Design EV

25528

Direct Abutment™ EV 3.6

Ø 4 1 mm 25364
Ø 4 2 mm 25365
Ø 4 3 mm 25366

Implant Pick-Up EV

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Laboratorieprodukter

25477
3 st

Broskruv

Lab Abutment 
Screw EV

Lab Abutment 
Pin EV

25481

Bridge Screw EV

Implant Pick-Up Design EV

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

25653

25655

Angled Abutment EV 
Semi-Burnout Cylinder

Angled Abutment EV 
Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

Angled Abutment EV 
Temporary Cylinder

25654

Attachmentkomponenter
Locator™ Process Kit

24483

Locator™ Insert – Male

OD Cylinder EV

25638

Blå 24488
Rosa 24487
Ofärgad 24486

Locator™ Insert – 
Extended Range Male

Dalbo Plus Female Part 
TE Basic, komplett

Grå 25679
Röd 24492
Orange 25843
Grön 24489

Angled Abutment EV 
Replica

25652

Avtryck distansnivå

25834

TitaniumBase EV 3.6

Ø 4.1 1 mm 25926
Ø 4.1 2 mm 25927

Atlantis® 
suprakonstruktioner

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

26249

Kort 26227
Lång 26232

Kort 26235
Lång 26240

26250

Kort 25643
Medel 25644
Lång  25645
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Cementretinerat

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ EV 4.2

 Ø 5.0 2,5 mm 25908
 Ø 5.0 3,5 mm 25501
 Ø 5.0 4,5 mm 25302
 Ø 5.0 6,5 mm 25797
 Ø 6.5 2,5 mm 25909
 Ø 6.5 3,5 mm 25910
 Ø 6.5 4,5 mm 25911
 Ø 6.5 6,5 mm 25912

 Ø 5 3,5 mm 25303
 Ø 6.5 3,5 mm 25304

Temp Abutment EV

TempDesign™ EV

Ø 9 5 mm 25505

Temporära 
distanser

Täckskruv

0 mm 25282

Distanser

Healing Uni EV 4.2

Ø 4 2 mm 25288
Ø 4 3 mm 25579
Ø 4 4 mm 25289
Ø 4 6 mm 25290

Distanser

OsseoSpeed® EV
 4.2 C

8 mm 25262
9 mm 25263

11 mm 25264
13 mm 25265
15 mm 25266
17 mm 25267

OsseoSpeed® EV
4.2 S

6 mm 25231
8 mm 25232
9 mm 25233

11 mm 25234
13 mm 25235
15 mm 25236
17 mm 25237

Läkhättor

Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953 
Ø 5.5 25617

Angled Abutment 
EV Heal Cap

25650

Avtryck distansnivå

 Ø 5.5 2,5 mm 25338
 Ø 5.5 20° 1,5 mm 25339
 Ø 5.5 1,5 mm 25336
 Ø 7.0 1,5 mm 25337

TiDesign™ EV 4.2

ZirDesign™ EV 4.2

 Ø 5.5 2,5 mm 25320
 Ø 5.5 20° 1,5 mm 25321
 Ø 5.5 1,5 mm 25318
 Ø 7.0 1,5 mm 25319

CastDesign™ EV 4.2

Ø 4.1 1 mm 25327

Skruvretinerat

Obs! Atlantis har även patientspecifika protetiska lösningar. 
Kontakta din lokala representant för Dentsply Sirona Implants om du vill veta mer.

Ball Abutment EV 4.2

1 mm 25690
2 mm 25691 
3 mm 25692
4 mm 25693
5 mm 25694
7 mm 25695

Locator™ 
Abutment EV 4.2

1 mm 25662 
2 mm 25663 
3 mm 25664 
4 mm 25665 
5 mm 25666

GUL

Attachmentretinerat

Locator™ Abutment Pick-up

24484

Distanser Avtryck distansnivå

Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Uni Abutment EV 4.2
1 mm 25562 
2 mm 25563
3 mm 25564
5 mm 25565

Angled Abutment EV 4.2 20°

Ø 4.2 1 mm 25625
Ø 4.2 2 mm 25626

Ø 4.2 1 mm 25627
Ø 4.2 2 mm 25628

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
Crown 

abutment

Sex positioner Indexfri

Rund Triangulär

Endast en position

Produktöversikt

Ø 4.5 1 mm 26253

Uni Abutment EV
Pick-up

Angled Abutment EV
Pick-up

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248

26244
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Atlantis® 
suprakonstruktioner

Avtryck implantatnivå

Implant Replica EV

25545

Implant Transfer EV

Kort 25537
Lång 25538

Lab Pin Design EV

25530

Direct Abutment™ EV 4.2

Ø 5 1 mm 25367
Ø 5 2 mm 25368
Ø 5 3 mm 25369
Ø 6 1 mm 25494
Ø 6 2 mm 25495
Ø 6 3 mm 25496

Laboratorieprodukter

25478
3 st

Lab Abutment 
Screw EV

Avtryck distansnivå

TitaniumBase EV 4.2

Ø 4.7 1 mm 25928
Ø 4.7 2 mm 25929

Attachmentkomponenter
Locator™ Process Kit

24483

Locator™ Insert – Male

OD Cylinder EV

25638

Blå 24488
Rosa 24487
Ofärgad 24486

Locator™ Insert – 
Extended Range Male

Dalbo Plus Female Part 
TE Basic, komplett

Grå 25679
Röd 24492
Orange 25843
Grön 24489

25834

Cylindrar

25647

25649

Broskruv

25481

Bridge Screw EV

Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

25653

25655

Angled Abutment EV 
Semi-Burnout Cylinder

Angled Abutment EV 
Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

Angled Abutment EV 
Temporary Cylinder

25654

Laboratorieprodukter

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Lab Abutment 
Pin EV

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

Angled Abutment EV 
Replica

25652

Ball 
Abutment EV 

Replica

25826

Locator™ 
Abutment 

Replica

24485

Replikor

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

Kort 25643
Medel 25644
Lång  25645

Implant Pick-Up EV

Kort 26228
Lång 26233

Implant Pick-Up Design EV

Kort 26236
Lång 26241

Uni Abutment EV
Transfer

26249

26250
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Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Skruvretinerat

Cementretinerat

 Ø 7.0 2,5 mm 25342
 Ø 5.5 20° 1,5 mm 25343

 Ø 5.5 1,5 mm 25340
 Ø 7.0 1,5 mm 25341

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ EV 4.8

 Ø 5.0 2,5 mm 25913
 Ø 5.0 3,5 mm 25502
 Ø 5.0 4,5 mm 25914
 Ø 5.0 6,5 mm 25915
 Ø 6.5 2,5 mm 25916
 Ø 6.5 3,5 mm 25917
 Ø 6.5 4,5 mm 25306
 Ø 6.5 6,5 mm 25798
 Ø 7.5 3,5 mm 25918
 Ø 7.5 4,5 mm 25919

 Ø 5.0 3,5 mm 25305
 Ø 6.5 3,5 mm 25307

Temp Abutment EV

TempDesign™ EV

Ø 10 5 mm 25506

Temporära 
distanser

Täckskruv

0 mm 25283

Distanser

Distanser

TiDesign™ EV 4.8

 ZirDesign™ EV 4.8

 Ø 7.0 2,5 mm 25324
 Ø 5.5 20° 1,5 mm 25325

 Ø 5.5 1,5 mm 25322
 Ø 7.0 1,5 mm 25323

CastDesign™ EV 4.8

Ø 5.1 1 mm 25328

OsseoSpeed® EV
4.8 C

8 mm 25272
9 mm 25273

11 mm 25274
13 mm 25275
15 mm 25276
17 mm 25277

OsseoSpeed® EV
4.8 S

6 mm 25241
8 mm 25242
9 mm 25243

11 mm 25244
13 mm 25245
15 mm 25246
17 mm 25247

Läkhättor

Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952 
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953
Ø 5.5 25617

Angled Abutment 
EV Heal Cap

25650

Avtryck distansnivå

Obs! Atlantis har även patientspecifika protetiska lösningar. 
Kontakta din lokala representant för Dentsply Sirona Implants om du vill veta mer.

Ball Abutment EV 4.8

1 mm 25696
2 mm 25697
3 mm 25698
4 mm 25699
5 mm 25700
7 mm 25701

Locator™ 
Abutment EV 4.8

1 mm 25667
2 mm 25668
3 mm 25669
4 mm 25670
5 mm 25671 

BLÅ

Produktöversikt

Sex positioner Indexfri

Rund Triangulär

Endast en position

Attachmentretinerat

Locator™ Abutment Pick-up

24484

Distanser Avtryck distansnivå

Uni Abutment EV 4.8
1 mm 25566 
2 mm 25567
3 mm 25568
5 mm 25569

Angled Abutment EV 4.8 20°

Ø 4.2 1 mm 25631
Ø 4.2 2 mm 25632

Ø 4.2 1 mm 25633
Ø 4.2 2 mm 25634

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
Crown 

abutment

Ø 5.0 1 mm 26254

Healing Uni EV 4.8

Ø 4 2 mm 26219
Ø 4 3 mm 26220
Ø 4 4 mm 26221
Ø 4 6 mm 26222

Uni Abutment EV
Pick-up

Angled Abutment EV
Pick-up

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248

26244
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Atlantis® 
suprakonstruktioner

Avtryck implantatnivå

Implant Replica EV

25546

Implant Transfer EV

Kort 25539
Lång 25540

Lab Pin Design EV

25530

Direct Abutment™ EV 4.8

Laboratorieprodukter

25479
3 st

Lab Abutment 
Screw EV

Avtryck distansnivå

TitaniumBase EV 4.8

Attachmentkomponenter
Locator™ Process Kit

24483

Locator™ Insert – Male

OD Cylinder EV

25638

Blå 24488
Rosa 24487
Ofärgad 24486

Locator™ Insert – 
Extended Range Male

Dalbo Plus Female Part 
TE Basic, komplett

Grå 25679
Röd 24492
Orange 25843
Grön 24489

25834

Cylindrar

25647

25649

Broskruv

25481

Bridge Screw EV

Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

25653

25655

Angled Abutment EV 
Semi-Burnout Cylinder

Angled Abutment EV 
Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

Angled Abutment EV 
Temporary Cylinder

25654

Laboratorieprodukter

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Lab Abutment 
Pin EV

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

Angled Abutment EV 
Replica

25652

Ball  
Abutment EV 

Replica

25826

Locator™ 
Abutment 

Replica

24485

Replikor

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

Ø 5 1 mm 25370
Ø 5 2 mm 25371
Ø 5 3 mm 25372
Ø 6 1 mm 25497
Ø 6 2 mm 25498
Ø 6 3 mm 25499

Ø 5.0 1 mm 25930
Ø 5.0 2 mm 25931

Kort 25643
Medel 25644
Lång  25645

Implant Pick-Up EV

Kort 26229
Lång 26234

Implant Pick-Up Design EV

Kort 26237
Lång 26242

Uni Abutment EV
Transfer

26249

26250
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Skruvretinerat

Cementretinerat

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ EV 5.4

 Ø 6.5 2,5 mm 25921
 Ø 6.5 3,5 mm 25309
 Ø 6.5 4,5 mm 25308
 Ø 6.5 6,5 mm 25799
 Ø 7.5 3,5 mm 25922
 Ø 7.5 4,5 mm 25923

OsseoSpeed® EV
5.4 S

6 mm 25251
8 mm 25252
9 mm 25253

11 mm 25254
13 mm 25255
15 mm 25256

Temporära distanser

Täckskruv

0 mm 25284

 Ø 7.0 2,5 mm 25344
 Ø 7.0 1,5 mm 25345

Distanser Läkhättor

Uni Abutment EV 5.4 Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953
Ø 5.5 25617

Temp Abutment EV

TempDesign™ EV

Ø 10 5 mm 25507

Distanser

 TiDesign™ EV 5.4

Obs! Atlantis har även patientspecifika protetiska lösningar. 
Kontakta din lokala representant för Dentsply Sirona Implants om du vill veta mer.

CastDesign™ EV 5.4

Ø 5.1 1 mm 25329

Avtryck distansnivå

BRUN

Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis®  
Crown 

abutment

1 mm 25570 
2 mm 25571
3 mm 25572
5 mm 25573

Produktöversikt

Sex positioner Indexfri

Rund

Endast en position

Ø 5.5 1 mm 26255

Uni Abutment EV 
Pick-up

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248

Healing Uni EV 5.4

Ø 4 2 mm 26223
Ø 4 3 mm 26224
Ø 4 4 mm 26225
Ø 4 6 mm 26226
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Atlantis® 
suprakonstruktioner

Avtryck implantatnivå

Implant Replica EV

25547

Laboratorieprodukter Cylindrar

Implant Transfer EV

Kort 25541
Lång 25542

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

25647

Lab Pin Design EV

25530

Direct Abutment™ EV 5.4

Ø 6 1 mm 25373
Ø 6 2 mm 25374
Ø 6 3 mm 25375

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Laboratorieprodukter

25480
3 st

Broskruv

Lab Abutment 
Screw EV

Lab Abutment 
Pin EV

25481

Bridge Screw EV Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

25649

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

Avtryck distansnivå

TitaniumBase EV 5.4

Ø 5.5 1 mm 25932
Ø 5.5 2 mm 25933

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

Kort 25643
Medel 25644
Lång  25645

Implant Pick-Up EV

Kort 26230

Implant Pick-Up Design EV

Kort 26238
Lång 26243

Uni Abutment EV 
Transfer

26249 26250

Ö
V
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R
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Rekommenderad(e) implantatstorlek(ar) i 
förhållande till tandpositionen, förutsatt att det 
finns tillräckligt med benvolym och utrymme i 
förhållande till angränsande tanduppsättning.

Introduktion
Designfilosofin bakom Astra Tech Implant System EV 
bygger på den naturliga tanduppsättningen och tillämpar 
en sätesspecifik crowndown-princip med stöd av ett 
intuitivt kirurgiskt protokoll och ett enkelt protetiskt 
arbetsflöde.

Det mångsidiga implantatsortimentet kan uppfylla 
behoven för varje individuellt säte. Detta stöds ytterligare 
av motsvarande protetiska komponenter som är 
utformade för optimal hantering av mjukvävnaden 
och långsiktig funktion och estetik.

Dentsply Sironas garantiprogram*  
– med oss kan du känna dig trygg

*Fullständiga villkor hittar du i  
de separata garantifoldrarna.

Grunden för detta banbrytande steg är 
fortfarande det unika Astra Tech Implant System 
BioManagement Complex, vars långvariga 
bevarande av den marginala bennivån och 
estetiska resultat är väldokumenterade.

3 ÅR

INSTRUMENT

5 ÅR

ZIRKONIA

LIVSTID

IMPLANTAT OCH 
KOMPONENTER

Ø 3.0 Ø 3.6 Ø 4.2 Ø 4.8 Ø 5.4

Grön Lila Gul Blå Brun

14



Tre klisteretiketter medföljer för 
patientens behandlingsjournal och för 
kommunikation med protetikteamet.

Färgkodat sortiment 
Varje storlek på anslutning mellan implantat och 
distans kännetecknas av en viss färg som används 
konsekvent i hela systemet. Färgerna sitter direkt 
på komponenterna och instrumenten samt på 
förpackningar och informationsmaterial, om tillämpligt. 

Mångsidigt implantatsortiment
OsseoSpeed EV implantat finns i ett antal 
olika former, diametrar och längder för alla 
indikationer, även för fall med begränsat 
utrymme och/eller benkvantitet.

Kirurgi

Flexibelt borrprotokoll som 
möjliggör önskad primärstabilitet
Förenklad borrprocedur tack vare 
färgkodning och enkelt numreringssystem.

Sätesspecifika komponenter 
Omfattar runda och triangulära läkdistanser.

Detaljerad information om den specifika  
proceduren finns i respektive manual.

B

A
3 41
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Ø mm 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

Längd mm 8 9 11 13 15

Artikelnummer 25212 25213 25214 25215 25216

Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

Längd mm 6 8 9 11 13 15 17

Artikelnummer 25221 25222 25223 25224 25225 25226 25227

Ø mm 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2

Längd mm 6 8 9 11 13 15 17

Artikelnummer 25231 25232 25233 25234 25235 25236 25237

Ø mm 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2

Kropp Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

Längd mm 8 9 11 13 15 17

Artikelnummer 25262 25263 25264 25265 25266 25267

 OsseoSpeed® EV 3.0 S

 OsseoSpeed® EV 3.6 S

 OsseoSpeed® EV 4.2 S

 OsseoSpeed® EV 4.2 C

Implantat

OsseoSpeed® EV
Titan, steril 

OsseoSpeed EV implantat finns i ett antal 
olika former, diametrar och längder för alla 
indikationer, även för fall med begränsat 
utrymme och/eller benkvantitet.

Ø 3.0

S = Straight 
(rakt)

C = Conical 
(koniskt)

Grön

Ø 3.6

Lila

Ø 4.2

Gul

Ø 4.8

Blå

Ø 5.4

Brun

 ■ Implantat för alla indikationer i både det 
anteriora och det posteriora området.

 ■ Mer information finns i bruksanvisningen 
och kirurgimanualen.

 ■ Alla våra implantat är tillverkade i 
kommersiellt ren titan, grad 4.

 ■ OsseoSpeed ytbehandling över 
hela implantatet till övre delen av 
den första MicroThread-gängan.

 ■ På koniska implantat är 
kroppen 0,6 mm smalare.

L
än

g
d

Ø

Specifika färger har också tilldelats de 
olika storlekarna på anslutningar mellan 
implantat och distans och används 
konsekvent i hela systemet.

L
än

g
d

Ø

Kropp
Ø mm
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Ø mm 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8

Längd mm 6 8 9 11 13 15 17

Artikelnummer 25241 25242 25243 25244 25245 25246 25247

Ø mm 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4

Längd mm 6 8 9 11 13 15

Artikelnummer 25251 25252 25253 25254 25255 25256

Artikelnummer 25280 25281 25282 25283 25284

Ø mm 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8

Kropp Ø mm 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2

Längd mm 8 9 11 13 15 17

Artikelnummer 25272 25273 25274 25275 25276 25277

 OsseoSpeed® EV 4.8 S

 OsseoSpeed® EV 5.4 S

Cover Screw EV

 OsseoSpeed® EV 4.8 C

Cover Screw EV 
Titan, steril
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HealDesign™ EV 
Titan, steril 

 ■ För formning av mjukvävnaden 
under läkningstiden.

 ■ Kan användas till både 
enstegskirurgi och tvåstegskirurgi 

 ■ Designen är främst anpassad 
till distanserna TiDesign EV 
och ZirDesign EV

 ■ Höjd och diameter överensstämmer 
med de permanenta distanserna 
och tandpositionen

  Runda former är indikerade för 
samtliga positioner i munnen.

 ■   Triangulära former är utformade 
för anteriora implantatsäten och 
för att efterlikna den specifika 
formen på incisiver och hörntänder. 
Triangular HealDesign™ EV 
är en tvådelad distans.

 ■ Märkt med diameter och höjd
Ø mm 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 5

Höjd mm 2.5 3.5 4.5 6.5 2.5 3.5 4.5 6.5 3.5 4.5 3.5

Artikelnummer 25902 25300 25299 25796 25903 25920 25904 25905 25906 25907 25301

Ø mm 5 5 5 5 6.5 6.5 6.5 6.5 5 6.5

Höjd mm 2.5 3.5 4.5 6.5 2.5 3.5 4.5 6.5 3.5 3.5

Artikelnummer 25908* 25501* 25302* 25797* 25909* 25910* 25911* 25912* 25303 25304

Ø mm 3.5 3.5 3.5 3.5

Höjd mm 2.5 3.5 4.5 6.5

Artikelnummer 25901 25298 25297 25795

Ø mm 6.5 6.5 6.5 6.5 7.5 7.5

Höjd mm 2.5 3.5 4.5 6.5 3.5 4.5

Artikelnummer 25921 25309 25308 25799 25922 25923

Ø mm 5 5 5 5 6.5 6.5 6.5 6.5 7.5 7.5 5 6.5

Höjd mm 2.5 3.5 4.5 6.5 2.5 3.5 4.5 6.5 3.5 4.5 3.5 3.5

Artikelnummer 25913* 25502* 25914* 25915* 25916* 25917* 25306* 25798* 25918* 25919* 25305 25307

Läkdistanser

 HealDesign™ EV 3.0

 HealDesign™ EV 3.6

 HealDesign™ EV 4.2

 HealDesign™ EV 5.4 

 HealDesign™ EV 4.8
Ø

Höjd

Ø

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8
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Ø mm 4 4 4 4

Höjd mm 2 3 4 6

Artikelnummer 25574 25575 25576 25577

Ø mm 4 4 4 4

Höjd mm 2 3 4 6

Artikelnummer 25285 25578 25286 25287

Ø mm 4 4 4 4

Höjd mm 2 3 4 6

Artikelnummer 25288* 25579* 25289* 25290*

 Healing Uni EV 3.0

 Healing Uni EV 3.6

 Healing Uni EV 4.2

Healing Uni EV 
Titan, steril 

 ■ Underlättar formning av mjukvävnad, 
främst för Uni Abutment EV

 ■ Laseretsade band för djupmätning
 ■ Märkt med höjd

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8

Ø

Höjd

Ø mm 4.3 4.3 4.3 4.3

Höjd mm 2 3 4 6

Artikelnummer 262 1 9* 26220* 2622 1 * 26222*

Ø mm 4.8 4.8 4.8 4.8

Höjd mm 2 3 4 6

Artikelnummer 26223 26224 26225 26226

 Healing Uni EV 4.8

 Healing Uni EV 5.4
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Protetik

En kontaktyta – tre indexeringslösningar

Implantatet OsseoSpeed EV har en unik 
kontaktyta för enpositionsplacering för protetiska 
procedurer och komponenter, däribland Atlantis 
patientspecifika distanser. Kontaktytan möjliggör 
också flexibel indexering av prefabricerade 
distanser i sex positioner, och indexfria distanser 
kan sättas i valfri rotationsposition.

Endast en position Sex positioner Indexfri

Sätesspecifika protetiska komponenter 
Omfattar runda och triangulära alternativ.

Självguidande avtryckskomponenter
Stöder alla indexeringsalternativ: endast 
en position, sex positioner och indexfri.

Detaljerad information om den specifika  
proceduren finns i respektive manual.

Ett system – ett vridmoment 
Alla slutliga distanser är utformade för 
samma vridmoment för åtdragning 
(25 Ncm) för att göra det enklare.
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TempDesign™ EV

Temporära distanser

Abutment Screw EV

Ø mm 6 7 9 10 10

Kanthöjd mm 5 5 5 5 5

Vert. höjd mm 10 12 12 12 10

Artikelnummer 25503 25504 25505 25506 25507

 M1.4 M1.6 M1.8 M2.0 M2.0

Artikelnummer 25203 25204 25205 25206 25207

Abutment Screw EV
Titan, osteril 

Obs! En motsvarande Abutment Screw EV 
medföljer alla temporära distanser 
och tvådelade slutliga distanser. 
För beställning av ytterligare skruvar se 
avsnittet Abutment Screw EV till vänster.

TempDesign™ EV
Titan/PEEK-plast, osteril,  
levereras med en distansskruv 

 ■ Anatomiskt predesignad 
för reduktionsteknik

 ■ För både cement- och 
skruvretinerade konstruktioner

 ■ Kan bearbetas i laboratoriet 
eller i behandlingsstolen

 ■ Temporär användning: max 180 dagar
 ■ Skruvretinerade konstruktioner 
endast för singeltand

 ■ Indexerade distanser kan  
sättas i sex olika positioner.

Temp Abutment EV
Titan, osteril, levereras med en distansskruv 

 ■ Utformad för uppbyggnadsteknik
 ■ För stora flertandskonstruktioner och/
eller långvariga temporära konstruktioner

 ■ För både cement- och 
skruvretinerade konstruktioner

 ■ Bearbetas huvudsakligen i laboratoriet
 ■ Skruvretinerade konstruktioner 
endast för singeltand

 ■ Indexerade distanser kan  
sättas i sex olika positioner.

Ø

V
er

ti
ka

l h
ö

jd

Kanthöjd

Kanthöjd

Ø

V
er

ti
ka

l h
ö

jd

Temp Abutment EV 

Ø mm 3.3 4.0 4.5 5.0 5.5

Kanthöjd mm 1 1 1 1 1

Vert. höjd mm 9 9 9 9 9

Artikelnummer 2625 1 26252 26253 26254 26255
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Cementretinerade konstruktioner

 20°
Ø mm 7 5.5 5.5 7

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9 9 9

Artikelnummer 25342 25343 25340 25341

 TiDesign™ EV 4.8

Ø mm 7 7

A – buck. höjd mm 2.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9

Artikelnummer 25344 25345

 TiDesign™ EV 5.4

 15°
Ø mm 4 4 4

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 8 7 7

Artikelnummer 25330 25331 25332

 TiDesign™ EV 3.0

 20°
Ø mm 4.5 4.5 5.5

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9 9

Artikelnummer 25334 25335 25333

 TiDesign™ EV 3.6

 20°
Ø mm 5.5 5.5 5.5 7

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9 9 9

Artikelnummer 25338 25339 25336 25337

 TiDesign™ EV 4.2

Obs! En motsvarande Abutment Screw EV 
medföljer alla tvådelade slutliga distanser. 
För beställning av ytterligare skruvar se 
avsnittet Abutment Screw EV (sid. 21).

TiDesign™ EV
Titan, osteril, levereras med en distansskruv 

 ■  Rund – utformad för de flesta 
typer av konstruktioner

 ■  Triangulär – främst avsedd för incisiver 
och hörntänder med triangulär form: 
låg kant, 1,5 mm ovanför implantatnivå

 ■ Vinklad utformning för 
förskjutningar som kompenserar för 
implantat i konstruktionsmässigt 
ofördelaktiga positioner

 ■ Indexerade distanser kan  
sättas i sex olika positioner.

 ■ Markerad med Ø

V
er

ti
ka

l h
ö

jd

Ø

B A

A = buck. höjd
B = lingual höjd

Ø

22



Ø mm 4.1 4.1 5.1 5.1

Höjd mm 1 1 1 1

Vertikal höjd mm 11 11 11 11

Artikelnummer 25326 25327 25328 25329

CastDesign™ EV

20°
Ø mm 4.5 4.5 5.5

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9 9

Artikelnummer 25316 25317 25315

 ZirDesign™ EV 3.6

20°
Ø mm 5.5 5.5 5.5 7

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9 9 9

Artikelnummer 25320 25321 25318 25319

 ZirDesign™ EV 4.2

20°
Ø mm 7 5.5 5.5 7

A – buck. höjd mm 2.5 1.5 1.5 1.5

B – ling. höjd mm 3.5 2.5 2.5 2.5

Vertikal höjd mm 10 9 9 9

Artikelnummer 25324 25325 25322 25323

 ZirDesign™ EV 4.8

ZirDesign™ EV
Zirkonia, osteril,  
levereras med en distansskruv 

 ■  Rund – utformad för de flesta 
typer av konstruktioner

 ■  Triangulär – främst avsedd för incisiver 
och hörntänder med triangulär form: 
låg kant, 1,5 mm ovanför implantatnivå

 ■ Vinklad utformning för 
förskjutningar som kompenserar för 
implantat i konstruktionsmässigt 
ofördelaktiga positioner

 ■ Indexerade distanser kan  
sättas i sex olika positioner.

CastDesign™ EV
Metallbas: Au 60 %, Pd 20 %, Pt 19 %, Ir 1 %
Cylinder: Urbränningsbar PMMA-plast, osteril, 
levereras med en distansskruv

För fall som kräver kompensation för 
vinklingar upp till 30° med hjälp av vanliga 
uppvaxningstekniker och gjutningstekniker

 ■ För både cement- 
och skruvretinerade 
konstruktioner 

 ■ Skruvretinerade 
konstruktioner endast 
för singeltand

 ■ Indexerade 
distanser kan 

sättas i sex olika 
positioner.
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Ø
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B A

A = buck. höjd
B = lingual höjd

Ø
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Cementretinerade konstruktioner

 TitaniumBase EV 3.0

Ø mm 4 4

Kanthöjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 5 6

Artikelnummer 25924 25925

 TitaniumBase EV 4.2

Ø mm 4.7 4.7

Kanthöjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 5 6

Artikelnummer 25928 25929

 TitaniumBase EV 5.4

Ø mm 5.5 5.5

Kanthöjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 5 6

Artikelnummer 25932 25933

Atlantis® FLO
För labbaserad skanning 
av OsseoSpeed EV 
implantat

FLO-kod P-01 P-02 P-03 P-04 P-05

Artikelnummer 34593 34594 34595 34596 34597

Atlantis® IO FLO
För intraoral skanning av 
OsseoSpeed EV implantat. 
Används tillsammans 
med Hex Screwdriver EV.

IO FLO-kod IO P-01 IO P-02 IO P-03 IO P-04 IO P-05

Artikelnummer 35243 35244 35245 35246 35247

Atlantis® FLO 
skruvmejsel
Krävs för Atlantis 
FLO, används 
vid labbaserad 
skanning

Artikelnummer 34601

 TitaniumBase EV 3.6

Ø mm 4.1 4.1

Kanthöjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 5 6

Artikelnummer 25926 25927

 TitaniumBase EV 4.8

Ø mm 5 5

Kanthöjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 5 6

Artikelnummer 25930 25931

TitaniumBase EV
Titan, osteril,  
levereras med en distansskruv

 ■ För temporära och slutliga cement- 
och skruvretinerade konstruktioner  
–  Skruvretinerade konstruktioner 

endast för singeltand 
 ■ Singeltands- och partiella situationer, 
alla positioner i munnen

 ■ TitaniumBase EV levereras med två 
platta sidor som ger anti-rotation

 ■

 
 Indexerade distanser kan 
sättas i sex olika positioner

Vertikal 
höjd

Kanthöjd

Ø

Komponenter och instrument för skanning av OsseoSpeed® EV implantat
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Avtryckskomponenter och laboratoriekomponenter  
– implantatnivå

Implant Pick-Up EV/ 
Implant Pick-Up Design EV
Titan, osteril 

 ■ Självguidande placering
 ■ Utformad med hex vid stifthuvudet
 ■ Möjlighet att avbilda 
mjukvävnadens form exakt för 
bästa möjliga estetiska resultat

 ■ Stöder alla indexeringsalternativ: 
endast en position, sex 
positioner och indexfri

 ■ Möjligheter till splinting

Ø mm 3.3 3.8 4.6 4.6

Höjd mm 22 22 22 22

Artikelnummer 2623 1 26232 26233 26234

Implant Pick-Up EV, lång

Ø mm 3.8 4.6 4.6 5.4

Höjd mm 16.5 16.5 16.5 16.5

Artikelnummer 26227 26228 26229 26230

Implant Pick-Up EV, kort

Ø mm 3.6 4.2 4.8 5.4

Höjd mm 16.7 16.7 16.7 16.7

Artikelnummer 26235 26236 26237 26238

Ø mm 3.0 3.6 4.2 4.8 5.4

Höjd mm 22 22 22 22 22

Artikelnummer 26239 26240 2624 1 26242 26243

Implant Pick-Up  
Design EV, kort 

Implant Pick-Up  
Design EV, lång 

Höjd

Ø
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Höjd mm 25 25

Artikelnummer 25528 25530

Artikelnummer 25476 25477 25478 25479 25480

Lab Abutment Screw EV Lab Pin Design EV

Ø mm 3.5 3.6 4.2 4.8 5.4

Höjd mm 14 14 14 14 14

Artikelnummer 25534 25536 25538 25540 25542

Implant Transfer EV, lång

Implant Transfer EV
Titan, osteril 

 ■ Självguidande placering
 ■ Måste återställas till det 
unika sätet i avtrycket

 ■ Utformad med en hex vid stifthuvudet

Lab Abutment Screw EV
Titan, osteril 3 st

Endast avsedd för användning 
tillsammans med Implant Replica EV

Lab Pin Design EV
Rostfritt stål, osteril 

 ■ Håller skruvkanalen öppen under  
den laboratorietekniska proceduren

 ■ Friktionspassning till Lab 
Abutment Screw EV-skruvhålet

Ø mm 3.6 4.2 4.8 5.4

Höjd mm 11 11 11 11

Artikelnummer 25535 25537 25539 25541

Implant Transfer EV, kort

Höjd mm 16.5 16.5 16.5 16.5 16.5

Artikelnummer 25543 25544 25545 25546 25547

Implant Replica EVImplant Replica EV
Titan, osteril 

Tack vare den justerbara spetsen kan 
replikan tas bort från mastermodellen 
utan att behöva sektioneras

Ø

Höjd
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Kanthöjd

Ø

Vertikal 
höjd

Ø mm 3.3 3.3 3.3

Kanthöjd mm 1 2 3

Vert. höjd mm 6 7 8

Artikelnummer 25361 25362 25363

 Direct Abutment™ EV 3.0

Ø mm 4.0 4.0 4.0

Kanthöjd mm 1 2 3

Vert. höjd mm 6 7 8

Artikelnummer 25364 25365 25366

 Direct Abutment™ EV 3.6

Ø mm 5.0 5.0 5.0 6.0 6.0 6.0

Kanthöjd mm 1 2 3 1 2 3

Vert. höjd mm 6 7 8 6 7 8

Artikelnummer 25367* 25368* 25369* 25494* 25495* 25496*

 Direct Abutment™ EV 4.2

Ø mm 5.0 5.0 5.0 6.0 6.0 6.0

Kanthöjd mm 1 2 3 1 2 3

Vert. höjd mm 6 7 8 6 7 8

Artikelnummer 25370* 25371* 25372* 25497* 25498* 25499*

 Direct Abutment™ EV 4.8

Ø mm 6.0 6.0 6.0

Kanthöjd mm 1 2 3

Vert. höjd mm 6 7 8

Artikelnummer 25373 25374 25375

 Direct Abutment™ EV 5.4

Längd mm 26

Artikelnummer 25764

Direct Driver EV 
Ø 3.3 Ø 4

Direct Abutment™ EV
Titan, steril 

 ■ Säljs separat, ingår inte i 
Direct EV API™-kitet

 ■ Indexfria distanser kan sättas i 
valfri rotationsposition.

 ■ Markerad med Ø

Direct Driver EV Ø 3.3 Ø 4
Rostfritt stål, osteril

Krävs endast för förflyttning och 
installation av Direct Abutment EV 
Ø 3.3 och Ø 4.0. 

Hex Driver EV
Rostfritt stål, osteril 

Använd Hex Driver EV till Direct 
Abutment™ EV Ø 5.0 och Ø 6.0. 

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8
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Ø mm 3.3 4 5 6

Artikelnummer 25310 25311 25312 25313

Direct Abutment™ EV HealCap

Ø mm 3.3 4 5 6

Artikelnummer 25396 25397 25398 25399

Direct Abutment™ EV Pick-Up

Ø mm 3.3 4 5 6

Artikelnummer 25401 25402 25403 25404

Direct Abutment™ EV Replica

Ø mm 3.3 4 5 6

Artikelnummer 25406 25407 25408 25409

Direct Abutment™ EV Burnout Cap

Direct EV API™ 

Ø mm 3.3 4 5 6

Artikelnummer 25346 25347 25348 25349

Innehåller alla motsvarande komponenter 
för arbete med Direct Abutment EV

 ■ Separata fack för kliniska komponenter 
och laboratoriekomponenter

 ■ Direct Abutment EV måste 
beställas separat

Direct Abutment™ EV HealCap
Polykarbonatplast, osteril

 ■ Temporär användning: max 30 dagar

Direct Abutment EV 
HealCap

Direct Abutment EV 
Pick-Up

Direct Abutment EV 
Replica

Direct Abutment EV 
Burnout Cap

KLINIK LABORATORIUM

Direct EV API™
Icke-steril

Direct Abutment™ EV Pick-Up
Polypropylenplast, osteril

 ■ DA EV Pick-Up Ø 3.3 och 
Ø 6 – transparent 

 ■ DA EV Pick-Up Ø 4 – vit 
 ■ DA EV Pick-Up Ø 5 – grå 

Direct Abutment™ EV Replica
Titan, osteril

Direct Abutment™ EV Burnout Cap
Urbränningsbar PMMA-plast, osteril

Cementretinerade konstruktioner
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A – Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6

B – Ø mm 4.8 4.8 4.8 4.8

Höjd mm 1 2 3 5

Vertikal höjd mm 2.2 3.2 4.2 6.2

Artikelnummer 25570 25571 25572 25573

A – Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6

B – Ø mm 4.3 4.3 4.3 4.3

Höjd mm 1 2 3 5

Vertikal höjd mm 2.2 3.2 4.2 6.2

Artikelnummer 25566* 25567* 25568* 25569*

A/B – Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6

Höjd mm 1 2 3 5

Vertikal höjd mm 2.2 3.2 4.2 6.2

Artikelnummer 25562* 25563* 25564* 25565*

A/B – Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6

Höjd mm 1 2 3 5

Vertikal höjd mm 2.2 3.2 4.2 6.2

Artikelnummer 25558 25559 25560 25561

A/B – Ø mm 3.6 3.6 3.6

Höjd mm 2 3 5

Vertikal höjd mm 3.2 4.2 6.2

Artikelnummer 25555 25556 25557

 Uni Abutment EV 3.0

 Uni Abutment EV 3.6

 Uni Abutment EV 4.2

 Uni Abutment EV 4.8

 Uni Abutment EV 5.4

Skruvretinerade konstruktioner

Uni Abutment EV
Titan, steril

 ■ Endast för flertandskonstruktioner
 ■ Utformningen underlättar 
för icke-parallella 
implantatsituationer upp till 66°

 ■ Samma toppkon för alla plattformar
 ■ Indexfria distanser kan sättas i 

valfri rotationsposition

 ■ Uni Driver EV krävs för förflyttning, 
installation och borttagning 

A – Ø

Vertikal 
höjd

B – Ø

Kanthöjd 

Uni Driver EV
Rostfritt stål, osteril

 ■ För placering och borttagning 
av Uni Abutment EV

 ■ Används tillsammans med 
Restorative Driver Handle 
och Torque Wrench EV

 ■ Uni Driver EV har en sexhörning 
i mitten av skaftet för att klara 
vridmomenten vid borttagning.

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8

Längd mm 21.5

Artikelnummer 25708

Uni Driver EV
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Uni Abutment EV Heal Cap, kort Heal Cap Heal Cap, kort Heal Cap

Ø mm 4.3 4.3 5.5 5.5

Vert. höjd mm 3.4 4.4 3.4 4.4

Artikelnummer 25952 25616 25953 25617

Uni Abutment EV Heal Cap
Titan, steril, en del

 ■ Märkt med diameter

Uni Abutment EV Pick-Up och Transfer
Rostfritt stål, osteril

Ø

Höjd

Bridge 
Screw EV

Lab Bridge 
Screw EV

M1.8 M1.8

Höjd 
skruvskalle, mm 1.6 1.6

Skruvhuvud  
Ø mm 2.35 2.35

Artikelnummer 25481 25656

Kort Medel Lång

Längd mm 14 18 22

Artikelnummer 25643 25644 25645

Lab Abutment 
Pin EV

Bridge Screw EV
Titan, osteril

 ■ M1.8, anodiserad (ljusblå), endast hex

Lab Bridge Screw EV
Titan, osteril 3 st

Lab Abutment Pin EV 
Rostfritt stål, osteril

 ■ Håller skruvkanalen öppen
 ■ Passar till Uni Abutment EV Replica

Uni Abutment EV Replica 
Rostfritt stål, osteril, en del

Temporär cylinder Titan, osteril

Semi-Burnout Cylinder
Metallbas: Au 60 %, Pd 20 %, Pt 19 %, Ir 1 %
Cylinder: Urbränningsbar PMMA-plast, 
osteril

Burnout Cylinder
Urbränningsbar PMMA-plast, osteril

Obs! Broskruvar måste beställas separat.

Skruvretinerade konstruktioner

Uni Abutment EV Pick-Up kort Pick-Up Pick-Up kort Pick-Up Transfer

Ø mm 4.3 4.3 5.5 5.5 4.7

Vert. höjd mm 14.7 17.6 14.7 17.6 9.7

Artikelnummer 26245 26247 26246 26248 26249

Ø

Ø

Höjd

Höjd

Uni Abutment EV Replica Temporary
Cylinder

Semi-Burnout
Cylinder

Burnout
Cylinder

Ø mm 3.6 4.4 4.4 4.2

Artikelnummer 25615 26250 25647 25649
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Temporary  
Cylinder

Semi-Burnout 
Cylinder

Burnout  
Cylinder

Artikelnummer 25654 25653 25655

Angled Abutment EV

Angled Abutment EV Heal Cap
Titan, steril, två delar

Angled Abutment EV Pick-Up
Rostfritt stål, osteril, två delar

Angled Abutment EV Replica
Rostfritt stål, osteril

Kanthöjd mm 1 2 1 2

Vertikal höjd mm 6 7 6 7

Artikelnummer 25619 25620 25621 25622

 Angled Abutment EV 3.6, 20° 

Kanthöjd mm 1 2 1 2

Vertikal höjd mm 6 7 6 7

Artikelnummer 25631 25632 25633 25634

Kanthöjd mm 1 2 1 2

Vertikal höjd mm 6 7 6 7

Artikelnummer 25625 25626 25627 25628

 Angled Abutment EV 4.2, 20°

 Angled Abutment EV 4.8, 20°

Angled Abutment EV
Titan, steril, levereras med en distansskruv

 ■ Endast för flertandskonstruktioner
 ■ Samma toppkon för alla plattformar
 ■ Indexerade distanser kan  

sättas i sex olika positioner.

 ■ Indexfria distanser kan  
sättas i valfri rotationsposition.

Kanthöjd

Vertikal 
höjd

Obs! En motsvarande distansskruv 
medföljer alla Angled Abutment EV. 
För beställning av ytterligare skruvar se 
avsnittet Abutment Screw EV (sid. 21).

Temporary Cylinder 
Titan, osteril

Semi-Burnout Cylinder
Metallbas: Au 60 %, Pd 20 %, Pt 19 %, Ir 1 %
Cylinder: Urbränningsbar PMMA-plast, osteril

Burnout Cylinder
Urbränningsbar PMMA-plast, osteril
Obs! Broskruvar måste beställas separat.

Heal Cap Pick-Up Replica

Vertikal höjd mm 9 12 17

Artikelnummer 25650 26244 25652

Angled Abutment EV

P
R

O
TE

TI
K

31



A – Ø mm 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85

B – Ø mm 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

Höjd mm 1 2 3 4 5

Artikelnummer 25657 25658 25659 25660 25661

A – Ø mm 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85

B – Ø mm 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

Höjd mm 1 2 3 4 5

Artikelnummer 25662* 25663* 25664* 25665* 25666*

A – Ø mm 3.85 3.85 3.85 3.85 3.85

B – Ø mm 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3

Höjd mm 1 2 3 4 5

Artikelnummer 25667* 25668* 25669* 25670* 25671*

 Locator™ Abutment EV 3.6

 Locator™ Abutment EV 4.2

 Locator™ Abutment EV 4.8

Locator™ 
Abutment  

Pick-up
Abutment 

Replica Driver Core Tool

Total längd, mm 23

Artikelnummer 24484 24485 25766 24482

Attachmentretinerade konstruktioner

Locator™ Abutment EV
Titan, belagd med TiN, osteril

 ■ Locator Core Tool krävs
 ■ Indexfria distanser kan sättas i 

valfri rotationsposition.

A – Ø

Vertikal 
höjd

B – Ø

Kanthöjd

1,5 mm

Locator™ Core Tool 
Rostfritt stål, osteril

Innehåller hållare/hylsa för  
manuell placering av distansen.

Locator™ Abutment Pick-up 
Aluminium, osteril
4 st

Locator™ Abutment Replica 
Aluminium, osteril
4 st

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8
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A/B Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

Höjd mm 1 2 3 4 5 7

Vert. höjd mm 3.9 4.9 5.9 6.9 7.9 9.9

Artikelnummer 25684 25685 25686 25687 25688 25689

A/B Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

Höjd mm 1 2 3 4 5 7

Vert. höjd mm 3.9 4.9 5.9 6.9 7.9 9.9

Artikelnummer 25690* 25691* 25692* 25693* 25694* 25695*

Ball Abutment EV
Titan, steril

 ■ Kulans diameter är 2,25 mm
 ■ Indexfria distanser kan sättas i 

valfri rotationsposition.

Blå Rosa Ofärgad

Gram 680 1361 2268

Retentionskraft, kg 0.7 1.4 2.3

Artikelnummer 24488 24487 24486

 Ball Abutment EV 4.2

Grå Röd Orange Grön

Gram 0 226-680 907 1361-1814

Retentionskraft, kg 0 0.5 0.9 1.8

Artikelnummer 25679 24492 25843 24489

Locator™ Insert 
Extended Range 
Male

Locator™ Insert  
Male

Locator™ Insert – Male
Nylon, osteril

De ofärgade, rosa och blå retentionsinläggen 
möjliggör divergens upp till 10° för 
singelimplantat och 20° mellan implantat.
4 st

Locator™ Insert – Extended Range Male
Nylon, osteril

De grå, röda, orange och gröna 
retentionsinläggen möjliggör divergens på 
10–20° för singelimplantat och upp till 40° 
mellan implantat. 

Det grå inlägget används temporärt för att 
skydda distanserna vid långtidsbehandling.
4 st

A – Ø

Vertikal 
höjd

B – Ø

Kanthöjd

 Ball Abutment EV 3.6

Locator™ Process Kit
2 st set

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8

Locator™ Process Kit

Artikelnummer 24483
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Total längd 22.7

Artikelnummer 25768

Artikelnummer 25826

Ball Abutment 
Driver EV

Ball Abutment EV 
Replica

A Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

B Ø mm 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3

Höjd mm 1 2 3 4 5 7

Vert. höjd mm 3.9 4.9 5.9 6.9 7.9 9.9

Artikelnummer 25696* 25697* 25698* 25699* 25700* 25701*

OD Cylinder EV

Artikelnummer 25638

Dalbo Plus Female Part TE 
Basic, komplett

Lamellae 
retention  
Insert E

Duplicating Aid Screwdriver/
Activator

Artikelnummer 25834 25844 25827 25835

Dalbo Plus Female Part Basic innehåller:

 ■ Dalbo Plus attachment  
Titan, osteril

 ■ Lamellae retention Insert E 
Guldlegering, osteril

 ■ Dalbo Plus Duplicating Aid  
Plast, osteril

Dalbo Plus Screwdriver/Activator  
Rostfritt stål, osteril

Används tillsammans med Ball Abutment  
till kullösningar.

 Ball Abutment EV 4.8

Ball Abutment EV Replica
Rostfritt stål, osteril

Ball Abutment Driver EV 
Rostfritt stål, osteril

Ball Abutment Driver EV krävs  
för installation och borttagning.

OD Cylinder EV
Material: Au 68,6 %, Ag 11,85 %, Cu 10,6 %, 
Pd 3,95 %, Zn 2,5 %, Pt 2,45 %, Ir 0,05 %
Icke-steril

Används tillsammans med  
Uni Abutment EV till barlösningar. 

 ■ Kompatibel med de flesta 
barsystem på marknaden

Attachmentretinerade konstruktioner

* Kompatibel med  
OsseoSpeed Profile EV 4.2 och 
OsseoSpeed Profile EV 4.8
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Instrument
Ett användarvänligt bricksortiment som 
kan anpassas efter kliniska preferenser
Den flexibla brickan är försedd med utbytbara 
inlägg så att du kan anpassa den efter dina kliniska 
preferenser. Varje inlägg har en intuitiv utformning 
för att underlätta för dig under proceduren. Wash 
Tray är avsedd för automatiserad rengöring och 
omsterilisering av kirurgiska instrument och passar 
perfekt för större mottagningar och sjukhus som 
eftersträvar ett kostnadseffektivt kliniskt arbetsflöde.

Mångsidig utformning av Torque Wrench
Få delar och en utformning som underlättar 
hantering och rengöring. Utbytbara Driver 
Handles tillgodoser många olika kirurgiska 
och konstruktionsmässiga behov. 

Small Tray EV
En flexibel, kompakt och bekväm bricka i mindre 
storlek som kan användas till protetiska och 
kirurgiska procedurer samt till förvaring.

Användarvänlig förpackning som är 
utformad för att vara lätthanterlig.**Patentsökt

Borr med utmärkta 
skäregenskaper
Borren kan användas flera 
gånger men levereras i en 
steril förpackning för att ge 
möjlighet till engångsanvändning. 
Utöver diametern är alla borrskaft 
färgkodade och märkta med 
nummer/bokstav som gör 
dem enklare att känna igen 
och referera till.
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Inlägg 1 Inlägg 2 Inlägg 3

Artikelnummer 25721 25722 25723

Stor EV-bricka, visas med inlägg 1

Inlägg 2

Inlägg 3

En kirurgibricka – utbytbara inlägg
 ■ Kirurgibrickan är försedd med utbytbara 
inlägg så att du kan anpassa den 
efter dina kliniska preferenser. 

 ■ Färgkodat och intuitivt upplägg.
 ■ PPSU-plast, hållare av silikon, osterila

Brickor

Inlägg 1 
 ■ Förenklat innehåll för de mest 
använda raka implantaten.

Inlägg 2 
 ■ Utformat för att rymma hela sortimentet av 
diametrar för raka och koniska implantat.

Inlägg 3 
 ■ Plats för hela implantatsortimentet inklusive korta implantat 
och implantat av typen OsseoSpeed Profile EV.

Längd Bredd Höjd
Mått i mm 290 178 54

Artikelnummer 25769
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Inlägg Konstruktion Kirurgi Storage

Artikelnummer 25724* 25725* 25845*

Small Tray EV utan inlägg

Inlägget Restorative

Inlägget Surgical

Inlägget Storage

Small Tray EV
En flexibel, kompakt och bekväm bricka 
i mindre storlek som kan användas till 
protetiska och kirurgiska procedurer 
samt till förvaring.

Konstruktion
 ■ Bekväm förvaring av protetiska instrument 

bidrar till ett effektivt arbetsflöde 
 ■ Ett enda inlägg som enkelt kan passas till 
alla protetiska procedurer: både cement-, 
skruv- och attachmentretinerade

Kirurgi
 ■ Mångsidigt inlägg som kan anpassas 
till arbetsflödet för olika procedurer 

 ■ Lätt att anpassa efter kliniska 
preferenser så att enbart nödvändiga 
instrument finns med samtidigt som 
man undviker onödig rengöring

 ■ Perfekt för singeltandsprocedurer 

Storage
 ■ Flexibla förvaringslösningar för borr 
och instrument som används mer 
sällan minskar onödigt slitage 

 ■ Tilläggslösning eller komplement 
till Large Tray EV 

Small Tray EV med inlägg
 ■ Kirurgibrickan är försedd med tre 
utbytbara inlägg så att du kan anpassa 
den efter dina kliniska preferenser. 

 ■ PPSU-plast, hållare av silikon, osterila

*Instrument ingår inte.

Längd Bredd Höjd
Mått i mm 160 95 46

Artikelnummer 25770

Small Tray EV inklusive inlägget Restorative

Artikelnummer 25982*

Small Tray EV inklusive inlägget Surgical

Artikelnummer 25983*

Small Tray EV inklusive inlägget Storage

Artikelnummer 25984*
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Washtrays

Längd Bredd Höjd

Mått i mm 275 176 64

Artikelnummer 3107 1000

Längd Bredd Höjd

Mått i mm 275 176 64

Artikelnummer 3107 1020

 Washtray Astra Tech Implant System EV
 ■ Inklusive metallbricka med 
instrumenthållare, inlägg och guide

 ■ Det avtagbara inlägget har en utformning som liknar 
inlägg nr 3 i det befintliga kirurgiska kitet av plast

Material
Bricka: Rostfritt stål
Inlägg: Aluminum
Gula delar: Silikon
Hållare: PEEK-plast med fjäder av metall

Reservdelar Artikelnummer

Washtray Overlay Astra Tech  
Implant System EV, aluminum 31071001

Instrumenthållare för ISO-skaft,  
PEEK-plast med fjäder av metall 31071004

Instrumenthållare för insats till 
spärrnyckel, silikon 31071006

 Washtray GS Astra Tech Implant System EV
 ■ Inklusive metallbricka med 
instrumenthållare, inlägg och guide

 ■ Det avtagbara inlägget har en utformning som liknar 
inlägget Proline i det befintliga kirurgiska kitet av plast

Material
Bricka: Rostfritt stål
Inlägg: Aluminum
Gula delar: Silikon
Hållare: PEEK-plast med fjäder av metall

Reservdelar Artikelnummer

Washtray Overlay GS Astra Tech  
Implant System EV, aluminum 3107 1021 

Instrumenthållare för ISO-skaft,  
PEEK-plast med fjäder av metall 31071004

Instrumenthållare medium,  
PEEK-plast med fjäder av metall 31071005 

Instrumenthållare för insats till 
spärrnyckel, silikon 31071006

 Washtray
 ■ En bricka för samtliga steg i ombearbetningsprocessen: 
mer tids- och kostnadseffektivt 

 ■ Instrumenten sitter fästa i rätt ordning från behandlingsstolen 
genom hela processen och tillbaka till stolen 

 ■ Steriliseringsbehållare för enkel, snabb och 
säker hantering kan beställas separat 

Obs! Inlägget måste separeras från Washtray före rengöring 
och monteras på igen före sterilisering. Se Dentsply Implants 
anvisningar för sterilisering och instrumentvård!

Steriliseringsbehållare för Washtray  
Astra Tech Implant System EV

 ■ Inklusive två återanvändbara filter,  
kan användas till 1 000 cykler.

Material
Behållare: Aluminum

Reservdelar Artikelnummer

Filter ster.behållare Washtray 2 st 31071003

 Washtray Astra Tech Implant System EV

 Washtray GS Astra Tech Implant System EV

Steriliseringsbehållare för Washtray Astra Tech Implant System EV

Längd Bredd Höjd

Utvändiga mått i mm 312 190 92

Invändiga mått i mm 280 180 78

Artikelnummer 3107 1002
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Initial drills

Preparation av spongiöst ben

Guide Drill EV Precision Drill EV

Ø mm Ej tillämpligt Ej tillämpligt

Artikelnummer 25160 25161

1

Ø mm 1.9

Artikelnummer 25163

1

Ø mm 1.9

Artikelnummer 25162

Step Drill EV, 6–13 mm

Step Drill EV, 6–17 mm

2 3 4 5 6

Ø mm 1.9/2.5 2.5/3.1 3.1/3.7 3.7/4.3 4.3/4.9

Artikelnummer 25165 25169 25173 25177 25181

2 3 4 5 6

Ø mm 1.9/2.5 2.5/3.1 3.1/3.7 3.7/4.3 4.3/4.9

Artikelnummer 25164 25168 25172 25176 25180

Rostfritt stål, TiN-beläggning
 ■ Levereras steril
 ■ Kan användas flera gånger, utom 
Precision Drill EV som endast 
är avsedd för engångsbruk

Obs! Precision Drill EV är mycket vasst 
och ska aldrig hanteras manuellt efter 
att det tagits ut ur förpackningen

Rostfritt stål, TiN-beläggning
 ■ Laseretsade djupmarkeringar
 ■ Levereras steril
 ■ Flergångsbruk
 ■ Märkta med borrdiameter och 
motsvarande nummer/bokstav

 ■ Borr för preparation av spongiöst 
ben är färgkodade i vitt 1  – 6

17 mm

15 mm

13 mm

11 mm

9 mm
8 mm

6 mm

+1 mm

Borrdjup
Borrdjupet mäts från borrspetsens 
bredaste del upp till indikationslinjen. 

Extra spetsdjup är max 1 mm oavsett 
borrets diameter.

Twist Drill EV, 6–13 mm

Twist Drill EV, 6–17 mm
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Preparation av kortikalt ben – raka implantat

A A A A A

Ø mm 2.5/2.7 3.1/3.3 3.7/3.9 4.3/4.5 4.9/5.1

Artikelnummer 25423 25488 25490 25492 25431

A – Cortical Drill EV 

B – Cortical Drill EV 

B B B B B

 

Ø mm 2.5/3.0 3.1/3.6 3.7/4.2 4.3/4.8 4.9/5.4

Artikelnummer 25193 25195 25197 25199 25201

A 6mm – Cortical Drill EV

A-6mm A-6mm A-6mm A-6mm

Ø mm 3.1/3.3 3.7/3.9 4.3/4.5 4.9/5.1

Artikelnummer 25487 25412 25420 25422

Preparation av kortikalt ben  
– raka implantat
Används för obligatorisk preparation 
av det kortikala lagret för att reducera 
spänningen i benet runt implantathalsen.

 ■ Borr för preparation av kortikalt ben 
är färgkodade enligt anslutningen 
mellan implantat och distans.

 ■ Flergångsbruk
 ■ Färg: motsvarar implantatstorleken
 ■ Märkningar: diameter och borrbokstav
 ■ A  – tunt kortikalt ben < 2 mm

 ■ B  – tjockt kortikalt ben ≥ 2 mm
 ■ Längd: ett alternativ

Obs! Det finns separata kortikalborr 
som är specifika för 6 mm-implantatet.

A B

A
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B-6mm B-6mm B-6mm B-6mm

Ø mm 3.1/3.6 3.7/4.2 4.3/4.8 4.9/5.4

Artikelnummer 25411 25419 25421 25424

B 6 mm – Cortical Drill EV

A/B A/B

Ø mm 3.1/4.2 3.7/4.8

Artikelnummer 25188 25190

A/B – Conical Drill EV

A

B

Preparation av kortikalt ben
– koniska implantat
Används för obligatorisk preparation 
av det kortikala lagret för att reducera 
spänningen i benet runt implantathalsen.

Markeringslinjens apikala kant indikerar 
det minsta djup som behövs för att 
implantatet ska passa.

A  I tunt kortex: borra till 
djupmarkeringens apikala kant.

B  I tjockt kortex: borra till 
djupmarkeringens övre kant.

Se till att sätespreparationen är tillräckligt 
djup för hela implantatet.

 ■ Flergångsbruk
 ■ Färg: motsvarar implantatet
 ■ Märkningar: diameter och borrbokstav
 ■ Längd: ett alternativ

Preparation av kortikalt ben – koniska implantat

B
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Alternativ preparation av spongiöst ben
V V V V V

Ø mm 2.5 3.1 3.7 4.3 4.9

Artikelnummer 25985 25986 25987 25988 25989

V V V V V

Ø mm 2.5 3.1 3.7 4.3 4.9

Artikelnummer 25780 25781 25782 25783 25784

X X X X X

Ø mm 2.5/2.85 3.1/3.45 3.7/4.05 4.3/4.65 4.9/5.25

Artikelnummer 25482 25483 25484 25485 25486

X X X X X

Ø mm 2.5/2.85 3.1/3.45 3.7/4.05 4.3/4.65 4.9/5.25

Artikelnummer 25990 25991 25992 25993 25994

Alternativ preparation av spongiöst ben

V-Twist Drill  
– extra apikal preparation
Efter öppning av det marginala kortikala 
skiktet med kortikalborr A  B  eller koniskt 
borr A/B  används V  borret till att avlasta 
stödet mot det apikala benet när detta stöd 
inte behövs.

 ■ Färg: motsvarar implantatet 
Obs! för koniska implantat avser den här 
färgen implantatkroppens diameter.

 ■ Märkningar: diameter och V
 ■ Längd:  kort (6–13 mm)  

lång (6–17 mm)

X-Step Drill  
– utvidgad preparation
Efter öppning av det marginala kortikala 
skiktet med kortikalborr B  eller koniskt 
borr A/B X  används borret, utöver att 
avlasta stödet mot det apikala benet, även 
till att vidga hela implantatsätet i situationer 
med hårdare ben, t ex i underkäken.

 ■  Färg: motsvarar implantatet 
Obs! för koniska implantat avser den här 
färgen implantatkroppens diameter.

 ■  Märkningar: diameter och X
 ■ Längd:  kort (6–13 mm)  

lång (6–17 mm)

V – Twist Drill EV,  
6–13 mm

V – Twist Drill EV,  
6–17 mm

X – Step Drill EV,  
6–13 mm

X – Step Drill EV,  
6–17 mm
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Total längd, mm 23.5 23.5 24 24

Artikelnummer 25378 25380 25382 25384

Total längd, mm 33.5 33.5 34.0 34.0 34.0

Artikelnummer 25377 25379 25381 25383 25385

Kirurgiska instrument

Implant Driver EV kort

Implant Driver EV, lång

Direction 
Indicator 

EV

Implant Driver 
Extender  

EV-GS

Implant Depth Gauge EV

Artikelnummer 25765 26021 25710

Direction Indicator EV 
 ■ Används efter borr 1  och borr 3

Implant Driver Extender EV-GS
Rostfritt stål, osteril

Obs! För förlängning av borr.

Implant Depth Gauge EV 
Titan, osteril

 ■ En sida motsvarar 
implantatlängderna 6–17 mm

 ■ En sida fungerar som mätsond 
med 0–15 mm-markeringar

Implant Driver EV 
Rostfritt stål, osteril

 ■ För upphämtning och 
installation av implantat.

 ■ Märkt med djup och diameter
 ■ Fördjupningarna underlättar korrekt placering

Obs! Används tillsammans med vinkelstycke 
eller Torque Wrench EV Surgical Driver Handle

6 mm

5 mm

4 mm

3 mm

2 mm

0 mm

Referenspunkten 
(”0”) för 
djupmarkeringarna 
är den avsedda 
bennivån, d v s 
fasens lägsta 
punkt.

6 mm

6 mm

3 mm

5,4 mm

Titanskål
Titan

Artikelnummer 22137

Pincett
Titan

Längd 94 mm

Artikelnummer 22437
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Kort Medel Lång

Total längd, mm 20 24 35

Artikelnummer 25790 25727 25728

Torque Wrench EV Torque Wrench EV 
Surgical Driver Handle

Artikelnummer 25774 25775

Hex Driver EV 
för maskin

Mucosal Punch EV

Ø 3.5 4 4.5 5 5.5 6.5

Artikelnummer 25711 25712 25713 25714 25715 25731

Kort Medel Lång

Total längd, mm 20 31 38

Artikelnummer 25771 25772 25773

Hex Driver EV 
manuell

Hex Driver EV för maskin
Rostfritt stål, osteril

Används tillsammans med vinkelstycke eller 
Torque Wrench EV Surgical Driver Handle 
eller Torque Wrench EV Restorative Driver 
Handle

Torque Wrench EV
Rostfritt stål, osteril

Används tillsammans med Surgical 
Driver Handle
För implantatinstallation och justering 
av implantatpositionen

Mucosal Punch EV
Steril
Endast för engångsbruk
5 st

Hex Driver EV manuell
Rostfritt stål, osteril

Torque Wrench EV  
Surgical Driver Handle
Rostfritt stål, osteril
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Kirurgiska enheter

Implantatenheten innehåller:
 ■ Kontrollenhet
 ■ Fotkontroll
 ■ Motor med 1,8 m kabel 
inklusive 5 klämmor

 ■ Huvudkabel
 ■ Motorstöd
 ■ Stativ
 ■ Låsstift
 ■ Spolslang (3 st),  
endast för engångsbruk.

Obs! Vinkelstycke måste köpas separat.

20:1 Vinkelstycke för Implant Unit  
och ImplantMED Drill Unit

Obs! Var noga med att justera 
vinkelstycket rätt på din drivenhet.

WS-75 E/KM WI-75 E/KM

Kan demonteras Kan inte demonteras

Artikelnummer 22903 24350

SI 915
115 V

SI 923
230 V

Artikelnummer 24360 24412

Spolset Spolslang

Artikelnummer 22176 22177

Radiographic Implant Guides EV

Artikelnummer 25500

Implantatenhet

Bone Trap™

Artikelnummer 22179

Vinkelstycke W&H 

Engångsspolset, W&H 
Inklusive pumpsegment. 2,2 m, 
steril, avsedd för ImplantMED och 
rekommenderad för Implant Unit.
6 st

Spolslang, W&H, för engångsbruk, 2,2 m, steril, 
avsedd för ElcoMED 100 och ImplantMED.
10 st

Medena 2,0 m Medena 3,5 m Medena 2,0 m 
med dubbelböjt 
sugmunstycke

Artikelnummer 68108 68130 68118

Sugslang Sugslang
Medena
Ø 5.5 mm/8 mm, 2,0 m, 1 st
För engångsbruk, steril.

Medena
Ø 5.5 mm/8 mm, 3,5 m, 1 st
För engångsbruk, steril.

Medena
Ø 5.5 mm/8 mm, 2,0 m, 1 st
Inklusive dubbelböjt sugmunstycke.  
För engångsbruk, steril.

Radiographic Implant Guides EV
 ■ Planeringsverktyg som används 
vid implantatinstallation

 ■ Används tillsammans med 
röntgen av patientens käke

 ■ Förstoringsområdet är från 1.0 till 
1.8 presenteras i 9 separata ark

Bone Trap™
 ■ Underlättar insamling och 
användning av autologt ben

För engångsbruk, levereras steril
1 st
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Direct Driver EV 
Ø 3.3 Ø 4

Uni Driver EV Locator™ Driver EV

Total längd, mm 26 21.5 23

Artikelnummer 25764 25708 25766

Total längd, mm 18 24 32

Artikelnummer 36030 36031 36032

Protetiska instrument

Direct Driver EV 
Rostfritt stål, osteril

Krävs för förflyttning och installation 
av Direct Abutment EV Ø 3.3 och Ø 4

Uni Driver EV
Rostfritt stål, osteril

 ■ För placering och borttagning 
av Uni Abutment EV 

 ■ Används tillsammans med Restorative 
Driver Handle och Torque Wrench EV 

 ■ Uni Driver EV har en sexhörning 
i mitten av skaftet för att klara 
vridmomenten vid borttagning.

Locator™ Driver EV 
Rostfritt stål, osteril

För placering och borttagning  
av Locator-distanser

Atlantis® skruvmejsel för vinklad 
skruvkanal 

 ■ Måste användas tillsammans med Atlantis 
suprakonstruktioner för implantat som 
har utformats och tillverkats med vinklad 
skruvkanal vid en eller flera kopplingar

 ■ Alla kopplingar med den nya 
vinklade skruvkanalen levereras med 
tillhörande Atlantis protetikskruv.

 ■ Den vinklade skruvkanalen gör att den 
protetiska skruvhålsgenomgången 
kan vinklas upp till 30 grader mot 
implantatets/distansens axel – allt 
för att uppnå optimal funktion 
och ett estetiskt resultat.

Kort Medel Lång

Total längd, mm 20 24 35

Artikelnummer 25790 25727 25728

Hex Driver EV 
för maskin

Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal

Kort Medel Lång

Total längd, mm 20 31 38

Artikelnummer 25771 25772 25773

Hex Driver EV 
manuell

Hex Driver EV manuell
Rostfritt stål, osteril

Hex Driver EV för maskin
Rostfritt stål, osteril

Används tillsammans med vinkelstycke 
eller Torque Wrench EV Surgical 
Driver Handle eller Torque Wrench EV 
Restorative Driver Handle

46



Torque Wrench EV 

Artikelnummer 25774

 
Artikelnummer 25792

Abutment Depth Gauge EV

Låg 4 × 4 Låg

Artikelnummer 25776 25777 25730

Torque Wrench EV Restorative Driver Handle

Protetiska instrument

   
Artikelnummer 25793

 
Artikelnummer 25726

Abutment Depth Gauge EV
Titan, osteril

 ■ Laseretsade band som används 
för mätning av slemhinnans höjd 
ovanför implantatet i millimeter.

 ■ Midja vid 4–5 mm-indikeringen 
för bättre visuell orientering.

Torque Wrench EV
Rostfritt stål, osteril

Används tillsammans med Restorative 
Driver Handle för att dra åt distans och/
eller broskruv.

4 × 4 Låg 
För kompatibilitet med instrument som  
har en fyrkantig anslutning på 4 × 4 mm

Torque Wrench EV Restorative Handles
Rostfritt stål, osteril

Ball Abutment  
Driver EV

Dalbo Plus 
Screwdriver/Activator

Locator™ Core Tool

Total längd, mm 22.7

Artikelnummer 25768 25835 24482

Ball Abutment Driver EV 
Rostfritt stål, osteril

För placering och borttagning  
av Ball Abutment EV

Direct, Uni, Locator och Ball Abutment 
Drivers passar till Torque Wrench EV  
Driver Handles.

Dalbo Plus Screwdriver/Activator
Rostfritt stål, osteril

Locator™ Core Tool
Rostfritt stål, osteril

Innehåller hållare/hylsa för manuell  
placering av distansen

IN
ST

R
U

M
E

N
T

47



Laboratorietekniska produkter

     
Ø mm 3.0/3.6 4.2/4.8/5.4

Höjd mm 25 25

Artikelnummer 25528 25530

Lab Abutment Screw EV

Artikelnummer 25476 25477 25478 25479 25480

Lab Pin Design EV

Lab Abutment Screw EV
Titan, osteril 
3 st

Endast avsedd för användning tillsammans 
med Implant Replica EV

Lab Pin Design EV
Rostfritt stål, osteril

 ■ Håller skruvkanalen öppen under  
den laboratorietekniska proceduren

 ■ Friktionspassning till Lab Abutment 
Screw EV-skruvhålet

Höjd skruvskalle, mm 1.6

Skruvhuvud Ø mm 2.35

Artikelnummer 25656

Kort Medel Lång

Längd mm 14 18 22

Artikelnummer 25643 25644 25645

Lab Abutment 
Pin EV 

Sliphandtag

Artikelnummer 22740

Lab Bridge Screw EV

Artikelnummer 25778

Polishing Protector Uni EV

Lab Bridge Screw EV
Titan, osteril
3 st

Lab Abutment Pin EV 
Rostfritt stål, osteril

 ■ Håller skruvkanalen öppen
 ■ Passar till Uni Abutment EV Replica

Polishing Protector Uni EV
Rostfritt stål, osteril
3 st
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Enpositionsplacering av alla 
indexerade komponenter
Den unika enpositionsplaceringen 
gör hela behandlingen enkel 
och förutsägbar, från placering 
av implantat till den slutliga 
distansanslutningen.

OsseoSpeed® Profile EV
Ett unikt implantat utformat  
för sluttande alveoler
OsseoSpeed Profile EV är särskilt utformat 
för effektiv användning av befintligt ben i 
situationer med sluttande alveoler.

Självguidande 
avtryckskomponenter 
för ett exakt och 
förutsägbart arbetsflöde
Den innovativa designen gör 
installationsproceduren tidseffektiv 
och ger ett förutsägbart arbetsflöde 
mellan klinikern och tandteknikern.

Stort utbud av 
implantatalternativ
Finns i raka och koniska 
implantatdesigner i 
längderna 8–17 mm.
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Attachmentretinerat

Cementretinerat

Locator™ Abutment Pick-up

24484

Distanser Avtryck distansnivå
Ball Abutment EV 4.2

1 mm 25690
2 mm 25691 
3 mm 25692
4 mm 25693
5 mm 25694
7 mm 25695

Locator™ 
Abutment EV 4.2

1 mm 25662 
2 mm 25663 
3 mm 25664 
4 mm 25665 
5 mm 25666

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ Profile EV 4.2

Cover Screw Profile EV 4.2 

 Ø 5.0 3 mm 25587
 Ø 5.0 4 mm 25584

 Ø 5.0 3 mm 25585
 Ø 6.5 3 mm 25586

Temp Abutment Profile EV

TempDesign™ Profile EV

Ø 7 1 mm 25756

Temporära 
distanser

Täckskruv

0 mm 25582

Distanser

Uni Abutment EV 4.2

Angled Abutment Profile EV

1 mm 25562 
2 mm 25563
3 mm 25564
5 mm 25565

1 mm 25890
2 mm 25891

Healing Uni EV 4.2HealDesign EV 4.2

Ø 4 2 mm 25288
Ø 4 3 mm 25579
Ø 4 4 mm 25289
Ø 4 6 mm 25290

Distanser

OsseoSpeed® Profile EV
4.2 PS

OsseoSpeed® Profile EV
4.2 PC

8 mm 25440
9 mm 25441

11 mm 25442
13 mm 25443
15 mm 25444
17 mm 25445

8 mm 25452
9 mm 25453

11 mm 25454
13 mm 25455
15 mm 25456
17 mm 25457 Läkhättor

Angled Abutment EV 
Heal Cap

25650

 Ø 5.5 15° 2 mm 25595
 Ø 5.5 3 mm 25594
 Ø 5.5 2 mm 25592
 Ø 7.0 2 mm 25593

TiDesign™ Profile EV 4.2

Skruvretinerat

 Ø 5.0 2,5 mm 25908
 Ø 5.0 3,5 mm 25501
 Ø 5.0 4,5 mm 25302
 Ø 5.0 6,5 mm 25797
 Ø 6.5 2,5 mm 25909
 Ø 6.5 3,5 mm 25910
 Ø 6.5 4,5 mm 25911
 Ø 6.5 6,5 mm 25912

Endast en position Indexfri Rund Triangulär

GUL

Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953
Ø 5.5 25617

Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis®  
Crown 

abutment

Avtryck distansnivå

Produktöversikt

Ø 4.5 1 mm 26256

Uni Abutment EV
Pick-up

Angled Abutment EV
Pick-up

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248

26244

Använd endast komponenter som är avsedda för OsseoSpeed Profile EV. Emellertid kan följande produkter 
från OsseoSpeed EV även användas OsseoSpeed Profile EV: Heal Design EV non-index – Healing Uni EV 
– Ball Abutment EV – Direct Abutment EV – Locator Abutment EV – Uni Abutment EV
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Atlantis® 
suprakonstruktioner

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

Avtryck implantatnivå

Implant Replica 
Profile EV

25610

Implant Transfer 
Profile EV

Kort 25606
Lång 25607

Lab Pin Design EV

25530

Direct Abutment™ EV 4.2

Ø 5 1 mm 25367
Ø 5 2 mm 25368
Ø 5 3 mm 25369
Ø 6 1 mm 25494
Ø 6 2 mm 25495
Ø 6 3 mm 25496

Laboratorieprodukter

25478
3 st

Lab Abutment 
Screw EV

Direct EV API™

Ø 5  25348
Ø 6  25349

Attachmentkomponenter
Locator™ Process Kit

24483

Locator™ Insert – Male

OD Cylinder EV

25638

Locator™ Insert – 
Extended Range Male

Blå 24488
Rosa 24487
Ofärgad 24486

Grå 25679
Röd 24492
Orange 25843
Grön 24489

Laboratorieprodukter

Uni Abutment EV 
Transfer

Cylindrar

25647

25649

Broskruv

25481

Bridge Screw EV

Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

25653

25655

Angled Abutment EV 
Semi-Burnout Cylinder

Angled Abutment EV 
Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

Angled Abutment EV 
Temporary Cylinder

25654

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Lab Abutment 
Pin EV

Kort 25643
Medel  25644
Lång  25645

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

Angled Abutment EV 
Replica

25652

Avtryck distansnivå

Dalbo Plus Female Part 
TE Basic, komplett

25834

Ball  
Abutment EV 

Replica

25826

Locator™ 
Abutment 

Replica

24485

Replikor

Implant Pick-Up Profile EV

Kort 26258
Lång 26260

Implant Pick-Up Design 
Profile EV

26262

26249

26250

O
SS

E
O

SP
E

E
D

 P
R

O
FI

LE
 E

V

51



Skruvretinerat

Cementretinerat

 Ø 5.5 15° 2 mm 25599
 Ø 7.0 3 mm 25598
 Ø 5.5 2 mm 25596
 Ø 7.0 2 mm 25597

Ball Abutment EV 4.8

1 mm 25696
2 mm 25697 
3 mm 25698
4 mm 25699
5 mm 25700
7 mm 25701

Locator™ 
Abutment EV 4.8

1 mm 25667 
2 mm 25668 
3 mm 25669 
4 mm 25670 
5 mm 25671 

Implantat

Läkdistanser

HealDesign™ Profile EV 4.8

Temp Abutment Profile EV

TempDesign™ Profile EV

Ø 8 1 mm 25757

Temporära 
distanser

Täckskruv

0 mm 25583

Distanser

Uni Abutment EV 4.8

1 mm 25566 
2 mm 25567
3 mm 25568
5 mm 25569

Healing Uni EV 4.8

Distanser

TiDesign™ Profile EV 4.8

Läkhättor

Angled Abutment EV 
Heal Cap

25650

OsseoSpeed® Profile EV
4.8 PS

OsseoSpeed® Profile EV
4.8 PC

8 mm 25446
9 mm 25447

11 mm 25448
13 mm 25449
15 mm 25450
17 mm 25451

8 mm 25458
9 mm 25459

11 mm 25460
13 mm 25461
15 mm 25462
17 mm 25463

 Ø 5 3 mm 25591
 Ø 6.5 4 mm 25589
 Ø 5 3 mm 25588
 Ø 6.5 3 mm 25590

HealDesign™ EV 4.8

 Ø 5.0 2,5 mm 25913
 Ø 5.0 3,5 mm 25502
 Ø 5.0 4,5 mm 25914
 Ø 5.0 6,5 mm 25915
 Ø 6.5 2,5 mm 25916
 Ø 6.5 3,5 mm 25917
 Ø 6.5 4,5 mm 25306
 Ø 6.5 6,5 mm 25798
 Ø 7.5 3,5 mm 25918
 Ø 7.5 4,5 mm 25919

Cover Screw Profile EV 4.8

Angled Abutment Profile EV

1 mm 25892
2 mm 25893

Attachmentretinerat

Locator™ Abutment Pick-up

24484

Distanser Avtryck distansnivå

BLÅ

Uni Abutment EV 
Heal Cap

Ø 4.3 Kort 25952
Ø 4.3 25616
Ø 5.5 Kort 25953 
Ø 5.5 25617

Atlantis® distanser

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis® 
CustomBase

Patientspecifika 
distanser och kronor

Atlantis®  
Crown 

abutment

Avtryck distansnivå

Produktöversikt

Endast en position Indexfri Rund Triangulär

Uni Abutment EV
Pick-up

Angled Abutment EV
Pick-up

Ø 4.3 Kort 26245
Ø 4.3 26247
Ø 5.5 Kort 26246
Ø 5.5 26248

26244

Ø 5 1 mm 26257

Använd endast komponenter som är avsedda för OsseoSpeed Profile EV. Emellertid kan följande produkter 
från OsseoSpeed EV även användas OsseoSpeed Profile EV: Heal Design EV non-index – Healing Uni EV 
– Ball Abutment EV – Direct Abutment EV – Locator Abutment EV – Uni Abutment EV

Ø 4 2 mm 26219
Ø 4 3 mm 26220
Ø 4 4 mm 26221
Ø 4 6 mm 26222
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Distanser Avtryck implantatnivå

Implant Replica 
Profile EV

25611

Implant Transfer 
Profile EV

Kort 25608
Lång 25609

Lab Pin Design EV

25530

Direct Abutment™ EV 4.8

Ø 5 1 mm 25370
Ø 5 2 mm 25371
Ø 5 3 mm 25372
Ø 6 1 mm 25497
Ø 6 2 mm 25498
Ø 6 3 mm 25499

Laboratorieprodukter

25479
3 st

Lab Abutment 
Screw EV

Direct EV API™

Ø 5  25348
Ø 6  25349

Laboratorieprodukter Cylindrar

25647

25649

Broskruv

25481

Bridge Screw EV

Uni Abutment EV  
Semi-Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Burnout Cylinder

25653

25655

Angled Abutment EV 
Semi-Burnout Cylinder

Angled Abutment EV 
Burnout Cylinder

Uni Abutment EV 
Temporary Cylinder

Angled Abutment EV 
Temporary Cylinder

25654

Uni Abutment EV 
Replica

25615

Lab Abutment 
Pin EV

25656
3 st

Lab Bridge  
Screw EV

Angled Abutment EV 
Replica

25652

Avtryck distansnivå

Ball  
Abutment EV 

Replica

25826

Locator™ 
Abutment 

Replica

24485

Replikor Attachmentkomponenter
Locator™ Process Kit

24483

Locator™ Insert – Male

OD Cylinder EV

25638

Locator™ Insert – 
Extended Range Male

Blå 24488
Rosa 24487
Ofärgad 24486

Grå 25679
Röd 24492
Orange 25843
Grön 24489

Dalbo Plus Female Part 
TE Basic, komplett

25834

Atlantis® 
suprakonstruktioner

Patientspecifika 
suprakonstruktioner

Kort 25643
Medel  25644
Lång  25645

Uni Abutment EV 
Transfer

26249

26250

Implant Pick-Up Profile EV

Kort 26259
Lång 26261

Implant Pick-Up Design 
Profile EV

26263
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Längd mm 8 9 11 13 15 17

A – höjd mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

Artikelnummer 25440 25441 25442 25443 25444 25445

Kropp Ø mm 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

Längd mm 8 9 11 13 15 17

A – höjd mm 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3

Artikelnummer 25452 25453 25454 25455 25456 25457

Längd mm 8 9 11 13 15 17

A – höjd mm 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7

Artikelnummer 25446 25447 25448 25449 25450 25451

Kropp Ø mm 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2

Längd mm 8 9 11 13 15 17

A – höjd mm 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6

Artikelnummer 25458 25459 25460 25461 25462 25463

 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS

 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC

 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS

 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC

Implantat

OsseoSpeed® Profile EV
Titan, steril 

Implantaten OsseoSpeed Profile EV finns 
med olika form, diameter och längd.

PS = Profile Straight PC = Profile Conical

Ø 4.2

Gul

Ø 4.8

Blå

 ■ Mer information finns i 
bruksanvisningen och kirurgimanualen 
till Astra Tech Implant System EV.

 ■ Alla implantat är tillverkade i 
kommersiellt ren titan, grad 4.

 ■ OsseoSpeed ytbehandling över 
hela implantatet till övre delen av 
den första MicroThread-gängan.

 ■ På koniska implantat är 
kroppen 0,6 mm smalare.

Specifika färger har också tilldelats de 
olika storlekarna på anslutningar mellan 
implantat och distans och används 
konsekvent i hela systemet.

L
än
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m
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än
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m

Ø mm Ø mm

Kropp
Ø mm

A A
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Artikelnummer 25582 25583

Cover Screw Profile EV Cover Screw Profile EV 
Titan, steril 

 ■ Självguidande komponent 
som fattar i implantatet först 
när den är korrekt placerad

 ■ Ett höjdalternativ för varje 
storlek på anslutningen 
mellan implantat och distans

 ■ Cover Screw Profile EV är 
en tvådelad täckskruv med 
färgkodad hylsa. Den skruv 
som medföljer saknar färg

 ■  Enpositionerad 
täckskruv, kan endast 
placeras i en position

Kirurgiska instrument

Implant Driver Profile EV 
Rostfritt stål, osteril

 ■ För upphämtning och 
installation av implantat

 ■ Märkt med diameter och 
bokstaven P för Profile

 ■ Fördjupningen och den plana ytan på 
drivern underlättar korrekt position

 ■  Enpositions-instrument,  
kan endast placeras i en position

OBS! Används tillsammans med 
vinkelstycke eller Torque Wrench EV  
Surgical Driver Handle

Total längd, mm 24 24

Artikelnummer 25464 25466

Total längd, mm 34 34

Artikelnummer 25465 25467

Implant Driver Profile EV, kort Implant Driver Profile EV, lång

Radiographic Implant Guides Profile EV

Artikelnummer 25637

Radiographic Implant Guides Profile EV
 ■ Planeringsverktyg som används 
vid implantatinstallation

 ■ Används tillsammans med 
röntgen av patientens käke

 ■ Förstoringsområdet är från 1.0 till 
1.8 presenteras i 9 separata ark
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HealDesign™ Profile EV 
Titan, steril 

 ■ För formning av mjukvävnaden 
under läkningstiden.

 ■ Självguidande komponent som 
fattar i implantatet först när 
den är korrekt placerad

 ■ Kan användas till både enstegs- 
och tvåstegskirurgi 

 ■ Designen är främst anpassad till 
TiDesign Profile EV distanser

 ■ HealDesign Profile EV  
är en tvådelad distans

 ■ Höjd och diameter överensstämmer 
med de permanenta distanserna 
och tandpositionen

  Runda former är indikerade för 
samtliga positioner i munnen

  Triangulära former är utformade 
för anteriora implantatsäten och 
för att efterlikna den specifika 
formen på incisiver och hörntänder

 ■ Märkt med diameter, höjd  
och bokstaven P för Profile

 ■  Enpositionerad läkdistans,  
kan endast placeras i en position

Ø mm 5 5 5 6.5

Höjd A mm 5 4 4.5 4

Höjd B mm 4 3 3 3

Artikelnummer 25584 25587 25585 25586

Ø mm 5 6.5 5 6.5

Höjd A mm 4.5 5.5 4.5 4.5

Höjd B mm 3 4 3 3

Artikelnummer 25591 25589 25588 25590

Läkdistanser

 HealDesign™ Profile EV 4.2

 HealDesign™ Profile EV 4.8 

Ø mm

Höjd B
mmHöjd A

mm

Ø

OBS: Solid healing abutments från 
standardsortimentet kan också användas 
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Ø mm

V
er

ti
ka

l h
ö

jd
 m

m
V

er
ti

ka
l h

ö
jd

 m
m

Ø mm 7 8

Höjd buck A mm 1 1

 ling B mm 1 1

Vertikal höjd mm 12 12

Artikelnummer 25756 25757

TempDesign™ Profile EV

Temp Abutment Profile EV 

Temporära distanser

TempDesign™ Profile EV
Titan/PEEK-plast, osteril,  
levereras med en distansskruv 

 ■ Anatomiskt predesignad 
för reduktionsteknik

 ■ För både cement- och 
skruvretinerade konstruktioner

 ■ Kan bearbetas i laboratoriet 
eller i behandlingsstolen

 ■ Temporär användning: max 180 dagar
 ■ Skruvretinerade konstruktioner, 
endast för singeltand

 ■  Enpositionerade distanser,  
kan endast placeras i en position

Temp Abutment Profile EV
Titan, osteril, levereras med en distansskruv 

 ■ Utformad för uppbyggnadsteknik
 ■ För stora flertandskonstruktioner och/
eller långvariga temporära konstruktioner

 ■ Bearbetas huvudsakligen i laboratoriet
 ■ Cementretinerade konstruktioner, 
alla positioner i munnen 

 ■ Skruvretinerade konstruktioner 
endast för singeltand

 ■  Enpositionerade distanser,  
kan endast placeras i en position

OBS! En motsvarande Abutment Screw 
EV medföljer alla temporära distanser och 
tvådelade slutliga distanser. Information om 
hur du beställer extra skruvar finns nedan.

Ø mm

A

A

B

B

Abutment Screw EV

M1.8 M2.0

Artikelnummer 25205 25206

Abutment Screw EV
Titan, osteril 

OBS! En motsvarande Abutment Screw EV 
medföljer alla temporära distanser och 
tvådelade slutliga distanser. 

Ø mm 4.5 5.0

Höjd buck A mm 1 1

 ling B mm 1 1

Vertikal höjd mm 9 9

Artikelnummer 26256 26257
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Vertikal  
höjd mm

B
A

A = buck. höjd
B = lingual höjd

Cementretinerade konstruktioner

Skruvretinerade konstruktioner

15°

Ø mm 7.0 5.5 5.5 7.0

A – buck. höjd mm 3 2 2 2

B – ling. höjd mm 3 2 2 2

Vertikal höjd mm 9 8 8 8

Artikelnummer 25598 25599 25596 25597

 TiDesign™ Profile EV 4.8

15°

Ø mm 5.5 5.5 5.5 7.0

A – buck. höjd mm 3 2 2 2

B – ling. höjd mm 3 2 2 2

Vertikal höjd mm 9.5 8.5 8.5 8.5

Artikelnummer 25594 25595 25592 25593

 TiDesign™ Profile EV 4.2TiDesign™ Profile EV
Titan, osteril, levereras med en distansskruv

 ■  Rund – utformad för de flesta 
typer av konstruktioner

 ■  Triangulär – främst avsedd för incisiver 
och hörntänder med triangulär form

 ■ Vinklad utformning för förskjutningar 
som kompenserar för implantat i 
konstruktionsmässigt ofördelaktiga positioner

 ■ Märkt med diameter och 
bokstaven P för Profile

 ■  Enpositionerade distanser,  
kan endast placeras i en position

Angled Abutment Profile EV
Titan, steril, levereras med en distansskruv

 ■ Endast för flertandskonstruktioner i 
kombination med Uni Abutment EV

 ■ Samma toppkon som på standardtypen 
av Angled Abutment EV

 ■ Indexfria distanser kan sättas 
i valfri rotationsposition

 ■ Märkt med bokstaven P

V
er

ti
ka

l h
ö

jd
 m

m

Ø mm

A
B

A = buck. höjd
B = lingual höjd

Uni Abutment EV (mer information finns i produktkatalogen för EV)
Titan, steril

 ■ Endast för flertandskonstruktioner
 ■ Utformningen underlättar för icke-parallella implantatsituationer upp till 66°
 ■ Samma toppkon för alla plattformar
 ■     Indexfria distanser kan sättas i  

valfri rotationsposition. 

A – buck. höjd mm 2 3

B – ling. höjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 6 7

Artikelnummer 25892 25893

A – buck. höjd mm 2 3

B – ling. höjd mm 1 2

Vertikal höjd mm 6 7

Artikelnummer 25890 25891

 Angled Abutment Profile EV 4.2, 20°

 Angled Abutment Profile EV 4.8, 20°
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Avtryckskomponenter och laboratoriekomponenter  
– implantatnivå

Hylsa Ø mm 4.2 4.8

Höjd mm 11 11

Artikelnummer 25606 25608

Höjd mm 16.5 16.5

Artikelnummer 25610 25611

Hylsa Ø mm 4.2 4.8

Höjd mm 14 14

Artikelnummer 25607 25609

Implant Pick-Up Profile EV/ 
Implant Pick-Up Design Profile EV
Titan, osteril 

 ■ Självguidande placering
 ■ Märkt med bokstaven P
 ■ Utformad med hex vid stifthuvudet
 ■ Gör det möjligt att avbilda 
mjukvävnadens form exakt för 
bästa möjliga estetiska resultat

 ■ Stöder indexeringsalternativen 
endast en position och indexfri

 ■ Möjligheter till splinting

Implant Transfer Profile EV
Titan, osteril 

 ■ Självguidande placering
 ■ Märkt med bokstaven P
 ■ Måste återställas till det 
unika sätet i avtrycket

 ■ Utformad med en hex 
vid stifthuvudet

 ■ Stöder 
indexeringsalternativen 
endast en position och 
indexfri

Implant Transfer Profile EV, kort

Implant Replica Profile EV Lab Abutment Screw EV

Implant Transfer Profile EV, lång

Ø mm

Höjd
mm

Implant Replica Profile EV
Titan, osteril 

Tack vare den justerbara spetsen kan 
replikan tas bort från mastermodellen 
utan att behöva sektioneras.

Märkt med en sluttande 
skåra och bokstaven P 
för Profile

Märkt med en 
sluttande skåra  
och bokstaven P 
för Profile

Artikelnummer 25478 25479

Lab Abutment Screw EV
Titan, osteril 
3 st

Endast avsedd att användas tillsammans med 
Implant Replica Profile EV och Implant Replica EV.

Höjd
mm

Ø mm

Hylsa Ø mm 4.6 4.6

Höjd mm 1 6.5 16.5

Artikelnummer 26258 26259

Hylsa Ø mm 4.6 4.6

Höjd mm 22 22

Artikelnummer 26260 2626 1

Implant Pick-Up  
Profile EV, kort

Implant Pick-Up  
Profile EV, lång

Hylsa Ø mm 4.2 4.8

Höjd mm 22 22

Artikelnummer 26262 26263

Implant Pick-Up  
Design Profile EV
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Guidad kirurgi med  
Astra Tech Implant System® EV

Ett användarvänligt bricksortiment 
som kan anpassas efter 
kliniska preferenser

Den flexibla brickan är försedd med utbytbara 
inlägg så att du kan anpassa den efter dina kliniska 

preferenser. Varje inlägg har en intuitiv utformning för att 
underlätta för dig under proceduren. 

Wash Tray är avsedd för automatiserad rengöring och omsterilisering av 
kirurgiska instrument och passar perfekt för större mottagningar och sjukhus 

som eftersträvar ett kostnadseffektivt kliniskt arbetsflöde.

Kombinationen av Simplant datorstödd implantatbehandling och Astra Tech 
Implant System EV förenklar den digitala implantatbehandlingsprocessen 
utan att tumma på vare sig precision eller säkerhet.

Sleeve-on-Drill-instrument för en 
enkel och säker kirurgisk hantering 
Sleeve on-designen förenklar hanteringen och tar 
bort behovet av extra hjälp för att hålla fristående 
borrnycklar på plats.

Simplant Safe Guide med lateral  
öppning för enklare åtkomst
Tillvalet lateral öppning underlättar hantering även vid 
begränsat interocklusalt utrymme. Det gör behandling 
av flera indikationer möjlig och ger ökad patientkomfort 
och nöjdare patienter. 
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Brickor för guidad kirurgi

Proline

Streamline
 ■ Inlägget Streamline har plats för 
de mest använda raka implantaten 
från 6 mm till 15 mm.

Proline
 ■ Inlägget Proline har plats för hela 
sortimentet inom guidad kirurgi, 
inklusive implantat av typen 6 
mm, koniska och Profile EV.

 ■ Inläggen kan knäppas fast på 
brickbasen. Med den här lösningen 
kan brickans innehåll anpassas 
efter enskilda önskemål.

Streamline

En kirurgibricka av plats med utbytbara inlägg
Brickan för guidad kirurgi är försedd med utbytbara inlägg 
så att du kan anpassa den efter dina kliniska preferenser. 

Large Tray EV
(utan inlägg)

Streamline Proline

Artikelnummer 25769 26099 26098

Rakt Koniskt

Ø 3.6 S 4.2 S 4.8 S 4.2 C 4.8 C

Längd

6 mm x x x

8 mm x x x x x

9 mm x x x x x

11 mm x x x x x

13 mm x x x x x

15 mm x x x x x

Profile, rakt Profile, koniskt

Ø 4.2 PS 4.8 PS 4.2 PC 4.8 PC

Längd

6 mm

8 mm x x x x

9 mm x x x x

11 mm x x x x

13 mm x x x x

15 mm x x x x

 Washtray GS  
Astra Tech Implant System® EV
Washtray kan användas till maskindisk, desinfektion och efterföljande 
ångsterilisering av instrument. Ytterligare information finns på sidan 36.

 Washtray GS Astra Tech Implant System EV

Artikelnummer 3107 1020

Reservdelar Artikelnummer

Washtray Overlay GS Astra Tech Implant System EV, aluminum 31071021 

Instrumenthållare för ISO-skaft, PEEK-plast med fjäder av metall 31071004

Instrumenthållare medium, PEEK-plast med fjäder av metall 31071005

Instrumenthållare för insats till spärrnyckel, silikon 31071006
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Ø mm 3.6 4.2 4.8

Artikelnummer 26010 26011 26012

Initial Drill

Punch EV-GS

Ø mm 3.6 4.2 4.8

Artikelnummer 26013 26014 26015

Punch EV-GS
Rostfritt stål

 ■ Laseretsad djupmarkering
 ■ Levereras steril 
 ■ Lasermärkt med P  och 
motsvarande implantatdiameter.

 ■ Lasermärkt efter implantatlängd 
 ■ Färg: motsvarar implantatdiametern
 ■ För engångsbruk

Obs! Om du använder programvaran 
Simplant eller planeringstjänsten mySimplant 
kan dessa borr beställas som fallspecifika 
tillsammans med din SAFE Guide.

Initial Drill
Rostfritt stål

 ■ Laseretsad djupmarkering
 ■ Levereras steril 
 ■ Lasermärkt med  och 
motsvarande implantatdiameter.

 ■ Lasermärkt efter implantatlängd 
 ■ Färg: motsvarar implantatdiametern
 ■ Flergångsbruk

Punch/Initial Drill
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Drill EV-GS med hylsa med smal diameter (ND)

Drill EV-GS med hylsa med bred diameter (WD)

1-Drill EV-GS, ND 3-Drill EV-GS, ND 4-Drill EV-GS, ND

Ø mm Ø1.9 ND Ø2.5/3.1 ND Ø3.1/3.7 ND

Implantatlängd 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm

Artikelnummer 26051 26054 26057

Implantatlängd 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm

Artikelnummer 26052 26055 26058

Implantatlängd 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm

Artikelnummer 26053 26056 26059

1-Drill EV-GS, WD 3-Drill EV-GS, 
WD

4-Drill EV-GS, 
WD 

5-Drill EV-GS, 
WD

Ø mm Ø1.9 WD Ø2.5/3.1 WD Ø3.1/3.7 WD Ø3.7/4.3 WD

Implantatlängd 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm

Artikelnummer 26060 26063 26066 26069

Implantatlängd 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm

Artikelnummer 26061 26064 26067 26070

Implantatlängd 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm

Artikelnummer 26062 26065 26068 26071

Drill EV-GS med hylsa med smal 
diameter (ND)
Rostfritt stål

 ■ Borr för preparation av spongiöst ben
 ■ Fysiskt djupstopp
 ■ Levereras sterila med Sleeve on Drill
 ■ Lasermärkta med motsvarande 
nummer och borrdiameter

 ■ Borrfärg vit för samtliga diametrar
 ■ Borr: Flergångsbruk
 ■ Hylsa: För engångsbruk

Obs! Om du använder programvaran 
Simplant eller planeringstjänsten 
mySimplant kan dessa borr beställas 
som fallspecifika tillsammans med din 
SAFE Guide.

Drill EV-GS med hylsa med bred 
diameter (WD)
Rostfritt stål

 ■ Borr för preparation av spongiöst ben
 ■ Fysiskt djupstopp
 ■ Levereras sterila med Sleeve on Drill
 ■ Lasermärkta med motsvarande 
nummer och borrdiameter

 ■ Borrfärg vit för samtliga diametrar
 ■ Flergångsborr
 ■ Hylsa för engångsbruk

Obs! Om du använder programvaran 
Simplant eller planeringstjänsten 
mySimplant kan dessa borr beställas 
som fallspecifika tillsammans med din 
SAFE Guide.

Preparation av spongiöst ben
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A -Cortical 
Drill EV-GS

B -Cortical 
Drill EV-GS

A -Cortical 
Drill EV-GS

B -Cortical 
Drill EV-GS

A -Cortical 
Drill EV-GS

B -Cortical 
Drill EV-GS

Ø mm Ø3.1/3.3 Ø3.1/3.6 Ø3.7/3.9 Ø3.7/4.2 Ø4.3/4.5 Ø4.3/4.8

Artikelnummer 26004 26005 26006 26007 26008 26009

A/B-Drill EV-GS 
4.2C, 9-13

A/B-Drill EV-GS 
4.2C, 8-11-15

A/B-Drill EV-GS 
4.8C, 9-13

A/B-Drill EV-GS 
4.8C, 8-11-15

Ø mm Ø3.1/4.2 Ø3.1/4.2 Ø3.7/4.8 Ø3.7/4.8

Artikelnummer 26000 26001 26002 26003

Cortical Drill EV-GS 
Rostfritt stål

 ■ För raka implantat
 ■ Borr för obligatorisk preparation av 
det kortikala benet för att reducera 
spänningen runt implantathalsen.

 ■ Färg: motsvarar implantatet 
 ■ Lasermärkta med A  eller B  samt 
borrdiameter och implantatlängd

 ■ Laseretsad djupmarkering
 ■  A  – tunt kortikalt ben < 2 mm
 ■  B  – tjockt kortikalt ben ≥ 2 mm
 ■ Flergångsborr

Conical Drill EV-GS 
Rostfritt stål

 ■ För koniska implantat
 ■ Borr för obligatorisk preparation 
av det kortikala lagret för att 
reducera spänningen i benet runt 
implantathalsen samt för preparation 
av den koniska delen av hålrummet.

 ■  A  – tunt kortikalt ben < 2 mm
 ■  B  – tjockt kortikalt ben ≥ 2 mm
 ■ Färg: motsvarar implantatet
 ■ Lasermärkta med A/B , borrdiameter 
och implantatlängd.

 ■ Flergångsbruk

Preparation av kortikalt ben – raka implantat

Preparation av kortikalt ben – koniska implantat

Cortical Drill EV-GS

Conical Drill EV-GS
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Alternativ preparation av spongiöst ben

V -Drill EV-GS 
3.6-4.2C

V -Drill EV-GS 
4.2

V -Drill EV-GS 
4.8C

V -Drill EV-GS 
4.8

Ø mm Ø3.1 Ø3.7 Ø3.7 Ø4.3

Implantatlängd 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm

Artikelnummer 26084 26087 26090 26093

Implantatlängd 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm

Artikelnummer 26085 26088 26091 26094

Implantatlängd 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm

Artikelnummer 26086 26089 26092 26095

X -Drill EV-GS 
3.6-4.2C

X -Drill EV-GS 
4.2

X -Drill EV-GS 
4.8C

X -Drill EV-GS 
4.8

Ø mm Ø3.1/3.45 Ø3.7/4.05 Ø3.7/4.05 Ø4.3/4.65

Implantatlängd 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm 6–8 mm

Artikelnummer 26072 26075 26078 26081

Implantatlängd 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm 9–11 mm

Artikelnummer 26073 26076 26079 26082

Implantatlängd 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm 13–15 mm

Artikelnummer 26074 26077 26080 26083

Alternativ preparation  
av spongiöst ben

V-Twist Drill  
– extra apikal preparation
Efter öppning av det marginala kortikala 
skiktet med kortikalborr A  B  eller 
koniskt borr A/B  används V  borret till 
att avlasta stödet mot det apikala benet 
när detta stöd inte behövs.

 ■ Används för att vidga den apikala 
delen av sätespreparationen

 ■ Fysiskt djupstopp
 ■ Levereras sterila med Sleeve on Drill
 ■ Lasermärkta med V , borrdiameter 
och implantatlängd

 ■ Färg: motsvarar implantatet 
Obs! för koniska implantat 
avser den här färgen 
implantatkroppens diameter.

 ■ Borr: Flergångsbruk
 ■ Hylsa: För engångsbruk

Obs! Om du använder programvaran 
Simplant eller planeringstjänsten 
mySimplant kan dessa borr beställas 
som fallspecifika tillsammans med din 
SAFE Guide.

X-Step Drill  
– utvidgad preparation
Efter öppning av det marginala 
kortikala skiktet med kortikalborr 
B  eller koniskt borr A/B X  används 

borret, utöver att avlasta stödet mot 
det apikala benet, även till att vidga 
hela implantatsätet i situationer med 
hårdare ben, t ex i underkäken.

 ■ Fysiskt djupstopp
 ■ Levereras sterila med Sleeve on Drill
 ■ Lasermärkta med X , borrdiameter 
och implantatlängd

 ■ Färg: motsvarar implantatet 
Obs! för koniska implantat 
avser den här färgen 
implantatkroppens diameter.

 ■ Borr: Flergångsbruk
 ■ Hylsa: För engångsbruk

Obs! Om du använder programvaran 
Simplant eller planeringstjänsten 
mySimplant kan dessa borr beställas 
som fallspecifika tillsammans med din 
SAFE Guide.

V -Drill EV-GS

X -Drill EV-GS
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Surgical Instruments  
Implant Driver EV-GS
Rostfritt stål, osteril

 ■ För upphämtning och 
installation av implantat

 ■ Med två vågräta skåror som visar 
djupposition enligt guiden

 ■ Sex hack för raka och koniska implantat 
som underlättar korrekt position

 ■ Ett hack för OsseoSpeed Profile EV 
som underlättar korrekt position

Obs! Används tillsammans med vinkelstycke 
eller Torque Wrench EV Surgical Driver 
Handle artikelnr 25775
Produktkatalog Astra Tech Implant System EV

 ■ Extender EV-GS kan användas 
för borr och Implant Drivers

Placeringssystem
Titan

 ■ Flergångsbruk
 ■ Färg: motsvarar implantatet
 ■ Lasermärkning: Implantatlängd 
6–9–13 mm eller 8–11–15 mm

EV-PositioningAid EV-PositioningAid EV-PositioningAid

   

Ø mm Ø3.6 Ø4.2 Ø4.8

Implantatlängd 8–11–15 mm 8–11–15 mm 8–11–15 mm

Typ Rak och konisk Rak och konisk Rak och konisk

Artikelnummer 26039 26041 26043

Implantatlängd 6–9–13 mm 6–9–13 mm 6–9–13 mm

Typ Rak och konisk Rak och konisk Rak och konisk

Artikelnummer 26040 26042 26044

Implantatlängd 8–11–15 mm 8–11–15 mm

Typ Profile Profile

Artikelnummer 26045 26047

Implantatlängd 6–9–13 mm 6–9–13 mm

Typ Profile Profile

Artikelnummer 26046 26048

Implant Driver EV-GS

PositioningAid

Placeringssystem

Implant Driver EV-GS

Implant Driver EV- 
GS 3.6

Implant Driver EV- 
GS 4.2

Implant Driver EV- 
GS 4.8

Implant Driver  
Extender EV-GS

   

Version Rak och konisk Rak och konisk Rak och konisk

Ø mm 4.5 4.5 5.1

Artikelnummer 260 1 6 260 1 7 260 1 8 2602 1

Version Profile Profile

Ø mm 4.5 5.1

Artikelnummer 260 1 9 26020

66



Borr för guidefixeringsskruv Fixeringsskruv

14 mm Ø2.0

Artikelnummer 26050 26049

Hylsor

Fixeringssystem

Fixeringssystem
Rostfritt stål

 ■ Levereras steril

Borr: Flergångsbruk
 ■ Preparerar benet för fixeringsskruven

Skruv: För engångsbruk
 ■ Förankrar och stabiliserar 
guiden direkt på benet för 
att eliminera förflyttning

 ■ Hex-uttag ovanpå som passar 
Hex Driver EV manuell med 
ref. nr 25771, 25772, 25773

Stabilization Abutments
Titan

 ■ Flergångsbruk
 ■ Färg: motsvarar implantatet
 ■ Stabiliserar guiden för vidare 
implantatbehandling

 ■ Lasermärkning: Implantatlängd  
6-9-13 mm eller 8-11-15 mm och 
diameter

Sleeve-on-Drill™

Rostfritt stål
 ■ Levereras steril
 ■ Lasermärkta med hylsans inre och 
yttre diameter enligt motsvarande 
nummer och borrtyp.

 ■ Hylsans yttre diameter = rörets 
innerstorlek  
ND = smal diameter 
WD = bred diameter

 ■ För engångsbruk

Obs! Om du använder programvaran 
Simplant eller planeringstjänsten 
mySimplant kan dessa borr beställas 
som fallspecifika tillsammans med din 
SAFE Guide.

EV-Stabilization 
Abutment

EV-Stabilization 
Abutment

EV-Stabilization 
Abutment

Ø mm Ø3.6 Ø4.2 Ø4.8

Implantatlängd 8–11–15 mm 8–11–15 mm 8–11–15 mm

Artikelnummer 26033 26035 26037

Implantatlängd 6–9–13 mm 6–9–13 mm 6–9–13 mm

Artikelnummer 26034 26036 26038

ND WD

   
3.6S  4.2S  4.2C

 
4.8S 4.8C

Borrtyp och innerdiameter 1-Sleeve Ø1.9 ND 1-Sleeve Ø1.9 WD

Artikelnummer 26022 26027

Borrtyp och innerdiameter 3/V-Sleeve Ø3.1 ND 3-Sleeve Ø3.1 WD

Artikelnummer 26023 26028

Borrtyp och innerdiameter 4/V-Sleeve Ø3.7 ND 4/V-Sleeve Ø3.7 WD

Artikelnummer 26024 26029

Borrtyp och innerdiameter X-Sleeve Ø3.45 ND 5/V-Sleeve Ø4.3 WD

Artikelnummer 26025 26030

Borrtyp och innerdiameter X-Sleeve Ø4.05 ND X-Sleeve Ø4.05 WD

Artikelnummer 26026 26031

Borrtyp och innerdiameter – X-Sleeve Ø4.65 WD

Artikelnummer – 26032

Fixeringssystem

Stabilization 
Abutments

Sleeve-on-Drill™
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Reparationsprocedurer
Astra Tech Implant System EV erbjuder en rad unika produkter för 
enkel och säker hantering av olika typer av frakturer och andra fel i 
den kliniska situationen. Ibland kan distanser, implantat eller skruvar 
av olika skäl behöva tas bort och/eller bytas ut. 

De särskilda produkterna för reparation och uttagning används 
tillsammans med de vanliga instrumenten i Astra Tech Implant 
System EV.
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Astra Tech Implant System® EV

OsseoSpeed EV OsseoSpeed Profile EV Uni Abutment EV

Fragment Fork 25856 25856 25857 25857 25857 25857 25857 25857

Fragment Drill 25858 25858 25859 25859 25859 25859 25859 25859

Screw Extractor 25860 25860 25861 25861 25861 25861 25861 Ej tillämpligt

Thread Cleaner 25862 25863 25864 25865 25865 25864 25865 25864

Trephine Drill 25866 25867 25886
25868

25887
25869

25888
25870

25886
25868

25887
25869 Ej tillämpligt

Rescue Driver  
Uni Abutment EV 25794

Kompatibilitetstabell

Identifiera implantat-/distansstorleken för OsseoSpeed EV.

Välj motsvarande instrument – se artikelnummer i tabellen 
nedan.

R
E

PA
R

A
TI

O
N

 E
V

69



Guiding Cylinder EV

  
Artikelnummer 25846 25847 25848 25849 25850

Guiding Cylinder 
Uni Abutment EV

Artikelnummer 25851

Guiding Cylinder 
Handle

Artikelnummer 25855

Ta bort/hämta upp skruvfragment

Guiding Cylinder EV
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk 

 ■ Guidar instrumenten in i 
mitten av fragmentet

 ■ Skyddar implantatets inre gängor
 ■ Märkt med diameter och EV
 ■ Används tillsammans med Guiding 
Cylinder Handle och Fragment Drill 
eller Fragment Fork för implantat 
av typen OsseoSpeed EV

Guiding Cylinder Uni Abutment EV
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk 

 ■ Guidar instrumenten in i 
mitten av fragmentet

 ■ Skyddar distansens inre gängor
 ■ Märkt med diameter och EV
 ■ Används tillsammans med Guiding 
Cylinder Handle och Fragment Drill eller 
Fragment Fork för Uni Abutment EV 
i Astra Tech Implant System EV

Guiding Cylinder Handle
Rostfritt stål, osteril 

 ■ Justerbart handtag till 
Guiding Cylinders
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Fragment Fork
Tungstenskarbid, osteril, avsedd för engångsbruk

 ■ Används för att hämta upp fragment av 
distans- och broskruvar vid fraktur

 ■ Endast för manuell användning
 ■ Vrid Fragment Fork moturs
 ■ Märkt med gängstorlek
 ■ Används tillsammans med 
Restorative Driver Handle EV

Obs! Endast för manuell användning.

Fragment Drill
Skaft: Rostfritt stål
Skärdel: Tungstenskarbid 
Osteril, avsedd för engångsbruk.

 ■ Används för att borra ett jack i 
distans- eller broskruvfragmentet. 

 ■ Borra moturs
 ■ Märkt med diameter

Screw Extractor
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk

 ■ Används för att hämta upp 
distansskruvfragment

 ■ Vrid Screw Extractor moturs
 ■ Märkt med diameter
 ■ Används tillsammans med 
Surgical Driver Handle EV

Obs! Endast för manuell användning.

Fragment Fork

M1.4/M1.6 M1.8/M2.0

Artikelnummer 25856 25857

Fragment Drill

Ø 0.8 1.0

Artikelnummer 25858 25859

Screw Extractor

Ø 0.8 1.0

Artikelnummer 25860 25861

Rengöra inre gängor

Thread Cleaner
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk 

 ■ Används för rengöring av inre 
gängor i implantat/distanser

 ■ Märkt med gängstorlek
 ■ Används tillsammans med 
Restorative Driver Handle EV

Obs! Endast för manuell användning.

Thread Cleaner

M1.4 M1.6 M1.8 M2.0

Artikelnummer 25862 25863 25864 25865
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Ta bort Uni Abutments EV/implantat

Rescue Driver Uni Abutment EV
Rostfritt stål, osteril

 ■ Används för att hämta upp 
Uni Abutment EV

 ■ Används tillsammans med 
Surgical Driver Handle EV

Rescue Driver  
Uni Abutment EV

Artikelnummer 25794

Trephine Drill

*
    

Längd mm 6–17 mm 6–17 mm 6–13 mm 6–17 mm 6–13 mm 6–17 mm 6–13 mm 6–17 mm

Inre Ø mm 3.2 3.8 4.4 4.4 5.0 5.0 5.6 5.6

Yttre Ø mm 4.0 4.6 5.2 5.2 5.8 5.8 6.4 6.4

Artikelnummer 25866 25867 25886 25868 25887 25869 25888 25870

Trephine Drill
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk

 ■ Används för att hämta upp helt 
eller delvis integrerade implantat 
av typen OsseoSpeed EV.

 ■ Märkt med diameter och längd.

13 mm

11 mm

9 mm
8 mm

6 mm

17 mm

15 mm

13 mm

11 mm

9 mm
8 mm

6 mm

*Obs! Samma borr för alla 3.0-implantat, endast för engångsbruk.

Abutment 
Retriever

Artikelnummer 22429

Abutment Retriever
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk

 ■ Används tillsammans med en Wrench.

Artikelnummer 22192

Implant RetrieverImplant Retriever
Rostfritt stål, osteril, avsedd för engångsbruk

 ■ Används tillsammans med en Wrench.
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Allmänna instrument

Torque Wrench EV 

Artikelnummer 25774

Ø mm 8.9

Längd mm 15.3

Artikelnummer 25775

Ø mm 8.9 8.9

Längd mm 15.5 11.5

Artikelnummer 25776 25777

Ø mm 8.9

Längd mm 9.7

Artikelnummer 25730

Torque Wrench EV, 
Surgical Driver Handle

Torque Wrench EV, 
Restorative Driver Handle

Torque Wrench EV, 
Restorative Driver 
Handle 4x4 låg

Torque Wrench EV
Rostfritt stål, osteril

 ■ Används tillsammans med Driver Handle.

Torque Wrench EV,  
Restorative Driver Handle 4x4 låg
Rostfritt stål, osteril

Torque Wrench EV, Surgical Driver Handle
Rostfritt stål, osteril

Hex Driver EV 
manuell

Kort Medel Lång

Total längd, mm 20 31 38

Artikelnummer 25771 25772 25773

Hex Driver EV manuell
Rostfritt stål, osteril
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Index

22137 Titanskål ................................................................................................................. 43

22176 Engångsspolset .................................................................................................. 45

22177 Spolslang 2,2 m, steril ..................................................................................... 45

22179 BoneTrap ............................................................................................................... 45

22192 Implant Retriever ................................................................................................72

22429 Abutment Retriever ..........................................................................................72

22437 Pincett – 94 mm ................................................................................................. 43

22740 Sliphandtag ..........................................................................................................48

22903 Vinkelstycke W&H WS-75 E/KM AE ........................................................ 45

24350 Vinkelstycke W&H WI-75 E/KM ................................................................. 45

24360 Implantatenhet SI-9 1 5, 1  1 5 V ....................................................................... 45

24412 Implantatenhet SI-923, 230 V..................................................................... 45

24482 Locator™ Core Tool ...................................................................................32, 47

24483 Locator™ Process Kit .........................................................7, 9, 1  1, 33, 5 1, 53

24484 Locator™ Abutment Pick-up ....................................... 6, 8, 10, 32, 50, 52

24485 Locator™ Abutment Replica ..........................................7, 9, 1  1, 32, 5 1, 53

24486 Locator™ Insert, ofärgad .................................................7, 9, 1  1, 33, 5 1, 53

24487 Locator™ Insert, rosa .........................................................7, 9, 1  1, 33, 5 1, 53

24488 Locator™ Insert, blå ............................................................7, 9, 1  1, 33, 5 1, 53

24489 Locator™ Insert, grön ........................................................7, 9, 1  1, 33, 5 1, 53

24492 Locator™ Insert, röd ...........................................................7, 9, 1  1, 33, 5 1, 53

25160 Guide Drill EV ...................................................................................................... 39

25161 Precision Drill EV ............................................................................................... 39

25162 1 – Twist Drill EV Ø 1.9, 6–17 mm ................................................................ 39

25163 1 – Twist Drill EV Ø 1.9, 6–13 mm ................................................................ 39

25164 2 – Step Drill EV Ø 1.9/2.5, 6–17 mm ........................................................ 39

25165 2 – Step Drill EV Ø 1.9/2.5, 6–13 mm ........................................................ 39

25168 3 – Step Drill EV Ø 2.5/3.1, 6–17 mm ........................................................ 39

25169 3 – Step Drill EV Ø 2.5/3.1, 6–13 mm ........................................................ 39

25172 4 – Step Drill EV Ø 3.1/3.7, 6–17 mm ........................................................ 39

25173 4 – Step Drill EV Ø 3.1/3.7, 6–13 mm ........................................................ 39

25176 5 – Step Drill EV Ø 3.7/4.3, 6–17 mm ....................................................... 39

25177 5 – Step Drill EV Ø 3.7/4.3, 6–13 mm ....................................................... 39

25180 6 – Step Drill EV Ø 4.3/4.9, 6–17 mm ...................................................... 39

25181 6 – Step Drill EV Ø 4.3/4.9, 6–13 mm ...................................................... 39

25188 A/B – Conical Drill EV Ø 3.1/4.2 ..................................................................4 1  

25190 A/B – Conical Drill EV Ø 3.7/4.8 .................................................................4 1 

25193 B – Cortical Drill EV Ø 2.5/3.0 ....................................................................40

25195 B – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.6 .....................................................................40

25197 B – Cortical Drill EV Ø 3.7/4.2 .....................................................................40

25199 B – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.8 ....................................................................40

25201 B – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.4 ....................................................................40

25203 Abutment Screw EV 3.0 ................................................................................. 2 1

25204 Abutment Screw EV 3.6 ................................................................................. 2 1

25205 Abutment Screw EV 4.2 ..........................................................................2 1, 57

25206 Abutment Screw EV 4.8 ..........................................................................2 1, 57

25207 Abutment Screw EV 5.4 ................................................................................. 2 1

25212 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 8 mm ..............................................................4, 1 6

25213 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 9 mm ..............................................................4, 1 6

25214 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 1  1 mm .............................................................4, 1 6

25215 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 1 3 mm .............................................................4, 1 6

25216 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 1 5 mm .............................................................4, 1 6

25221 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 6 mm ...............................................................6, 1 6

25222 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 8 mm ...............................................................6, 1 6

25223 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 9 mm ...............................................................6, 1 6

25224 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 1  1 mm ..............................................................6, 1 6

25225 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 1 3 mm .............................................................6, 1 6

25226 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 1 5 mm .............................................................6, 1 6

25227 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 1 7 mm .............................................................6, 16

25231 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 6 mm ..............................................................8, 1 6

25232 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 8 mm...............................................................8, 1 6

25233 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 9 mm ..............................................................8, 1 6

25234 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 1  1 mm ..............................................................8, 1 6

25235 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 13 mm .............................................................8, 1 6

25236 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 15 mm .............................................................8, 1 6

25237 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 1 7 mm .............................................................8, 1 6

25241 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 6 mm ............................................................ 1 0, 1 7

25242 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 8 mm ............................................................ 1 0, 1 7

25243 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 9 mm ............................................................ 1 0, 1 7

25244 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 1  1 mm............................................................ 1 0, 1 7

25245 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 1 3 mm ........................................................... 1 0, 1 7

25246 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 1 5 mm ........................................................... 1 0, 1 7

25247 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 1 7 mm ........................................................... 1 0, 1 7

25251 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 6 mm .............................................................1 2, 1 7

25252 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 8 mm..............................................................1 2, 1 7

25253 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 9 mm .............................................................1 2, 1 7

25254 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 1  1 mm .............................................................1 2, 1 7

25255 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 13 mm ............................................................1 2, 1 7

25256 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 15 mm ............................................................1 2, 1 7

25262 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 8 mm ..............................................................8, 1 6

25263 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 9 mm ..............................................................8, 1 6

25264 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 1  1 mm .............................................................8, 1 6

25265 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 13 mm .............................................................8, 1 6

25266 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 15 mm.............................................................8, 1 6

25267 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 17 mm .............................................................8, 1 6

25272 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 8 mm ............................................................ 1 0, 1 7

25273 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 9 mm ............................................................ 1 0, 1 7

25274 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 1  1 mm ........................................................... 1 0, 1 7

25275 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 13 mm........................................................... 1 0, 1 7

25276 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 15 mm .......................................................... 1 0, 1 7

25277 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 17 mm ........................................................... 1 0, 1 7

25280 Cover Screw EV 3.0 .....................................................................................4, 1 7

25281 Cover Screw EV 3.6 – 0 mm .................................................................... 6, 1 7

25282 Cover Screw EV 4.2 – 0 mm .................................................................... 8, 1 7

25283 Cover Screw EV 4.8 – 0 mm .................................................................. 1 0, 1 7

25284 Cover Screw EV 5.4 – 0 mm ...................................................................1 2, 1 7

25285 Healing Uni EV 3.6 – 2 mm/Ø 4 .............................................................6, 1 9

25286 Healing Uni EV 3.6 – 4 mm/Ø 4 .............................................................6, 1 9

25287 Healing Uni EV 3.6 – 6 mm/Ø 4 .............................................................6, 1 9

25288 Healing Uni EV 4.2 – 2 mm/Ø 4 .....................................................8, 1 9, 50

25289 Healing Uni EV 4.2 – 4 mm/Ø 4 .....................................................8, 19, 50

25290 Healing Uni EV 4.2 – 6 mm/Ø 4 .....................................................8, 19, 50

25297 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 4.5 mm ...................................................4, 18

25298 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 3.5 mm ...................................................4, 18

25299 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 4.5 mm ....................................................... 6, 18

25300 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 3.5 mm ....................................................... 6, 18

25301 HealDesign™ EV 3.6 Ø 5 – 3.5 mm, triangulär ................................ 6, 18

25302 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 4.5 mm ...............................................8, 18, 50

25303 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 3.5 mm, triangulär ................................ 8, 18

25304 HealDesign™ EV 4.2 Ø 6.5 – 3.5 mm, triangulär ............................ 8, 18

25305 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 3.5 mm, triangulär .............................. 10, 18

25306 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 4.5 mm ..........................................10, 18, 52

25307 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 3.5 mm, triangulär .......................... 10, 18

25308 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 4.5 mm ..................................................12, 18

25309 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 3.5 mm ..................................................12, 18

25310 Direct Abutment™ EV Heal Cap 3.3 ......................................................... 28

25311 Direct Abutment™ EV Heal Cap 4............................................................. 28

25312 Direct Abutment™ EV Heal Cap 5 ............................................................. 28

25313 Direct Abutment™ EV Heal Cap 6 ............................................................. 28

25315 ZirDesign™ EV 3.6 Ø 5.5 – 1.5 mm, triangulär ................................ 6, 23

25316 ZirDesign™ EV 3.6 Ø 4.5 – 2.5 mm ...................................................... 6, 23

25317 ZirDesign™ EV 3.6 20° Ø 4.5 – 1.5 mm .............................................. 6, 23

Enligt artikelnummer
REF sidaREF sida
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25318 ZirDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 1.5 mm, triangulär ................................ 8, 23

25319 ZirDesign™ EV 4.2 Ø 7 – 1.5 mm, triangulär .................................... 8, 23

25320 ZirDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 2.5 mm ...................................................... 8, 23

25321 ZirDesign™ EV 4.2 20° Ø 5.5 – 1.5 mm .............................................. 8, 23

25322 ZirDesign™ EV 4.8 Ø 5.5 – 1.5 mm, triangulär .............................. 10, 23

25323 ZirDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 1.5 mm, triangulär .................................. 10, 23

25324 ZirDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 2.5 mm ........................................................ 10, 23

25325 ZirDesign™ EV 4.8 20° Ø 5.5 – 1.5 mm ............................................ 10, 23

25326 CastDesign™ EV 3.6 .................................................................................... 6, 23

25327 CastDesign™ EV 4.2 .................................................................................... 8, 23

25328 CastDesign™ EV 4.8 .................................................................................. 10, 23

25329 CastDesign™ EV 5.4 ................................................................................... 12, 23

25330 TiDesign™ EV 3.0 Ø 4 – 2,5 mm ............................................................ 4, 22

25331 TiDesign™ EV 3.0 Ø 4 – 1.5 mm ............................................................. 4, 22

25332 TiDesign™ EV 3.0 15° Ø 4 – 1.5 mm ..................................................... 4, 22

25333 TiDesign™ EV 3.6 Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm, triangulär ......................... 6, 22

25334 TiDesign™ EV 3.6 Ø 4.5 – 2.5/3.5 mm ............................................... 6, 22

25335 TiDesign™ EV 3.6 20° Ø 4.5 – 1.5/2.5 mm ....................................... 6, 22

25336 TiDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm, triangulär ......................... 8, 22

25337 TiDesign™ EV 4.2 Ø 7 – 1.5/2.5 mm, triangulär ............................. 8, 22

25338 TiDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 2.5/3.5 mm ............................................... 8, 22

25339 TiDesign™ EV 4.2 20° Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm........................................ 8, 22

25340 TiDesign™ EV 4.8 Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm, triangulär ....................... 10, 22

25341 TiDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 1.5/2.5 mm, triangulär ........................... 10, 22

25342 TiDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 2.5/3.5 mm ................................................. 10, 22

25343 TiDesign™ EV 4.8 20° Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm ..................................... 10, 22

25344 TiDesign™ EV 5.4 Ø 7 – 2.5/3.5 mm .................................................. 12, 22

25345 TiDesign™ EV 5.4 Ø 7 – 1.5/2.5 mm .................................................... 12, 22

25346 Direct EV API™ Ø 3.3 .................................................................................. 5, 28

25347 Direct EV API™ Ø 4 ......................................................................................7, 28

25348 Direct EV API™ Ø 5 ................................................................ 9, 1  1, 28, 50, 52

25349 Direct EV API™ Ø 6 ............................................................... 9, 1  1, 28, 50, 52

25361 Direct Abutment™ EV 3.0 Ø 3.3 – 1 mm .............................................5, 27

25362 Direct Abutment™ EV 3.0 Ø 3.3 – 2 mm ............................................5, 27

25363 Direct Abutment™ EV 3.0 Ø 3.3 – 3 mm ............................................5, 27

25364 Direct Abutment™ EV 3.6 Ø 4 – 1 mm .................................................7, 27

25365 Direct Abutment™ EV 3.6 Ø 4 – 2 mm ................................................7, 27

25366 Direct Abutment™ EV 3.6 Ø 4 – 3 mm................................................7, 27

25367 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 5 – 1 mm .......................................... 9, 27, 51

25368 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 5 – 2 mm ......................................... 9, 27, 51

25369 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 5 – 3 mm ......................................... 9, 27, 51

25370 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 5 – 1 mm ........................................ 1  1, 27, 53

25371 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 5 – 2 mm ....................................... 1  1, 27, 53

25372 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 5 – 3 mm ....................................... 1  1, 27, 53

25373 Direct Abutment™ EV 5.4 Ø 6 – 1 mm ............................................... 13, 27

25374 Direct Abutment™ EV 5.4 Ø 6 – 2 mm .............................................. 13, 27

25375 Direct Abutment™ EV 5.4 Ø 6 – 3 mm .............................................. 13, 27

25377 Implant Driver EV 3.0, lång .......................................................................... 43

25378 Implant Driver EV 3.6, kort .......................................................................... 43

25379 Implant Driver EV 3.6, lång .......................................................................... 43

25380 Implant Driver EV 4.2, kort .......................................................................... 43

25381 Implant Driver EV 4.2, lång .......................................................................... 43

25382 Implant Driver EV 4.8, kort .......................................................................... 43

25383 Implant Driver EV 4.8, lång .......................................................................... 43

25384 Implant Driver EV 5.4, kort .......................................................................... 43

25385 Implant Driver EV 5.4, lång .......................................................................... 43

25396 Direct Abutment™ EV Pick-Up 3.3 ........................................................... 28

25397 Direct Abutment™ EV Pick-Up 4 ............................................................... 28

25398 Direct Abutment™ EV Pick-Up 5 ............................................................... 28

25399 Direct Abutment™ EV Pick-Up 6 ............................................................... 28

25401 Direct Abutment™ EV Replica 3.3 ............................................................ 28

25402 Direct Abutment™ EV Replica 4 ................................................................ 28

25403 Direct Abutment™ EV Replica 5 ................................................................ 28

25404 Direct Abutment™ EV Replica 6 ................................................................ 28

25406 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 3.3 ................................................. 28

25407 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 4 ..................................................... 28

25408 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 5 ..................................................... 28

25409 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 6 ..................................................... 28

25411 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.6 .........................................................4  1

25412 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.7/3.9 .......................................................40

25419 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.7/4.2 .......................................................40

25420 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.5 ......................................................40

25421 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.8 .......................................................4 1

25422 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.1 .......................................................40

25423 A – Cortical Drill EV Ø 2.5/2.7 ....................................................................40

25424 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.4 .......................................................4 1

25431 A – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.1 .....................................................................40

25440 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 8 mm ........................................50, 54

25441 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 9 mm ........................................50, 54

25442 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 1  1 mm........................................50, 54

25443 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 13 mm .......................................50, 54

25444 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 15 mm .......................................50, 54

25445 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 17 mm .......................................50, 54

25446 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 8 mm .........................................52, 54

25447 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 9 mm .........................................52, 54

25448 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 1  1 mm ........................................52, 54

25449 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 13 mm ........................................52, 54

25450 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 15 mm ........................................52, 54

25451 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 17 mm ........................................52, 54

25452 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 8 mm ........................................50, 54

25453 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 9 mm ........................................50, 54

25454 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 1  1 mm .......................................50, 54

25455 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 13 mm.......................................50, 54

25456 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 15 mm ......................................50, 54

25457 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 17 mm .......................................50, 54

25458 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 8 mm .........................................52, 54

25459 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 9 mm .........................................52, 54

25460 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 1  1 mm ........................................52, 54

25461 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 13 mm .......................................52, 54

25462 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 15 mm .......................................52, 54

25463 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 17 mm........................................52, 54

25464 Implant Driver Profile EV 4.2, kort ............................................................55

25465 Implant Driver Profile EV 4.2, lång ............................................................55

25466 Implant Driver Profile EV 4.8, kort ............................................................55

25467 Implant Driver Profile EV 4.8, lång ............................................................55

25476 Lab Abutment Screw EV 3.0 .......................................................... 5, 26, 48

25477 Lab Abutment Screw EV 3.6 – M1.6 .............................................7, 26, 48

25478 Lab Abutment Screw EV 4.2 – M1.8 ............................9, 26, 48, 50, 59

25479 Lab Abutment Screw EV 4.8 – M2 ...............................1  1, 26, 48, 52, 59

25480 Lab Abutment Screw EV 5.4 – M2 ..............................................13, 26, 48

25481 Bridge Screw EV – M1.8 ...............................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25482 X – Step Drill EV Ø 2.5/2.85, 6–13 mm ................................................... 42

25483 X – Step Drill EV Ø 3.1/3.45, 6–13 mm .................................................... 42

25484 X – Step Drill EV Ø 3.7/4.05, 6–13 mm .................................................... 42

25485 X – Step Drill EV Ø 4.3/4.65, 6–13 mm ................................................... 42

25486 X – Step Drill EV Ø 4.9/5.25, 6–13 mm ................................................... 42

25487 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.3........................................................40

25488 A – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.3 .....................................................................40

25490 A – Cortical Drill EV Ø 3.7/3.9 ....................................................................40

25492 A – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.5 ....................................................................40

25494 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 6 – 1 mm ......................................... 9, 26, 5 1

25495 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 6 – 2 mm ........................................ 9, 26, 5 1

25496 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 6 – 3 mm........................................ 9, 26, 5 1

25497 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 6 – 1 mm........................................1  1, 26, 53

25498 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 6 – 2 mm.......................................1  1, 26, 53

25499 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 6 – 3 mm ......................................1  1, 26, 53

25500 Radiographic Implant Guides EV .............................................................. 45

25501 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 3.5 mm ...............................................8, 18, 50

25502 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 3.5 mm ..............................................10, 18, 52

25503 TempDesign™ EV 3.0...................................................................................4, 2 1

25504 TempDesign™ EV 3.6 ................................................................................... 6, 2 1

25505 TempDesign™ EV 4.2 ................................................................................... 8, 2 1

25506 TempDesign™ EV 4.8 ................................................................................. 10, 2 1

25507 TempDesign™ EV 5.4 ..................................................................................12, 2 1

25528 Lab Pin Design EV 3.0/3.6 ..........................................................5, 7, 26, 48

25530 Lab Pin Design EV 4.2/4.8/5.4 ........................ 9, 1  1, 1 3, 26, 48, 50, 52

25534 Implant Transfer EV 3.0, lång ................................................................ 5, 26

25535 Implant Transfer EV 3.6, kort ..................................................................7, 26

25536 Implant Transfer EV 3.6, lång ..................................................................7, 26

25537 Implant Transfer EV 4.2, kort ................................................................. 9, 26

25538 Implant Transfer EV 4.2, lång................................................................. 9, 26

25539 Implant Transfer EV 4.8, kort ................................................................ 1  1, 26
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25540 Implant Transfer EV 4.8, lång ............................................................... 1  1, 26

25541 Implant Transfer EV 5.4, kort ................................................................13, 26

25542 Implant Transfer EV 5.4, lång................................................................13, 26

25543 Implant Replica EV 3.0 .............................................................................. 5, 26

25544 Implant Replica EV 3.6 ...............................................................................7, 26

25545 Implant Replica EV 4.2 .............................................................................. 9, 26

25546 Implant Replica EV 4.8 ............................................................................. 1  1, 26

25547 Implant Replica EV 5.4 .............................................................................13, 26

25555 Uni Abutment EV 3.0 – 2 mm ................................................................4, 29

25556 Uni Abutment EV 3.0 – 3 mm ................................................................4, 29

25557 Uni Abutment EV 3.0 – 5 mm ................................................................4, 29

25558 Uni Abutment EV 3.6 – 1 mm .................................................................. 6, 29

25559 Uni Abutment EV 3.6 – 2 mm ................................................................. 6, 29

25560 Uni Abutment EV 3.6 – 3 mm................................................................. 6, 29

25561 Uni Abutment EV 3.6 – 5 mm................................................................. 6, 29

25562 Uni Abutment EV 4.2 – 1 mm .........................................................8, 29, 50

25563 Uni Abutment EV 4.2 – 2 mm ........................................................8, 29, 50

25564 Uni Abutment EV 4.2 – 3 mm ........................................................8, 29, 50

25565 Uni Abutment EV 4.2 – 5 mm ........................................................8, 29, 50

25566 Uni Abutment EV 4.8 – 1 mm ........................................................10, 29, 52

25567 Uni Abutment EV 4.8 – 2 mm .......................................................10, 29, 52

25568 Uni Abutment EV 4.8 – 3 mm .......................................................10, 29, 52

25569 Uni Abutment EV 4.8 – 5 mm .......................................................10, 29, 52

25570 Uni Abutment EV 5.4 – 1 mm ................................................................1 2, 29

25571 Uni Abutment EV 5.4 – 2 mm ...............................................................1 2, 29

25572 Uni Abutment EV 5.4 – 3 mm ...............................................................1 2, 29

25573 Uni Abutment EV 5.4 – 5 mm ...............................................................1 2, 29

25574 Healing Uni EV 3.0 – 2 mm .......................................................................4, 1 9

25575 Healing Uni EV 3.0 – 3 mm .......................................................................4, 1 9

25576 Healing Uni EV 3.0 – 4 mm.......................................................................4, 1 9

25577 Healing Uni EV 3.0 – 6 mm .......................................................................4, 1 9

25578 Healing Uni EV 3.6 – 3 mm/Ø 4 .............................................................6, 1 9

25579 Healing Uni EV 4.2 – 3 mm/Ø 4 .....................................................8, 1 9, 50

25582 Cover Screw Profile EV 4.2 .................................................................. 50, 55

25583 Cover Screw Profile EV 4.8 ...................................................................52, 55

25584 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5 ........................................................ 50, 56

25585 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5, triangulär ................................. 50, 56

25586 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 6.5, triangulär............................. 50, 56

25587 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5 ........................................................ 50, 56

25588 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5, triangulär .................................52, 56

25589 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 6.5 .....................................................52, 56

25590 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 6.5, triangulär .............................52, 56

25591 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5 .........................................................52, 56

25592 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5.5, triangulär .................................. 50, 58

25593 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 7.0, triangulär................................... 50, 58

25594 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5.5 .......................................................... 50, 58

25595 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5.5 15° .................................................. 50, 58

25596 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5.5, triangulär ...................................52, 58

25597 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 7.0, triangulär ...................................52, 58

25598 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 7.0 ...........................................................52, 58

25599 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5.5 15° ...................................................52, 58

25606 Implant Transfer Profile EV 4.2, kort .................................................5 1, 59

25607 Implant Transfer Profile EV 4.2, lång ................................................5 1, 59

25608 Implant Transfer Profile EV 4.8, kort ................................................53, 59

25609 Implant Transfer Profile EV 4.8, lång ...............................................53, 59

25610 Implant Replica Profile EV 4.2 ..............................................................5 1, 59

25611 Implant Replica Profile EV 4.8 .............................................................53, 59

25615 Uni Abutment EV Replica ...................................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

25616 Uni Abutment EV Heal Cap Ø 4.3 – 4.4 mm

  .......................................................................................4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

25617 Uni Abutment EV Heal Cap Ø 5.5 – 4.4 mm

  .......................................................................................4, 6, 8, 10, 12, 30, 50 ,52

25619 Angled Abutment EV 3.6 20° – 1 mm ................................................. 6, 3 1

25620 Angled Abutment EV 3.6 20° – 2 mm ................................................ 6, 3 1

25621 Angled Abutment EV 3.6 20° – 1 mm NI ........................................... 6, 3 1

25622 Angled Abutment EV 3.6 20° – 2 mm NI .......................................... 6, 3 1

25625 Angled Abutment EV 4.2 20° – 1 mm ................................................. 8, 3 1

25626 Angled Abutment EV 4.2 20° – 2 mm ................................................ 8, 3 1

25627 Angled Abutment EV 4.2 20° – 1 mm NI ........................................... 8, 3 1

25628 Angled Abutment EV 4.2 20° – 2 mm NI .......................................... 8, 3 1

25631 Angled Abutment EV 4.8 20° – 1 mm ............................................... 10, 31

25632 Angled Abutment EV 4.8 20° – 2 mm .............................................. 10, 31

25633 Angled Abutment EV 4.8 20° – 1 mm NI ......................................... 10, 31

25634 Angled Abutment EV 4.8 20° – 2 mm NI ........................................ 10, 31

25637 Radiographic Implant Guides Profile EV ................................................55

25638 OD Cylinder EV ....................................................................7, 9, 1  1, 34, 51, 53

25643 Lab Abutment Pin EV, kort ........................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25644 Lab Abutment Pin EV medel .....................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25645 Lab Abutment Pin EV, lång ........................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25647 Uni Abutment EV Semi-Burnout Cylinder ..5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

25649 Uni Abutment EV Burnout Cylinder ..............5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

25650 Angled Abutment EV Heal Cap ................................. 6, 8, 10, 31, 50, 52

25652 Angled Abutment EV Replica ...................................... 6, 8, 10, 31, 51, 53

25653 Angled Abutment EV Semi-Burnout Cylinder ......7, 9, 1  1, 31, 51, 53

25654 Angled Abutment EV Temporary Cylinder .............7, 9, 1  1, 31, 51, 53

25655 Angled Abutment EV Burnout Cylinder ...................7, 9, 1  1, 31, 51, 53

25656 Lab Bridge Screw EV – M 1.8 ......................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25657 Locator™ Abutment EV 3.6 – 1 mm ..................................................... 6, 32

25658 Locator™ Abutment EV 3.6 – 2 mm .................................................... 6, 32

25659 Locator™ Abutment EV 3.6 – 3 mm .................................................... 6, 32

25660 Locator™ Abutment EV 3.6 – 4 mm .................................................... 6, 32

25661 Locator™ Abutment EV 3.6 – 5 mm .................................................... 6, 32

25662 Locator™ Abutment EV 4.2 – 1 mm ............................................. 8, 32, 50

25663 Locator™ Abutment EV 4.2 – 2 mm ............................................ 8, 32, 50

25664 Locator™ Abutment EV 4.2 – 3 mm ............................................ 8, 32, 50

25665 Locator™ Abutment EV 4.2 – 4 mm ............................................ 8, 32, 50

25666 Locator™ Abutment EV 4.2 – 5 mm ............................................ 8, 32, 50

25667 Locator™ Abutment EV 4.8 – 1 mm ............................................10, 32, 52

25668 Locator™ Abutment EV 4.8 – 2 mm ...........................................10, 32, 52

25669 Locator™ Abutment EV 4.8 – 3 mm ...........................................10, 32, 52

25670 Locator™ Abutment EV 4.8 – 4 mm ...........................................10, 32, 52

25671 Locator™ Abutment EV 4.8 – 5 mm ...........................................10, 32, 52

25679 Locator™ Insert, grå ...........................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

25684 Ball Abutment EV 3.6 – 1 mm ................................................................. 6, 33

25685 Ball Abutment EV 3.6 – 2 mm ................................................................ 6, 33

25686 Ball Abutment EV 3.6 – 3 mm ................................................................ 6, 33

25687 Ball Abutment EV 3.6 – 4 mm ............................................................... 6, 33

25688 Ball Abutment EV 3.6 – 5 mm ................................................................ 6, 33

25689 Ball Abutment EV 3.6 – 7 mm ................................................................ 6, 33

25690 Ball Abutment EV 4.2 – 1 mm .........................................................8, 33, 50

25691 Ball Abutment EV 4.2 – 2 mm ........................................................8, 33, 50

25692 Ball Abutment EV 4.2 – 3 mm........................................................8, 33, 50

25693 Ball Abutment EV 4.2 – 4 mm .......................................................8, 33, 50

25694 Ball Abutment EV 4.2 – 5 mm........................................................8, 33, 50

25695 Ball Abutment EV 4.2 – 7 mm ........................................................8, 33, 50

25696 Ball Abutment EV 4.8 – 1 mm ...................................................... 10, 34, 52

25697 Ball Abutment EV 4.8 – 2 mm ..................................................... 10, 34, 52

25698 Ball Abutment EV 4.8 – 3 mm ..................................................... 10, 34, 52

25699 Ball Abutment EV 4.8 – 4 mm ..................................................... 10, 34, 52

25700 Ball Abutment EV 4.8 – 5 mm ..................................................... 10, 34, 52

25701 Ball Abutment EV 4.8 – 7 mm...................................................... 10, 34, 52

25708 Uni Driver EV ............................................................................................... 29, 46

25710 Implant Depth Gauge EV .............................................................................. 43

25711 Mucosal Punch EV Ø 3.5................................................................................44

25712 Mucosal Punch EV Ø 4 ...................................................................................44

25713 Mucosal Punch EV Ø 4.5 ...............................................................................44

25714 Mucosal Punch EV Ø 5 ...................................................................................44

25715 Mucosal Punch EV Ø 5.5................................................................................44

25721 Large Tray EV, Inlägg 1 ................................................................................... 36

25722 Large Tray EV, Inlägg 2 .................................................................................. 36

25723 Large Tray EV, Inlägg 3 .................................................................................. 36

25724 Small Tray EV, Inlägg Restorative ..............................................................37

25725 Small Tray EV, Inlägg Surgical .....................................................................37

25726 Abutment Depth Gauge EV 5.4 .................................................................46

25727 Hex Driver EV maskinell medel, 24 mm .........................................44, 46

25728 Hex Driver EV maskinell lång, 35 mm .............................................44, 46

25730 Torque Wrench EV Restorative Driver Handle 4x4, låg ..................47

25731 Mucosal Punch EV Ø 6.5 ...............................................................................44

25756 TempDesign™ Profile EV 4.2................................................................ 50, 57

25757 TempDesign™ Profile EV 4.8 ................................................................52, 57
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25764 Direct Driver EV Ø3.3 Ø4.......................................................................27, 46

25765 Direction Indicator EV .................................................................................... 43

25766 Locator™ Driver EV .................................................................................. 32, 46

25768 Ball Abutment Driver EV ........................................................................33, 47

25769 Large Tray EV ............................................................................................... 36, 61

25770 Small Tray EV (utan inlägg) ..........................................................................37

25771 Hex Driver EV Manual, kort, 20 mm .........................................44, 46, 73

25772 Hex Driver EV Manual medel, 31 mm.......................................44, 46, 73

25773 Hex Driver EV Manual, lång, 38 mm ........................................44, 46, 73

25774 Torque Wrench EV ............................................................................44, 47, 73

25775 Torque Wrench EV Surgical Driver Handle .................................. 44, 73

25776 Torque Wrench EV Restorative Driver Handle ............................ 47, 73

25777 Torque Wrench EV Restorative Driver Handle, låg ................... 47, 73

25778 Polishing Protector Uni EV ...........................................................................48

25780 V – Twist Drill EV Ø 2.5, 6–17 mm .............................................................. 42

25781 V – Twist Drill EV Ø 3.1, 6–17 mm ............................................................... 42

25782 V – Twist Drill EV Ø 3.7, 6–17 mm .............................................................. 42

25783 V – Twist Drill EV Ø 4.3, 6–17 mm ............................................................. 42

25784 V – Twist Drill EV Ø 4.9, 6–17 mm ............................................................. 42

25790 Hex Driver EV maskinell kort, 20 mm ............................................. 44, 47

25792 Abutment Depth Gauge EV 3.0/3.6 .........................................................47

25793 Abutment Depth Gauge EV 4.2/4.8 .........................................................47

25794 Rescue Driver Uni Abutment EV ................................................................72

25795 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 6.5 mm ...................................................4, 1 8

25796 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 6.5 mm .......................................................6, 1 8

25797 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 6.5 mm ...............................................8, 1 8, 50

25798 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 6.5 mm ..........................................10, 1 8, 52

25799 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 6.5 mm ..................................................1 2, 1 8

25826 Ball Abutment EV Replica ..............................................7, 9, 1  1, 34, 51, 53

25827 Dalbo Plus Duplicating Aid .........................................................6, 8, 10, 34

25834 Dalbo Plus Female Part TE Basic, komplett ..........7, 9, 1  1, 34, 51, 53

25835 Dalbo Plus Screwdriver / Activator ................................................. 34, 47

25843 Locator™ Insert Orange ...................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

25844 Dalbo Plus Lamellae retention Insert E .................................. 7, 9, 1  1, 34

25845 Small Tray EV, Inlägg Storage ......................................................................37

25846 Guiding Cylinder EV 3.0 ................................................................................ 70

25847 Guiding Cylinder EV 3.6 ................................................................................ 70

25848 Guiding Cylinder EV 4.2, P4.2 .................................................................... 70

25849 Guiding Cylinder EV 4.8, P4.8 .................................................................... 70

25850 Guiding Cylinder EV 5.4 ................................................................................ 70

25851 Guiding Cylinder Uni Abutment EV ......................................................... 70

25855 Guiding Cylinder Handle ............................................................................... 70

25856 Fragment Fork M1.4/M1.6............................................................................... 7 1

25857 Fragment Fork M1.8/M2.0 ............................................................................. 7 1

25858 Fragment Drill Ø 0.8 ......................................................................................... 7 1

25859 Fragment Drill Ø 1.0 .......................................................................................... 7 1

25860 Screw Extractor 0.8 .......................................................................................... 7 1

25861 Screw Extractor 1.0 ........................................................................................... 7 1

25862 Thread Cleaner M 1.4 ......................................................................................... 7 1

25863 Thread Cleaner M 1.6 ......................................................................................... 7 1

25864 Thread Cleaner M 1.8 ......................................................................................... 7 1

25865 Thread Cleaner M 2.0 ........................................................................................ 7 1

25866 Trephine Drill 3.0, 6–1 7 mm ........................................................................  72

25867 Trephine Drill 3.6, 6–1 7 mm  ........................................................................  72

25868 Trephine Drill 4.2, P4.2, 6–1 7 mm  ............................................................  72

25869 Trephine Drill 4.8, P4.8, 6–1 7 mm  ...........................................................  72

25870 Trephine Drill 5.4, 6–17 mm  ........................................................................  72

25886 Trephine Drill 4.2, P4.2, 6–13 mm  ............................................................  72

25887 Trephine Drill 4.8, P4.8, 6–13 mm  ...........................................................  72

25888 Trephine Drill 5.4, 6–13 mm  ........................................................................  72

25890 Angled Abutment Profile EV 4.2, 20°............................................. 50, 58

25891 Angled Abutment Profile EV 4.2, 20°............................................. 50, 58

25892 Angled Abutment Profile EV 4.8, 20° .............................................52, 58

25893 Angled Abutment Profile EV 4.8, 20° .............................................52, 58

25901 HealDesign™ EV 3.0, Ø 3.5 – 2.5 mm ....................................................... 1 8

25902 HealDesign™ EV 3.6, Ø 4 – 2.5 mm ........................................................... 1 8

25903 HealDesign™ EV 3.6, Ø 4 – 5 mm ............................................................... 1 8

25904 HealDesign™ EV 3.6, Ø 5 – 4.5 mm ........................................................... 1 8

25905 HealDesign™ EV 3.6, Ø 5 – 6.5 mm ........................................................... 1 8

25906 HealDesign™ EV 3.6, Ø 6 – 3.5 mm ........................................................... 1 8

25907 HealDesign™ EV 3.6, Ø 6 – 4.5 mm ........................................................... 1 8

25908 HealDesign™ EV 4.2, Ø 5 – 2.5 mm ................................................... 1 8, 50

25909 HealDesign™ EV 4.2, Ø 6.5 – 2.5 mm ............................................... 1 8, 50

25910 HealDesign™ EV 4.2, Ø 6.5 – 3.5 mm ............................................... 1 8, 50

25911 HealDesign™ EV 4.2, Ø 6.5 – 4.5 mm ............................................... 1 8, 50

25912 HealDesign™ EV 4.2, Ø 6.5 – 6.5 mm ............................................... 1 8, 50

25913 HealDesign™ EV 4.8, Ø 5 – 2.5 mm ....................................................1 8, 52

25914 HealDesign™ EV 4.8, Ø 5 – 4.5 mm ....................................................1 8, 52

25915 HealDesign™ EV 4.8, Ø 5 – 6.5 mm ....................................................1 8, 52

25916 HealDesign™ EV 4.8, Ø 6.5 – 2.5 mm ................................................1 8, 52

25917 HealDesign™ EV 4.8, Ø 6.5 – 3.5 mm ................................................1 8, 52

25918 HealDesign™ EV 4.8, Ø 7.5 – 3.5 mm .................................................1 8, 52

25919 HealDesign™ EV 4.8, Ø 7.5 – 4.5 mm ................................................1 8, 52

25920 HealDesign™ EV 3.6, Ø 5 – 3.5 mm ........................................................... 1 8

25921 HealDesign™ EV 5.4, Ø 6.5 – 2.5 mm ....................................................... 1 8

25922 HealDesign™ EV 5.4, Ø 7.5 – 3.5 mm ........................................................ 1 8

25923 HealDesign™ EV 5.4, Ø 7.5 – 4.5 mm ........................................................ 1 8

25924 TitaniumBase EV 3.0 Ø 4 – 5 mm ............................................................. 24

25925 TitaniumBase EV 3.0 Ø 4 – 6 mm ............................................................. 24

25926 TitaniumBase EV 3.6 Ø 4.1 – 5 mm ........................................................... 24

25927 TitaniumBase EV 3.6 Ø 4.1 – 6 mm........................................................... 24

25928 TitaniumBase EV 4.2 Ø 4.7 – 5 mm.......................................................... 24

25929 TitaniumBase EV 4.2 Ø 4.7 – 6 mm ......................................................... 24

25930 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5 – 5 mm ............................................................. 24

25931 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5 – 6 mm ............................................................. 24

25932 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5.5 – 5 mm ......................................................... 24

25933 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5.5 – 6 mm ......................................................... 24

25952 Uni Abutment EV Heal Cap, kort Ø 4.3 – 3.4 mm ............ 30, 50, 52

25953 Uni Abutment EV Heal Cap, kort Ø 5.5 – 3.4 mm ............. 30, 50, 52

25982 Small Tray EV inklusive inlägget Restorative .......................................37

25983 Small Tray EV inklusive inlägget Surgical ..............................................37

25984 Small Tray EV inklusive inlägget Storage...............................................37

25985 V – Twist Drill EV Ø 2.5, 6–13 mm ............................................................. 42

25986 V – Twist Drill EV Ø 3.1, 6–13 mm ............................................................... 42

25987 V – Twist Drill EV Ø 3.7, 6–13 mm .............................................................. 42

25988 V – Twist Drill EV Ø 4.3, 6–13 mm ............................................................. 42

25989 V – Twist Drill EV Ø 4.9, 6–13 mm ............................................................. 42

25990 X – Step Drill EV Ø 2.5/2.85, 6–1 7 mm ................................................... 42

25991 X – Step Drill EV Ø 3.1/3.45, 6–1 7 mm .................................................... 42

25992 X – Step Drill EV Ø 3.7/4.05, 6–1 7 mm.................................................... 42

25993 X – Step Drill EV Ø 4.3/4.65, 6–1 7 mm ................................................... 42

25994 X – Step Drill EV Ø 4.9/5.25, 6–1 7 mm ................................................... 42

26000 Conical Drill EV-GS, 4.2C, Ø 3.1/4.2, 9-13 .............................................64

26001 Conical Drill EV-GS, 4.2C, Ø 3.1/4.2, 8-1  1-15 ........................................64

26002 Conical Drill EV-GS, 4.8C, Ø 3.7/4.8, 9-13 ............................................64

26003 Conical Drill EV-GS, 4.8C, Ø 3.7/4.8, 8-1  1-15 .......................................64

26004 Cortical Drill EV-GS, 3.6, Ø 3.1/3.3 ...........................................................64

26005 Cortical Drill EV-GS, 3.6, Ø 3.1/3.6 ...........................................................64

26006 Cortical Drill EV-GS, 4.2, Ø 3.7/3.9 ..........................................................64

26007 Cortical Drill EV-GS, 4.2, Ø 3.7/4.2 ..........................................................64

26008 Cortical Drill EV-GS, 4.8, Ø 4.3/4.5 .........................................................64

26009 Cortical Drill EV-GS, 4.8, Ø 4.3/4.8 .........................................................64

26010 Punch EV-GS Ø 3.6 .......................................................................................... 62

26011 Punch EV-GS Ø 4.2 .......................................................................................... 62

26012 Punch EV-GS Ø 4.8 .......................................................................................... 62

26013 Initial Drill Ø 3.6 ................................................................................................. 62

26014 Initial Drill Ø 4.2 ................................................................................................. 62

26015 Initial Drill Ø 4.8 ................................................................................................. 62

26016 Implant Driver EV-GS 3.6 .............................................................................. 66

26017 Implant Driver EV-GS 4.2 .............................................................................. 66

26018 Implant Driver EV-GS 4.8 .............................................................................. 66

26019 Implant Driver EV-GS Profile 4.2............................................................... 66

26020 Implant Driver EV-GS Profile 4.8 .............................................................. 66

26021 Implant Driver Extender EV-GS ................................................................. 66

26022 Sleeve-on-Drill™ 1-Sleeve Ø1.9 ND............................................................ 67

26023 Sleeve-on-Drill™ 3/V-Sleeve Ø3.1 ND...................................................... 67

26024 Sleeve-on-Drill™ 4/V-Sleeve Ø3.7 ND .................................................... 67

26025 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø3.45 ND ....................................................... 67

26026 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø4.05 ND ...................................................... 67

26027 Sleeve-on-Drill™ 1-Sleeve Ø1.9 WD .......................................................... 67

26028 Sleeve-on-Drill™ 3-Sleeve Ø3.1 WD.......................................................... 67

26029 Sleeve-on-Drill™ 4/V-Sleeve Ø3.7 WD ................................................... 67
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26030 Sleeve-on-Drill™ 5/V-Sleeve Ø4.3 WD ................................................... 67

26031 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø4.05 WD ..................................................... 67

26032 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø4.65 WD ..................................................... 67

26033 EV-Stabilization Abutment 3.6, 8-1  1-15 mm ......................................... 67

26034 EV-Stabilization Abutment 3.6, 6-9-13 mm ......................................... 67

26035 EV-Stabilization Abutment 4.2, 8-1  1-15 mm......................................... 67

26036 EV-Stabilization Abutment 4.2, 6-9-13 mm ......................................... 67

26037 EV-Stabilization Abutment 4.8, 8-1  1-15 mm ........................................ 67

26038 EV-Stabilization Abutment 4.8, 6-9-13 mm ......................................... 67

26039 EV-PositionAid 3.6, 8-1  1-15 mm ................................................................. 66

26040 EV-PositionAid 3.6, 6-9-13 mm .................................................................. 66

26041 EV-PositionAid 4.2, 8-1  1-15 mm ................................................................. 66

26042 EV-PositionAid 4.2, 6-9-13 mm .................................................................. 66

26043 EV-PositionAid 4.8, 8-1  1-15 mm ................................................................. 66

26044 EV-PositionAid 4.8, 6-9-13 mm .................................................................. 66

26045 EV-PositionAid Profile 4.2, 8-1  1-15 mm .................................................. 66

26046 EV-PositionAid Profile 4.2, 6-9-13 mm ................................................... 66

26047 EV-PositionAid Profile 4.8, 8-1  1-15 mm .................................................. 66

26048 EV-PositionAid Profile 4.8, 6-9-13 mm ................................................... 66

26049 Fixeringsskruv ..................................................................................................... 67

26050 Borr för guidefixeringsskruv ........................................................................ 67

26051 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø1.9 ND 6-8 mm ............................... 63

26052 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø1.9 ND 9-1  1 mm .............................. 63

26053 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø1.9 ND 13-15 mm ............................ 63

26054 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 ND 6-8 mm ...................... 63

26055 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 ND 9-1  1 mm...................... 63

26056 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 ND 13-15 mm .................... 63

26057 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 ND 6-8 mm ...................... 63

26058 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 ND 9-1  1 mm ...................... 63

26059 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 ND 13-15 mm .................... 63

26060 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø1.9 WD 6-8 mm ............................. 63

26061 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø1.9 WD 9-1  1 mm............................. 63

26062 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø1.9 WD 13-15 mm ........................... 63

26063 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 WD 6-8 mm ..................... 63

26064 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 WD 9-1  1 mm .................... 63

26065 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 WD 13-15 mm .................. 63

26066 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 WD 6-8 mm ..................... 63

26067 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 WD 9-1  1 mm .................... 63

26068 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 WD 13-15 mm .................. 63

26069 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.7/4.3 WD 6-8 mm .................... 63

26070 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.7/4.3 WD 9-1  1 mm ................... 63

26071 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.7/4.3 WD 13-15 mm ................. 63

26072 X-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1/3.45, 6–8 mm ....................................... 65

26073 X-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1/3.45, 9–1  1 mm ...................................... 65

26074 X-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1/3.45, 13–15 mm .................................... 65

26075 X-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7/4.05, 6–8 mm .................................................. 65

26076 X-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7/4.05, 9–1  1 mm ................................................. 65

26077 X-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7/4.05, 13–15 mm ............................................... 65

26078 X-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7/4.05, 6–8 mm ............................................... 65

26079 X-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7/4.05, 9–1  1 mm .............................................. 65

26080 X-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7/4.05, 13–15 mm ............................................ 65

26081 X-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3/4.65, 6–8 mm ................................................. 65

26082 X-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3/4.65, 9–1  1 mm ................................................. 65

26083 X-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3/4.65, 13–15 mm ............................................... 65

26084 V-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1, 6–8 mm .................................................. 65

26085 V-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1, 9–1  1 mm .................................................. 65

26086 V-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1, 13–15 mm ................................................ 65

26087 V-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7, 6–8 mm .............................................................. 65

26088 V-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7, 9–1  1 mm ............................................................. 65

26089 V-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7, 13–15 mm ........................................................... 65

26090 V-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7, 6–8 mm .......................................................... 65

26091 V-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7, 9–1  1 mm .......................................................... 65

26092 V-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7, 13–15 mm ........................................................ 65

26093 V-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3, 6–8 mm ............................................................. 65

26094 V-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3, 9–1  1 mm ............................................................ 65

26095 V-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3, 13–15 mm .......................................................... 65

26098 Large Tray EV Proline ...................................................................................... 61

26099 Large Tray EV Streamline .............................................................................. 6 1

26219 Healing Uni EV 4.8 – 2 mm/Ø 4.3 ............................................... 10, 19, 50

26220 Healing Uni EV 4.8 – 3 mm/Ø 4.3 ................................................10, 19, 52

26221 Healing Uni EV 4.8 – 4 mm/Ø 4.3 ............................................... 10, 19, 50

26222 Healing Uni EV 4.8 – 6 mm/Ø 4.3 ............................................... 10, 19, 50

26223 Healing Uni EV 5.4 – 2 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26224 Healing Uni EV 5.4 – 3 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26225 Healing Uni EV 5.4 – 4 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26226 Healing Uni EV 5.4 – 6 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26227 Implant Pick-Up EV 3.6, kort ...................................................................7, 25

26228 Implant Pick-Up EV 4.2, kort .................................................................. 9, 25

26229 Implant Pick-Up EV 4.8, kort................................................................. 1  1, 25

26230 Implant Pick-Up EV 5.4, kort .................................................................13, 25

26231 Implant Pick-Up EV 3.0, lång ................................................................. 5, 25

26232 Implant Pick-Up EV 3.6, lång ..................................................................7, 25

26233 Implant Pick-Up EV 4.2, lång ................................................................. 9, 25

26234 Implant Pick-Up EV 4.8, lång ................................................................ 1  1, 25

26235 Implant Pick-Up Design EV 3.6, kort ...................................................7, 25

26236 Implant Pick-Up Design EV 4.2, kort .................................................. 9, 25

26237 Implant Pick-Up Design EV 4.8, kort ................................................ 1  1, 25

26238 Implant Pick-Up Design EV 5.4, kort .................................................13, 25

26239 Implant Pick-Up Design EV 3.0 ............................................................. 5, 25

26240 Implant Pick-Up Design EV 3.6, lång ..................................................7, 25

26241 Implant Pick-Up Design EV 4.2, lång ................................................. 9, 25

26242 Implant Pick-Up Design EV 4.8, lång ................................................ 1  1, 25

26243 Implant Pick-Up Design EV 5.4, lång ................................................13, 25

26244 Angled Abutment EV Pick-Up .................................... 6, 8, 10, 31, 50, 52

26245 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 4.3, kort .......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26246 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 5.5, kort .......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26247 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 4.3, lång.......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26248 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 5.5, lång .......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26249 Uni Abutment EV Transfer..................................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

26250 Uni Abutment EV Temporary Cylinder ........5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

26251 Temp Abutment EV 3.0 .............................................................................4, 2 1

26252 Temp Abutment EV 3.6.............................................................................. 6, 2 1

26253 Temp Abutment EV 4.2 ............................................................................. 8, 2 1

26254 Temp Abutment EV 4.8 ........................................................................... 10, 2 1

26255 Temp Abutment EV 5.4 ............................................................................12, 2 1

26256 Temp Abutment Profile EV 4.2 .......................................................... 50 ,57

26257 Temp Abutment Profile EV 4.8 ...........................................................52, 57

26258 Implant Pick-Up Profile EV 4.2, kort................................................ 50, 59

26259 Implant Pick-Up Profile EV 4.8, kort ................................................52, 59

26260 Implant Pick-Up Profile EV 4.2, lång ............................................... 50, 59

26261 Implant Pick-Up Profile EV 4.8, lång ................................................52, 59

26262 Implant Pick-Up Design Profile EV 4.2 .............................................51, 59

26263 Implant Pick-Up Design Profile EV 4.8 ............................................53, 59

3107 1000 Washtray Astra Tech Implant System® EV ................................... 38

3107 1002 Steriliseringsbehållare för Washtray ATIS EV ............................. 38

3107 1020 Washtray GS Astra Tech Implant System® EV ..................... 38, 6 1

34593 Atlantis® FLO 3.0 ............................................................................................... 24

34594 Atlantis® FLO 3.6 ............................................................................................... 24

34595 Atlantis® FLO 4.2 ............................................................................................... 24

34596 Atlantis® FLO 4.8 ............................................................................................... 24

34597 Atlantis® FLO 5.4 ............................................................................................... 24

34601 Atlantis® FLO skruvmejsel ............................................................................. 24

35243 Atlantis® IO FLO 3.0 ......................................................................................... 24

35244 Atlantis® IO FLO 3.6 ......................................................................................... 24

35245 Atlantis® IO FLO 4.2 ......................................................................................... 24

35246 Atlantis® IO FLO 4.8 ......................................................................................... 24

35247 Atlantis® IO FLO 5.4 ......................................................................................... 24

36030 Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal, 1 8 mm.......................46

36031 Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal, 24 mm ......................46

36032 Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal, 38 mm ......................46

68108 Sugslang Medena .............................................................................................. 45

68118 Sugslang Medena .............................................................................................. 45

68130 Sugslang Medena .............................................................................................. 45
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25162 1 – Twist Drill EV Ø 1.9, 6–17 mm ................................................................ 39

25163 1 – Twist Drill EV Ø 1.9, 6–13 mm ................................................................ 39

25164 2 – Step Drill EV Ø 1.9/2.5, 6–17 mm ........................................................ 39

25165 2 – Step Drill EV Ø 1.9/2.5, 6–13 mm ........................................................ 39

25168 3 – Step Drill EV Ø 2.5/3.1, 6–17 mm ........................................................ 39

25169 3 – Step Drill EV Ø 2.5/3.1, 6–13 mm ........................................................ 39

25172 4 – Step Drill EV Ø 3.1/3.7, 6–17 mm ........................................................ 39

25173 4 – Step Drill EV Ø 3.1/3.7, 6–13 mm ........................................................ 39

25176 5 – Step Drill EV Ø 3.7/4.3, 6–17 mm ....................................................... 39

25177 5 – Step Drill EV Ø 3.7/4.3, 6–13 mm ....................................................... 39

25180 6 – Step Drill EV Ø 4.3/4.9, 6–17 mm ...................................................... 39

25181 6 – Step Drill EV Ø 4.3/4.9, 6–13 mm ...................................................... 39

25487 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.3........................................................40

25412 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.7/3.9 .......................................................40

25420 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.5 ......................................................40

25422 A 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.1 .......................................................40

25423 A – Cortical Drill EV Ø 2.5/2.7 ....................................................................40

25488 A – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.3 .....................................................................40

25490 A – Cortical Drill EV Ø 3.7/3.9 ....................................................................40

25492 A – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.5 ....................................................................40

25431 A – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.1 .....................................................................40

25188 A/B – Conical Drill EV Ø 3.1/4.2 ..................................................................4 1

25190 A/B – Conical Drill EV Ø 3.7/4.8 ................................................................. 41

25792 Abutment Depth Gauge EV 3.0/3.6 .........................................................47

25793 Abutment Depth Gauge EV 4.2/4.8 .........................................................47

25726 Abutment Depth Gauge EV 5.4 ..................................................................47

22429 Abutment Retriever ..........................................................................................72

25203 Abutment Screw EV 3.0 ................................................................................. 2 1

25204 Abutment Screw EV 3.6 ................................................................................. 2 1

25205 Abutment Screw EV 4.2 ..........................................................................2 1, 57

25206 Abutment Screw EV 4.8 ..........................................................................2 1, 57

25207 Abutment Screw EV 5.4 ..................................................................................21

25619 Angled Abutment EV 3.6 20° – 1 mm ................................................. 6, 31

25620 Angled Abutment EV 3.6 20° – 2 mm ................................................ 6, 31

25621 Angled Abutment EV 3.6 20° – 1 mm NI ........................................... 6, 31

25622 Angled Abutment EV 3.6 20° – 2 mm NI .......................................... 6, 31

25625 Angled Abutment EV 4.2 20° – 1 mm ................................................. 8, 31

25626 Angled Abutment EV 4.2 20° – 2 mm ................................................ 8, 31

25627 Angled Abutment EV 4.2 20° – 1 mm NI ........................................... 8, 31

25628 Angled Abutment EV 4.2 20° – 2 mm NI .......................................... 8, 31

25631 Angled Abutment EV 4.8 20° – 1 mm ............................................... 10, 31

25632 Angled Abutment EV 4.8 20° – 2 mm .............................................. 10, 31

25633 Angled Abutment EV 4.8 20° – 1 mm NI ......................................... 10, 31

25634 Angled Abutment EV 4.8 20° – 2 mm NI ........................................ 10, 31

25655 Angled Abutment EV Burnout Cylinder ...................7, 9, 1  1, 31, 51, 53

25650 Angled Abutment EV Heal Cap ................................. 6, 8, 10, 31, 50, 52

26244 Angled Abutment EV Pick-Up .................................... 6, 8, 10, 31, 50, 52

25652 Angled Abutment EV Replica ...................................... 6, 8, 10, 31, 51, 53

25653 Angled Abutment EV Semi-Burnout Cylinder ......7, 9, 1  1, 31, 51, 53

25654 Angled Abutment EV Temporary Cylinder .............7, 9, 1  1, 31, 51, 53

25890 Angled Abutment Profile EV 4.2, 20°............................................. 50, 58

25891 Angled Abutment Profile EV 4.2, 20°............................................. 50, 58

25892 Angled Abutment Profile EV 4.8, 20° .............................................52, 58

25893 Angled Abutment Profile EV 4.8, 20° .............................................52, 58

34593 Atlantis® FLO 3.0 ............................................................................................... 24

34594 Atlantis® FLO 3.6 ............................................................................................... 24

34595 Atlantis® FLO 4.2 ............................................................................................... 24

34596 Atlantis® FLO 4.8 ............................................................................................... 24

34597 Atlantis® FLO 5.4 ............................................................................................... 24

34601 Atlantis® FLO skruvmejsel ............................................................................. 24

35243 Atlantis® IO FLO 3.0 ......................................................................................... 24

35244 Atlantis® IO FLO 3.6 ......................................................................................... 24

35245 Atlantis® IO FLO 4.2 ......................................................................................... 24

35246 Atlantis® IO FLO 4.8 ......................................................................................... 24

35247 Atlantis® IO FLO 5.4 ......................................................................................... 24

36030 Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal, 18 mm .......................46

36031 Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal, 24 mm ......................46

36032 Atlantis® skruvmejsel för vinklad skruvkanal, 38 mm ......................46

25411 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.6 .........................................................4 1

25419 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 3.7/4.2 .......................................................40

25421 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.8 .......................................................4 1

25424 B 6 mm – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.4 .......................................................4 1

25193 B – Cortical Drill EV Ø 2.5/3.0 ....................................................................40

25195 B – Cortical Drill EV Ø 3.1/3.6 .....................................................................40

25197 B – Cortical Drill EV Ø 3.7/4.2 .....................................................................40

25199 B – Cortical Drill EV Ø 4.3/4.8 ....................................................................40

25201 B – Cortical Drill EV Ø 4.9/5.4 ....................................................................40

25768 Ball Abutment Driver EV ........................................................................33, 47

25684 Ball Abutment EV 3.6 – 1 mm ................................................................. 6, 33

25685 Ball Abutment EV 3.6 – 2 mm ................................................................ 6, 33

25686 Ball Abutment EV 3.6 – 3 mm ................................................................ 6, 33

25687 Ball Abutment EV 3.6 – 4 mm ............................................................... 6, 33

25688 Ball Abutment EV 3.6 – 5 mm ................................................................ 6, 33

25689 Ball Abutment EV 3.6 – 7 mm ................................................................ 6, 33

25690 Ball Abutment EV 4.2 – 1 mm .........................................................8, 33, 50

25691 Ball Abutment EV 4.2 – 2 mm ........................................................8, 33, 50

25692 Ball Abutment EV 4.2 – 3 mm........................................................8, 33, 50

25693 Ball Abutment EV 4.2 – 4 mm .......................................................8, 33, 50

25694 Ball Abutment EV 4.2 – 5 mm........................................................8, 33, 50

25695 Ball Abutment EV 4.2 – 7 mm ........................................................8, 33, 50

25696 Ball Abutment EV 4.8 – 1 mm ...................................................... 10, 34, 52

25697 Ball Abutment EV 4.8 – 2 mm ..................................................... 10, 34, 52

25698 Ball Abutment EV 4.8 – 3 mm ..................................................... 10, 34, 52

25699 Ball Abutment EV 4.8 – 4 mm ..................................................... 10, 34, 52

25700 Ball Abutment EV 4.8 – 5 mm ..................................................... 10, 34, 52

25701 Ball Abutment EV 4.8 – 7 mm...................................................... 10, 34, 52

25826 Ball Abutment EV Replica ..............................................7, 9, 1  1, 34, 5 1, 53

22179 BoneTrap ............................................................................................................... 45

26051 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø1.9 ND 6-8 mm ............................... 63

26052 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø1.9 ND 9-1  1 mm .............................. 63

26053 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø1.9 ND 13-15 mm ............................ 63

26054 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 ND 6-8 mm ...................... 63

26055 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 ND 9-1  1 mm...................... 63

26056 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 ND 13-15 mm .................... 63

26057 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 ND 6-8 mm ...................... 63

26058 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 ND 9-1  1 mm ...................... 63

26059 Borr EV-GS, smal diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 ND 13-15 mm .................... 63

26060 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø1.9 WD 6-8 mm ............................. 63

26061 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø1.9 WD 9-1  1 mm............................. 63

26062 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø1.9 WD 13-15 mm ........................... 63

26063 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 WD 6-8 mm ..................... 63

26064 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 WD 9-1  1 mm .................... 63

26065 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø2.5/3.1 WD 13-15 mm .................. 63

26066 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 WD 6-8 mm ..................... 63

26067 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 WD 9-1  1 mm .................... 63

26068 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.1/3.7 WD 13-15 mm .................. 63

26069 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.7/4.3 WD 6-8 mm .................... 63

26070 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.7/4.3 WD 9-1  1 mm ................... 63

26071 Borr EV-GS, bred diam. Hylsa, Ø3.7/4.3 WD 13-15 mm ................. 63

26050 Borr för guidefixeringsskruv ........................................................................ 67

25481 Bridge Screw EV – M1.8 .............................. 5, 7, 9, 1  1, 1 3, 30, 48, 5 1, 53

25326 CastDesign™ EV 3.6 .................................................................................... 6, 23

25327 CastDesign™ EV 4.2 .................................................................................... 8, 23

25328 CastDesign™ EV 4.8 .................................................................................. 10, 23

25329 CastDesign™ EV 5.4 ................................................................................... 12, 23

26000 Conical Drill EV-GS, 4.2C, Ø 3.1/4.2, 9-13 .............................................64

26001 Conical Drill EV-GS, 4.2C, Ø 3.1/4.2, 8-11-15.........................................64

26002 Conical Drill EV-GS, 4.8C, Ø 3.7/4.8, 9-13 ............................................64

26003 Conical Drill EV-GS, 4.8C, Ø 3.7/4.8, 8-11-15........................................64

26004 Cortical Drill EV-GS, 3.6, Ø 3.1/3.3 ...........................................................64

26005 Cortical Drill EV-GS, 3.6, Ø 3.1/3.6 ...........................................................64

26006 Cortical Drill EV-GS, 4.2, Ø 3.7/3.9 ..........................................................64

26007 Cortical Drill EV-GS, 4.2, Ø 3.7/4.2 ..........................................................64

26008 Cortical Drill EV-GS, 4.8, Ø 4.3/4.5 .........................................................64

26009 Cortical Drill EV-GS, 4.8, Ø 4.3/4.8 .........................................................64

25280 Cover Screw EV 3.0 ..................................................................................... 4, 17

25281 Cover Screw EV 3.6 – 0 mm .................................................................... 6, 17

25282 Cover Screw EV 4.2 – 0 mm .....................................................................8, 17

25283 Cover Screw EV 4.8 – 0 mm ...................................................................10, 17

25284 Cover Screw EV 5.4 – 0 mm ................................................................... 12, 17

25582 Cover Screw Profile EV 4.2 .................................................................. 50, 55
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25583 Cover Screw Profile EV 4.8 ...................................................................52, 55

25827 Dalbo Plus Duplicating Aid .........................................................6, 8, 10, 34

25834 Dalbo Plus Female Part TE Basic, komplett ..........7, 9, 1  1, 34, 51, 53

25844 Dalbo Plus Lamellae retention Insert E .................................. 7, 9, 1  1, 34

25835 Dalbo Plus Screwdriver / Activator ................................................. 34, 47

25361 Direct Abutment™ EV 3.0 Ø 3.3 – 1 mm .............................................5, 27

25362 Direct Abutment™ EV 3.0 Ø 3.3 – 2 mm ............................................5, 27

25363 Direct Abutment™ EV 3.0 Ø 3.3 – 3 mm ............................................5, 27

25364 Direct Abutment™ EV 3.6 Ø 4 – 1 mm .................................................7, 27

25365 Direct Abutment™ EV 3.6 Ø 4 – 2 mm ................................................7, 27

25366 Direct Abutment™ EV 3.6 Ø 4 – 3 mm................................................7, 27

25367 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 5 – 1 mm .......................................... 9, 27, 51

25368 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 5 – 2 mm ......................................... 9, 27, 51

25369 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 5 – 3 mm ......................................... 9, 27, 51

25494 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 6 – 1 mm ..........................................9, 26, 51

25495 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 6 – 2 mm .........................................9, 26, 51

25496 Direct Abutment™ EV 4.2 Ø 6 – 3 mm.........................................9, 26, 51

25370 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 5 – 1 mm ........................................ 1  1, 27, 53

25371 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 5 – 2 mm ....................................... 1  1, 27, 53

25372 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 5 – 3 mm ....................................... 1  1, 27, 53

25497 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 6 – 1 mm........................................1  1, 26, 53

25498 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 6 – 2 mm.......................................1  1, 26, 53

25499 Direct Abutment™ EV 4.8 Ø 6 – 3 mm ......................................1  1, 26, 53

25373 Direct Abutment™ EV 5.4 Ø 6 – 1 mm ............................................... 13, 27

25374 Direct Abutment™ EV 5.4 Ø 6 – 2 mm .............................................. 13, 27

25375 Direct Abutment™ EV 5.4 Ø 6 – 3 mm .............................................. 13, 27

25406 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 3.3 ................................................. 28

25407 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 4 ..................................................... 28

25408 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 5 ..................................................... 28

25409 Direct Abutment™ EV Burnout Cap 6 ..................................................... 28

25310 Direct Abutment™ EV Heal Cap 3.3 ......................................................... 28

25311 Direct Abutment™ EV Heal Cap 4............................................................. 28

25312 Direct Abutment™ EV Heal Cap 5 ............................................................. 28

25313 Direct Abutment™ EV Heal Cap 6 ............................................................. 28

25396 Direct Abutment™ EV Pick-Up 3.3 ........................................................... 28

25397 Direct Abutment™ EV Pick-Up 4 ............................................................... 28

25398 Direct Abutment™ EV Pick-Up 5 ............................................................... 28

25399 Direct Abutment™ EV Pick-Up 6 ............................................................... 28

25401 Direct Abutment™ EV Replica 3.3 ............................................................ 28

25402 Direct Abutment™ EV Replica 4 ................................................................ 28

25403 Direct Abutment™ EV Replica 5 ................................................................ 28

25404 Direct Abutment™ EV Replica 6 ................................................................ 28

25764 Direct Driver EV Ø3.3 Ø4.......................................................................27, 46

25346 Direct EV API™ Ø 3.3 .................................................................................. 5, 28

25347 Direct EV API™ Ø 4 ......................................................................................7, 28

25348 Direct EV API™ Ø 5 ................................................................ 9, 1  1, 28, 50, 52

25349 Direct EV API™ Ø 6 ............................................................... 9, 1  1, 28, 50, 52

25765 Direction Indicator EV .................................................................................... 43

22176 Engångsspolset .................................................................................................. 45

26039 EV-PositionAid 3.6, 8-1  1-15 mm ................................................................. 66

26040 EV-PositionAid 3.6, 6-9-13 mm .................................................................. 66

26041 EV-PositionAid 4.2, 8-1  1-15 mm ................................................................. 66

26042 EV-PositionAid 4.2, 6-9-13 mm .................................................................. 66

26043 EV-PositionAid 4.8, 8-1  1-15 mm ................................................................. 66

26044 EV-PositionAid 4.8, 6-9-13 mm .................................................................. 66

26045 EV-PositionAid Profile 4.2, 8-1  1-15 mm .................................................. 66

26046 EV-PositionAid Profile 4.2, 6-9-13 mm ................................................... 66

26047 EV-PositionAid Profile 4.8, 8-1  1-15 mm .................................................. 66

26048 EV-PositionAid Profile 4.8, 6-9-13 mm ................................................... 66

26033 EV-Stabilization Abutment 3.6, 8-1  1-15 mm ......................................... 67

26034 EV-Stabilization Abutment 3.6, 6-9-13 mm ......................................... 67

26035 EV-Stabilization Abutment 4.2, 8-1  1-15 mm......................................... 67

26036 EV-Stabilization Abutment 4.2, 6-9-13 mm ......................................... 67

26037 EV-Stabilization Abutment 4.8, 8-1  1-15 mm ........................................ 67

26038 EV-Stabilization Abutment 4.8, 6-9-13 mm ......................................... 67

26049 Fixeringsskruv ..................................................................................................... 67

25858 Fragment Drill Ø 0.8 ..........................................................................................71

25859 Fragment Drill Ø 1.0 ...........................................................................................71

25856 Fragment Fork M1.4/M1.6................................................................................71

25857 Fragment Fork M1.8/M2.0 ..............................................................................71

25 1 60 Guide Drill EV ...................................................................................................... 39

25846 Guiding Cylinder EV 3.0 ................................................................................ 70

25847 Guiding Cylinder EV 3.6 ................................................................................ 70

25848 Guiding Cylinder EV 4.2, P4.2 .................................................................... 70

25849 Guiding Cylinder EV 4.8, P4.8 .................................................................... 70

25850 Guiding Cylinder EV 5.4 ................................................................................ 70

25855 Guiding Cylinder Handle ............................................................................... 70

25851 Guiding Cylinder Uni Abutment EV ......................................................... 70

25901 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 2.5 mm ........................................................ 18

25298 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 3.5 mm ...................................................4, 18

25297 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 4.5 mm ...................................................4, 18

25795 HealDesign™ EV 3.0 Ø 3.5 – 6.5 mm ...................................................4, 18

25902 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 2.5 mm ............................................................ 18

25300 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 3.5 mm ....................................................... 6, 18

25299 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 4.5 mm ....................................................... 6, 18

25903 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 5 mm ................................................................ 18

25796 HealDesign™ EV 3.6 Ø 4 – 6.5 mm ....................................................... 6, 18

25920 HealDesign™ EV 3.6 Ø 5 – 3.5 mm ............................................................. 18

25301 HealDesign™ EV 3.6 Ø 5 – 3.5 mm, triangulär ................................ 6, 18

25904 HealDesign™ EV 3.6 Ø 5 – 4.5 mm ............................................................ 18

25905 HealDesign™ EV 3.6 Ø 5 – 6.5 mm ............................................................ 18

25906 HealDesign™ EV 3.6 Ø 6 – 3.5 mm ............................................................ 18

25907 HealDesign™ EV 3.6 Ø 6 – 4.5 mm ............................................................ 18

25908 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 2.5 mm..................................................... 18, 50

25501 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 3.5 mm ...............................................8, 18, 50

25303 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 3.5 mm, triangulär ................................ 8, 18

25302 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 4.5 mm ...............................................8, 18, 50

25797 HealDesign™ EV 4.2 Ø 5 – 6.5 mm ...............................................8, 18, 50

25909 HealDesign™ EV 4.2 Ø 6.5 – 2.5 mm ................................................ 18, 50

25910 HealDesign™ EV 4.2 Ø 6.5 – 3.5 mm ................................................ 18, 50

25304 HealDesign™ EV 4.2 Ø 6.5 – 3.5 mm, triangulär ............................ 8, 18

25911 HealDesign™ EV 4.2 Ø 6.5 – 4.5 mm ................................................ 18, 50

25912 HealDesign™ EV 4.2 Ø 6.5 – 6.5 mm ................................................ 18, 50

25913 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 2.5 mm .....................................................18, 52

25502 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 3.5 mm ..............................................10, 18, 52

25305 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 3.5 mm, triangulär .............................. 10, 18

25914 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 4.5 mm .....................................................18, 52

25915 HealDesign™ EV 4.8 Ø 5 – 6.5 mm .....................................................18, 52

25916 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 2.5 mm .................................................18, 52

25917 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 3.5 mm .................................................18, 52

25306 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 4.5 mm ..........................................10, 18, 52

25798 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 6.5 mm ..........................................10, 18, 52

25307 HealDesign™ EV 4.8 Ø 6.5 – 3.5 mm, triangulär .......................... 10, 18

25918 HealDesign™ EV 4.8 Ø 7.5 – 3.5 mm ..................................................18, 52

25919 HealDesign™ EV 4.8 Ø 7.5 – 4.5 mm ..................................................18, 52

25921 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 2.5 mm ........................................................ 18

25308 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 4.5 mm ..................................................12, 18

25309 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 3.5 mm ..................................................12, 18

25799 HealDesign™ EV 5.4 Ø 6.5 – 6.5 mm ..................................................12, 18

25922 HealDesign™ EV 5.4 Ø 7.5 – 3.5 mm ......................................................... 18

25923 HealDesign™ EV 5.4 Ø 7.5 – 4.5 mm ......................................................... 18

25584 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5 ........................................................ 50, 56

25585 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5, triangulär ................................. 50, 56

25586 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 6.5, triangulär............................. 50, 56

25587 HealDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5 ........................................................ 50, 56

25588 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5, triangulär .................................52, 56

25589 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 6.5 .....................................................52, 56

25590 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 6.5, triangulär .............................52, 56

25591 HealDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5 .........................................................52, 56

25574 Healing Uni EV 3.0 – 2 mm .......................................................................4, 19

25575 Healing Uni EV 3.0 – 3 mm .......................................................................4, 19

25576 Healing Uni EV 3.0 – 4 mm.......................................................................4, 19

25577 Healing Uni EV 3.0 – 6 mm .......................................................................4, 19

25285 Healing Uni EV 3.6 – 2 mm/Ø 4 ............................................................. 6, 19

25578 Healing Uni EV 3.6 – 3 mm/Ø 4 ............................................................. 6, 19

25286 Healing Uni EV 3.6 – 4 mm/Ø 4 ............................................................. 6, 19

25287 Healing Uni EV 3.6 – 6 mm/Ø 4 ............................................................. 6, 19

25288 Healing Uni EV 4.2 – 2 mm/Ø 4 .....................................................8, 19, 50

25579 Healing Uni EV 4.2 – 3 mm/Ø 4 .....................................................8, 19, 50

25289 Healing Uni EV 4.2 – 4 mm/Ø 4 .....................................................8, 19, 50

25290 Healing Uni EV 4.2 – 6 mm/Ø 4 .....................................................8, 19, 50

26219 Healing Uni EV 4.8 – 2 mm/Ø 4.3 ............................................... 10, 19, 50
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26220 Healing Uni EV 4.8 – 3 mm/Ø 4.3 ................................................10, 19, 52

26221 Healing Uni EV 4.8 – 4 mm/Ø 4.3 ............................................... 10, 19, 50

26222 Healing Uni EV 4.8 – 6 mm/Ø 4.3 ............................................... 10, 19, 50

26223 Healing Uni EV 5.4 – 2 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26224 Healing Uni EV 5.4 – 3 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26225 Healing Uni EV 5.4 – 4 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

26226 Healing Uni EV 5.4 – 6 mm/Ø 4.8 ........................................................12, 19

25727 Hex Driver EV maskinell medel, 24 mm .........................................44, 46

25728 Hex Driver EV maskinell lång, 35 mm .............................................44, 46

25790 Hex Driver EV maskinell kort, 20 mm .............................................44, 46

25772 Hex Driver EV Manual medel, 31 mm.......................................44, 46, 73

25773 Hex Driver EV Manual, lång, 38 mm ........................................44, 46, 73

25771 Hex Driver EV Manual, kort, 20 mm .........................................44, 46, 73

25710 Implant Depth Gauge EV .............................................................................. 43

25377 Implant Driver EV 3.0, lång .......................................................................... 43

25379 Implant Driver EV 3.6, lång .......................................................................... 43

25378 Implant Driver EV 3.6, kort .......................................................................... 43

25381 Implant Driver EV 4.2, lång .......................................................................... 43

25380 Implant Driver EV 4.2, kort .......................................................................... 43

25383 Implant Driver EV 4.8, lång .......................................................................... 43

25382 Implant Driver EV 4.8, kort .......................................................................... 43

25385 Implant Driver EV 5.4, lång .......................................................................... 43

25384 Implant Driver EV 5.4, kort .......................................................................... 43

26016 Implant Driver EV-GS 3.6 .............................................................................. 66

26017 Implant Driver EV-GS 4.2 .............................................................................. 66

26018 Implant Driver EV-GS 4.8 .............................................................................. 66

26019 Implant Driver EV-GS Profile 4.2............................................................... 66

26020 Implant Driver EV-GS Profile 4.8 .............................................................. 66

26021 Implant Driver Extender EV-GS ................................................................. 66

25464 Implant Driver Profile EV 4.2, kort ............................................................55

25465 Implant Driver Profile EV 4.2, lång ............................................................55

25466 Implant Driver Profile EV 4.8, kort ............................................................55

25467 Implant Driver Profile EV 4.8, lång ............................................................55

25978 Implant Pick-Up Design EV 3.6, kort ...................................................7, 24

25979 Implant Pick-Up Design EV 4.2, kort .................................................. 9, 24

25980 Implant Pick-Up Design EV 4.8, kort ................................................ 1  1, 24

25981 Implant Pick-Up Design EV 5.4, kort .................................................13, 24

2623 1 Implant Pick-Up EV 3.0, lång ................................................................. 5, 25

26232 Implant Pick-Up EV 3.6, lång ..................................................................7, 25

26227 Implant Pick-Up EV 3.6, kort ...................................................................7, 25

26233 Implant Pick-Up EV 4.2, lång ................................................................. 9, 25

26228 Implant Pick-Up EV 4.2, kort .................................................................. 9, 25

26234 Implant Pick-Up EV 4.8, lång ................................................................ 1  1, 25

26229 Implant Pick-Up EV 4.8, kort................................................................. 1  1, 25

26230 Implant Pick-Up EV 5.4, kort .................................................................1 3, 25

26239 Implant Pick-Up Design EV 3.0 ............................................................. 5, 25

26240 Implant Pick-Up Design EV 3.6, lång ..................................................7, 25

26235 Implant Pick-Up Design EV 3.6, kort ...................................................7, 25

26241 Implant Pick-Up Design EV 4.2, lång ................................................. 9, 25

26236 Implant Pick-Up Design EV 4.2, kort .................................................. 9, 25

26242 Implant Pick-Up Design EV 4.8, lång ................................................ 1  1, 25

26237 Implant Pick-Up Design EV 4.8, kort ................................................ 1  1, 25

26243 Implant Pick-Up Design EV 5.4, lång ................................................1 3, 25

26238 Implant Pick-Up Design EV 5.4, kort .................................................1 3, 25

26262 Implant Pick-Up Design Profile EV 4.2 .............................................51, 59

26263 Implant Pick-Up Design Profile EV 4.8 ............................................53, 59

26260 Implant Pick-Up Profile EV 4.2, lång ............................................... 50, 59

26258 Implant Pick-Up Profile EV 4.2, kort................................................ 50, 59

26261 Implant Pick-Up Profile EV 4.8, lång ................................................52, 59

26259 Implant Pick-Up Profile EV 4.8, kort ................................................52, 59

25543 Implant Replica EV 3.0 .............................................................................. 5, 26

25544 Implant Replica EV 3.6 ...............................................................................7, 26

25545 Implant Replica EV 4.2 .............................................................................. 9, 26

25546 Implant Replica EV 4.8 ............................................................................. 1  1, 26

25547 Implant Replica EV 5.4 .............................................................................1 3, 26

25610 Implant Replica Profile EV 4.2 ..............................................................5 1, 59

25611 Implant Replica Profile EV 4.8 .............................................................53, 59

22192 Implant Retriever ................................................................................................72

25534 Implant Transfer EV 3.0, lång ................................................................ 5, 26

25535 Implant Transfer EV 3.6, kort ..................................................................7, 26

25536 Implant Transfer EV 3.6, lång ..................................................................7, 26

25537 Implant Transfer EV 4.2, kort ................................................................. 9, 26

25538 Implant Transfer EV 4.2, lång................................................................. 9, 26

25539 Implant Transfer EV 4.8, kort ................................................................ 1  1, 26

25540 Implant Transfer EV 4.8, lång ............................................................... 1  1, 26

25541 Implant Transfer EV 5.4, kort ................................................................13, 26

25542 Implant Transfer EV 5.4, lång................................................................13, 26

25606 Implant Transfer Profile EV 4.2, kort .................................................51, 59

25607 Implant Transfer Profile EV 4.2, lång ................................................51, 59

25608 Implant Transfer Profile EV 4.8, kort ................................................53, 59

25609 Implant Transfer Profile EV 4.8, lång ...............................................53, 59

24360 Implantatenhet SI-915, 115 V ........................................................................ 45

24412 Implantatenhet SI-923, 230 V..................................................................... 45

26013 Initial Drill Ø 3.6 ................................................................................................. 62

26014 Initial Drill Ø 4.2 ................................................................................................. 62

26015 Initial Drill Ø 4.8 ................................................................................................. 62

25643 Lab Abutment Pin EV, kort ........................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25644 Lab Abutment Pin EV medel .....................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25645 Lab Abutment Pin EV, lång ........................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25476 Lab Abutment Screw EV 3.0 .......................................................... 5, 26, 48

25477 Lab Abutment Screw EV 3.6 – M1.6 .............................................7, 26, 48

25478 Lab Abutment Screw EV 4.2 – M1.8 ............................9, 26, 48, 50, 59

25479 Lab Abutment Screw EV 4.8 – M2 ...............................1  1, 26, 48, 52, 59

25480 Lab Abutment Screw EV 5.4 – M2 ..............................................13, 26, 48

25656 Lab Bridge Screw EV – M1.8 ......................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 48, 51, 53

25528 Lab Pin Design EV 3.0/3.6 ..........................................................5, 7, 26, 48

25530 Lab Pin Design EV 4.2/4.8/5.4 .........................9, 1  1, 13, 26, 48, 50, 52

25769 Large Tray EV ............................................................................................... 36, 61

25721 Large Tray EV, Inlägg 1 ................................................................................... 36

25722 Large Tray EV, Inlägg 2 .................................................................................. 36

25723 Large Tray EV, Inlägg 3 .................................................................................. 36

26098 Large Tray EV Proline ...................................................................................... 61

26099 Large Tray EV Streamline .............................................................................. 61

25657 Locator™ Abutment EV 3.6 – 1 mm ..................................................... 6, 32

25658 Locator™ Abutment EV 3.6 – 2 mm .................................................... 6, 32

25659 Locator™ Abutment EV 3.6 – 3 mm .................................................... 6, 32

25660 Locator™ Abutment EV 3.6 – 4 mm .................................................... 6, 32

25661 Locator™ Abutment EV 3.6 – 5 mm .................................................... 6, 32

25662 Locator™ Abutment EV 4.2 – 1 mm ............................................. 8, 32, 50

25663 Locator™ Abutment EV 4.2 – 2 mm ............................................ 8, 32, 50

25664 Locator™ Abutment EV 4.2 – 3 mm ............................................ 8, 32, 50

25665 Locator™ Abutment EV 4.2 – 4 mm ............................................ 8, 32, 50

25666 Locator™ Abutment EV 4.2 – 5 mm ............................................ 8, 32, 50

25667 Locator™ Abutment EV 4.8 – 1 mm ............................................10, 32, 52

25668 Locator™ Abutment EV 4.8 – 2 mm ...........................................10, 32, 52

25669 Locator™ Abutment EV 4.8 – 3 mm ...........................................10, 32, 52

25670 Locator™ Abutment EV 4.8 – 4 mm ...........................................10, 32, 52

25671 Locator™ Abutment EV 4.8 – 5 mm ...........................................10, 32, 52

24484 Locator™ Abutment Pick-up ....................................... 6, 8, 10, 32, 50, 52

24485 Locator™ Abutment Replica .......................................... 7, 9, 1  1, 32, 51, 53

24482 Locator™ Core Tool ...................................................................................32, 47

25766 Locator™ Driver EV .................................................................................. 32, 46

24488 Locator™ Insert, blå ............................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

24486 Locator™ Insert, ofärgad .................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

24489 Locator™ Insert, grön ........................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

25679 Locator™ Insert, grå ...........................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

25843 Locator™ Insert Orange ...................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

24487 Locator™ Insert, rosa .........................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

24492 Locator™ Insert, röd ...........................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

24483 Locator™ Process Kit .........................................................7, 9, 1  1, 33, 51, 53

25711 Mucosal Punch EV Ø 3.5................................................................................44

25712 Mucosal Punch EV Ø 4 ...................................................................................44

25713 Mucosal Punch EV Ø 4.5 ...............................................................................44

25714 Mucosal Punch EV Ø 5 ...................................................................................44

25715 Mucosal Punch EV Ø 5.5................................................................................44

25731 Mucosal Punch EV Ø 6.5 ...............................................................................44

25638 OD Cylinder EV ....................................................................7, 9, 1  1, 34, 51, 53

25212 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 8 mm ..............................................................4, 16

25213 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 9 mm ..............................................................4, 16

25214 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 1  1 mm .............................................................4, 16

25215 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 13 mm .............................................................4, 16

25216 OsseoSpeed® EV 3.0 S – 15 mm .............................................................4, 16
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25221 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 6 mm ...............................................................6, 16

25222 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 8 mm ...............................................................6, 16

25223 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 9 mm ...............................................................6, 16

25224 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 1  1 mm ..............................................................6, 16

25225 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 13 mm .............................................................6, 16

25226 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 15 mm .............................................................6, 16

25227 OsseoSpeed® EV 3.6 S – 17 mm .............................................................6, 16

25231 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 6 mm .............................................................. 8, 16

25232 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 8 mm............................................................... 8, 16

25233 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 9 mm .............................................................. 8, 16

25234 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 1  1 mm .............................................................. 8, 16

25235 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 13 mm ............................................................. 8, 16

25236 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 15 mm ............................................................. 8, 16

25237 OsseoSpeed® EV 4.2 S – 17 mm ............................................................. 8, 16

25241 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 6 mm .............................................................10, 17

25242 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 8 mm .............................................................10, 17

25243 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 9 mm .............................................................10, 17

25244 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 1  1 mm.............................................................10, 17

25245 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 13 mm ............................................................10, 17

25246 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 15 mm ............................................................10, 17

25247 OsseoSpeed® EV 4.8 S – 17 mm ............................................................10, 17

25251 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 6 mm ............................................................. 12, 17

25252 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 8 mm.............................................................. 12, 17

25253 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 9 mm ............................................................. 12, 17

25254 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 1  1 mm ............................................................. 12, 17

25255 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 13 mm ............................................................ 12, 17

25256 OsseoSpeed® EV 5.4 S – 15 mm ............................................................ 12, 17

25262 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 8 mm .............................................................. 8, 16

25263 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 9 mm .............................................................. 8, 16

25264 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 1  1 mm ............................................................. 8, 16

25265 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 13 mm ............................................................. 8, 16

25266 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 15 mm............................................................. 8, 16

25267 OsseoSpeed® EV 4.2 C – 17 mm ............................................................. 8, 16

25272 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 8 mm .............................................................10, 17

25273 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 9 mm .............................................................10, 17

25274 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 1  1 mm ............................................................10, 17

25275 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 13 mm............................................................10, 17

25276 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 15 mm ...........................................................10, 17

25277 OsseoSpeed® EV 4.8 C – 17 mm ............................................................10, 17

25440 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 8 mm ........................................50, 54

25441 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 9 mm ........................................50, 54

25442 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 1  1 mm........................................50, 54

25443 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 13 mm .......................................50, 54

25444 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 15 mm .......................................50, 54

25445 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PS – 17 mm .......................................50, 54

25446 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 8 mm .........................................52, 54

25447 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 9 mm .........................................52, 54

25448 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 1  1 mm ........................................52, 54

25449 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 13 mm ........................................52, 54

25450 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 15 mm ........................................52, 54

25451 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PS – 17 mm ........................................52, 54

25452 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 8 mm ........................................50, 54

25453 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 9 mm ........................................50, 54

25454 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 1  1 mm .......................................50, 54

25455 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 13 mm.......................................50, 54

25456 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 15 mm ......................................50, 54

25457 OsseoSpeed® Profile EV 4.2 PC – 17 mm .......................................50, 54

25458 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 8 mm .........................................52, 54

25459 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 9 mm .........................................52, 54

25460 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 1  1 mm ........................................52, 54

25461 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 13 mm .......................................52, 54

25462 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 15 mm .......................................52, 54

25463 OsseoSpeed® Profile EV 4.8 PC – 17 mm........................................52, 54

22437 Pincett – 94 mm ................................................................................................. 43

25778 Polishing Protector Uni EV ...........................................................................48

25161 Precision Drill EV ............................................................................................... 39

26010 Punch EV-GS Ø 3.6 .......................................................................................... 62

26011 Punch EV-GS Ø 4.2 .......................................................................................... 62

26012 Punch EV-GS Ø 4.8 .......................................................................................... 62

25500 Radiographic Implant Guides EV .............................................................. 45

25637 Radiographic Implant Guides Profile EV ................................................55

25794 Rescue Driver Uni Abutment EV ................................................................72

25860 Screw Extractor 0.8 .......................................................................................... 7 1

25861 Screw Extractor 1.0 ........................................................................................... 7 1

26022 Sleeve-on-Drill™ 1-Sleeve Ø1.9 ND............................................................ 67

26023 Sleeve-on-Drill™ 3/V-Sleeve Ø3.1 ND...................................................... 67

26024 Sleeve-on-Drill™ 4/V-Sleeve Ø3.7 ND .................................................... 67

26025 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø3.45 ND ....................................................... 67

26026 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø4.05 ND ...................................................... 67

26027 Sleeve-on-Drill™ 1-Sleeve Ø1.9 WD .......................................................... 67

26028 Sleeve-on-Drill™ 3-Sleeve Ø3.1 WD.......................................................... 67

26029 Sleeve-on-Drill™ 4/V-Sleeve Ø3.7 WD ................................................... 67

26030 Sleeve-on-Drill™ 5/V-Sleeve Ø4.3 WD ................................................... 67

26031 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø4.05 WD ..................................................... 67

26032 Sleeve-on-Drill™ X-Sleeve Ø4.65 WD ..................................................... 67

22740 Sliphandtag ..........................................................................................................48

25770 Small Tray EV (utan inlägg) ..........................................................................37

25724 Small Tray EV, Inlägg Restorative ..............................................................37

25845 Small Tray EV, Inlägg Storage ......................................................................37

25725 Small Tray EV, Inlägg Surgical .....................................................................37

25982 Small Tray EV inklusive inlägget Restorative .......................................37

25984 Small Tray EV inklusive inlägget Storage...............................................37

25983 Small Tray EV inklusive inlägget Surgical ..............................................37

22177 Spolslang 2,2 m, steril ..................................................................................... 45

3107 1002 Steriliseringsbehållare för Washtray ATIS EV ............................. 38

68108 Sugslang Medena .............................................................................................. 45

68118 Sugslang Medena .............................................................................................. 45

68130 Sugslang Medena .............................................................................................. 45

26251 Temp Abutment EV 3.0 .............................................................................4, 2 1

26252 Temp Abutment EV 3.6.............................................................................. 6, 2 1

26253 Temp Abutment EV 4.2 ............................................................................. 8, 2 1

26254 Temp Abutment EV 4.8 ........................................................................... 10, 2 1

26255 Temp Abutment EV 5.4 ............................................................................12, 2 1

26256 Temp Abutment Profile EV 4.2 .......................................................... 50 ,57

26257 Temp Abutment Profile EV 4.8 ...........................................................52, 57

25503 TempDesign™ EV 3.0...................................................................................4, 2 1

25504 TempDesign™ EV 3.6 ................................................................................... 6, 2 1

25505 TempDesign™ EV 4.2 ................................................................................... 8, 2 1

25506 TempDesign™ EV 4.8 ................................................................................. 10, 2 1

25507 TempDesign™ EV 5.4 ..................................................................................12, 2 1

25756 TempDesign™ Profile EV 4.2................................................................ 50, 57

25757 TempDesign™ Profile EV 4.8 ................................................................52, 57

25862 Thread Cleaner M 1.4 ..........................................................................................71

25863 Thread Cleaner M 1.6 ..........................................................................................71

25864 Thread Cleaner M 1.8 ..........................................................................................71

25865 Thread Cleaner M2.0 .........................................................................................71

25330 TiDesign™ EV 3.0 Ø 4 – 2,5 mm ............................................................ 4, 22

25331 TiDesign™ EV 3.0 Ø 4 – 1.5 mm ............................................................. 4, 22

25332 TiDesign™ EV 3.0 15° Ø 4 – 1.5 mm ..................................................... 4, 22

25333 TiDesign™ EV 3.6 Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm, triangulär ......................... 6, 22

25334 TiDesign™ EV 3.6 Ø 4.5 – 2.5/3.5 mm ............................................... 6, 22

25335 TiDesign™ EV 3.6 20° Ø 4.5 – 1.5/2.5 mm ....................................... 6, 22

25336 TiDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm, triangulär ......................... 8, 22

25337 TiDesign™ EV 4.2 Ø 7 – 1.5/2.5 mm, triangulär ............................. 8, 22

25338 TiDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 2.5/3.5 mm ............................................... 8, 22

25339 TiDesign™ EV 4.2 20° Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm........................................ 8, 22

25340 TiDesign™ EV 4.8 Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm, triangulär ....................... 10, 22

25341 TiDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 1.5/2.5 mm, triangulär ........................... 10, 22

25342 TiDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 2.5/3.5 mm ................................................. 10, 22

25343 TiDesign™ EV 4.8 20° Ø 5.5 – 1.5/2.5 mm ..................................... 10, 22

25344 TiDesign™ EV 5.4 Ø 7 – 2.5/3.5 mm .................................................. 12, 22

25345 TiDesign™ EV 5.4 Ø 7 – 1.5/2.5 mm .................................................... 12, 22

25592 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5.5, triangulär .................................. 50, 58

25593 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 7.0, triangulär................................... 50, 58

25594 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5.5 .......................................................... 50, 58

25595 TiDesign™ Profile EV 4.2, Ø 5.5 15° .................................................. 50, 58

25596 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5.5, triangulär ...................................52, 58

25597 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 7.0, triangulär ...................................52, 58

25598 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 7.0 ...........................................................52, 58

25599 TiDesign™ Profile EV 4.8, Ø 5.5 15° ...................................................52, 58

25924 TitaniumBase EV 3.0 Ø 4 – 5 mm ............................................................. 24

25925 TitaniumBase EV 3.0 Ø 4 – 6 mm ............................................................. 24
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25926 TitaniumBase EV 3.6 Ø 4.1 – 5 mm ........................................................... 24

25927 TitaniumBase EV 3.6 Ø 4.1 – 6 mm........................................................... 24

25928 TitaniumBase EV 4.2 Ø 4.7 – 5 mm.......................................................... 24

25929 TitaniumBase EV 4.2 Ø 4.7 – 6 mm ......................................................... 24

25930 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5 – 5 mm ............................................................. 24

25931 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5 – 6 mm ............................................................. 24

25932 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5.5 – 5 mm ......................................................... 24

25933 TitaniumBase EV 4.8 Ø 5.5 – 6 mm ......................................................... 24

22137 Titanskål ................................................................................................................. 42

25774 Torque Wrench EV ............................................................................44, 47, 73

25776 Torque Wrench EV Restorative Driver Handle ............................ 47, 73

25777 Torque Wrench EV Restorative Driver Handle, låg ................... 47, 73

25730 Torque Wrench EV Restorative Driver Handle 4x4, låg ..................47

25775 Torque Wrench EV Surgical Driver Handle .................................. 44, 73

25866 Trephine Drill 3.0, 6–17 mm  ........................................................................  72

25867 Trephine Drill 3.6, 6–17 mm  ........................................................................  72

25868 Trephine Drill 4.2, P4.2, 6–17 mm  ............................................................  72

25869 Trephine Drill 4.8, P4.8, 6–17 mm ............................................................  72

25870 Trephine Drill 5.4, 6–17 mm  ........................................................................  72

25886 Trephine Drill 4.2, P4.2, 6–13 mm  ............................................................  72

25887 Trephine Drill 4.8, P4.8, 6–13 mm  ...........................................................  72

25888 Trephine Drill 5.4, 6–13 mm  ........................................................................  72

25555 Uni Abutment EV 3.0 – 2 mm ................................................................4, 29

25556 Uni Abutment EV 3.0 – 3 mm ................................................................4, 29

25557 Uni Abutment EV 3.0 – 5 mm ................................................................4, 29

25558 Uni Abutment EV 3.6 – 1 mm .................................................................. 6, 29

25559 Uni Abutment EV 3.6 – 2 mm ................................................................. 6, 29

25560 Uni Abutment EV 3.6 – 3 mm................................................................. 6, 29

25561 Uni Abutment EV 3.6 – 5 mm................................................................. 6, 29

25562 Uni Abutment EV 4.2 – 1 mm .........................................................8, 29, 50

25563 Uni Abutment EV 4.2 – 2 mm ........................................................8, 29, 50

25564 Uni Abutment EV 4.2 – 3 mm ........................................................8, 29, 50

25565 Uni Abutment EV 4.2 – 5 mm ........................................................8, 29, 50

25566 Uni Abutment EV 4.8 – 1 mm ........................................................10, 29, 52

25567 Uni Abutment EV 4.8 – 2 mm .......................................................10, 29, 52

25568 Uni Abutment EV 4.8 – 3 mm .......................................................10, 29, 52

25569 Uni Abutment EV 4.8 – 5 mm .......................................................10, 29, 52

25570 Uni Abutment EV 5.4 – 1 mm ................................................................12, 29

25571 Uni Abutment EV 5.4 – 2 mm ...............................................................12, 29

25572 Uni Abutment EV 5.4 – 3 mm ...............................................................12, 29

25573 Uni Abutment EV 5.4 – 5 mm ...............................................................12, 29

25649 Uni Abutment EV Burnout Cylinder ..............5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

25616 Uni Abutment EV Heal Cap Ø 4.3 – 4.4 mm

  .......................................................................................4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

25617 Uni Abutment EV Heal Cap Ø 5.5 – 4.4 mm

  .......................................................................................4, 6, 8, 10, 12, 30, 50 ,52

25952 Uni Abutment EV Heal Cap, kort Ø 4.3 – 3.4 mm ............ 30, 50, 52

25953 Uni Abutment EV Heal Cap, kort Ø 5.5 – 3.4 mm ............. 30, 50, 52

26247 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 4.3, lång.......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26245 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 4.3, kort .......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26248 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 5.5, lång .......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

26246 Uni Abutment EV Pick-Up Ø 5.5, kort .......4, 6, 8, 10, 12, 30, 50, 52

25615 Uni Abutment EV Replica ...................................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

25647 Uni Abutment EV Semi-Burnout Cylinder ..5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

26250 Uni Abutment EV Temporary Cylinder ........5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

26249 Uni Abutment EV Transfer..................................5, 7, 9, 1  1, 13, 30, 51, 53

25708 Uni Driver EV ............................................................................................... 29, 46

3107 1000 Washtray Astra Tech Implant System® EV ................................... 38

3107 1020 Washtray GS Astra Tech Implant System® EV ..................... 38, 61

26084 V-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1, 6–8 mm .................................................. 65

26085 V-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1, 9–1  1 mm .................................................. 65

26086 V-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1, 13–15 mm ................................................ 65

26087 V-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7, 6–8 mm .............................................................. 65

26088 V-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7, 9–1  1 mm ............................................................. 65

26089 V-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7, 13–15 mm ........................................................... 65

26090 V-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7, 6–8 mm .......................................................... 65

26091 V-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7, 9–1  1 mm .......................................................... 65

26092 V-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7, 13–15 mm ........................................................ 65

26093 V-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3, 6–8 mm ............................................................. 65

26094 V-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3, 9–1  1 mm ............................................................ 65

26095 V-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3, 13–15 mm .......................................................... 65

22903 Vinkelstycke W&H WS-75 E/KM AE ........................................................44

24350 Vinkelstycke W&H WI-75 E/KM .................................................................44

25985 V – Twist Drill EV Ø 2.5, 6–13 mm ............................................................. 42

25780 V – Twist Drill EV Ø 2.5, 6–17 mm .............................................................. 42

25986 V – Twist Drill EV Ø 3.1, 6–13 mm ............................................................... 42

25781 V – Twist Drill EV Ø 3.1, 6–17 mm ............................................................... 42

25987 V – Twist Drill EV Ø 3.7, 6–13 mm .............................................................. 42

25782 V – Twist Drill EV Ø 3.7, 6–17 mm .............................................................. 42

25988 V – Twist Drill EV Ø 4.3, 6–13 mm ............................................................. 42

25783 V – Twist Drill EV Ø 4.3, 6–17 mm ............................................................. 42

25989 V – Twist Drill EV Ø 4.9, 6–13 mm ............................................................. 42

25784 V – Twist Drill EV Ø 4.9, 6–17 mm ............................................................. 42

26072 X-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1/3.45, 6–8 mm ....................................... 65

26073 X-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1/3.45, 9–1  1 mm ...................................... 65

26074 X-Drill EV-GS 3.6-4.2C, Ø 3.1/3.45, 13–15 mm .................................... 65

26075 X-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7/4.05, 6–8 mm .................................................. 65

26076 X-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7/4.05, 9–1  1 mm ................................................. 65

26077 X-Drill EV-GS 4.2, Ø 3.7/4.05, 13–15 mm ............................................... 65

26078 X-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7/4.05, 6–8 mm ............................................... 65

26079 X-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7/4.05, 9–1  1 mm .............................................. 65

26080 X-Drill EV-GS 4.8C, Ø 3.7/4.05, 13–15 mm ............................................ 65

26081 X-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3/4.65, 6–8 mm ................................................. 65

26082 X-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3/4.65, 9–1  1 mm ................................................. 65

26083 X-Drill EV-GS 4.8, Ø 4.3/4.65, 13–15 mm ............................................... 65

25482 X – Step Drill EV Ø 2.5/2.85, 6–13 mm ................................................... 42

25990 X – Step Drill EV Ø 2.5/2.85, 6–17 mm.................................................... 42

25483 X – Step Drill EV Ø 3.1/3.45, 6–13 mm .................................................... 42

25991 X – Step Drill EV Ø 3.1/3.45, 6–17 mm..................................................... 42

25484 X – Step Drill EV Ø 3.7/4.05, 6–13 mm .................................................... 42

25992 X – Step Drill EV Ø 3.7/4.05, 6–17 mm .................................................... 42

25485 X – Step Drill EV Ø 4.3/4.65, 6–13 mm ................................................... 42

25993 X – Step Drill EV Ø 4.3/4.65, 6–17 mm ................................................... 42

25486 X – Step Drill EV Ø 4.9/5.25, 6–13 mm ................................................... 42

25994 X – Step Drill EV Ø 4.9/5.25, 6–17 mm ................................................... 42

25315 ZirDesign™ EV 3.6 Ø 5.5 – 1.5 mm, triangulär ................................ 6, 23

25316 ZirDesign™ EV 3.6 Ø 4.5 – 2.5 mm ...................................................... 6, 23

25317 ZirDesign™ EV 3.6 20° Ø 4.5 – 1.5 mm .............................................. 6, 23

25318 ZirDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 1.5 mm, triangulär ................................ 8, 23

25319 ZirDesign™ EV 4.2 Ø 7 – 1.5 mm, triangulär .................................... 8, 23

25320 ZirDesign™ EV 4.2 Ø 5.5 – 2.5 mm ...................................................... 8, 23

25321 ZirDesign™ EV 4.2 20° Ø 5.5 – 1.5 mm .............................................. 8, 23

25322 ZirDesign™ EV 4.8 Ø 5.5 – 1.5 mm, triangulär .............................. 10, 23

25323 ZirDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 1.5 mm, triangulär .................................. 10, 23

25324 ZirDesign™ EV 4.8 Ø 7 – 2.5 mm ........................................................ 10, 23

25325 ZirDesign™ EV 4.8 20° Ø 5.5 – 1.5 mm ............................................ 10, 23
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Guide för vridmoment för åtdragning för Astra Tech Implant System® EV

Installationsprocedur
Rekommenderat 
vridmoment för 

åtdragning

 ■ Implantatinstallation Maximum 45 Ncm

 ■ Läkkomponenter
Ex: Cover Screw EV,  
HealDesign EV, 
Healing Uni EV, Heal Cap EV

       

5 – 1 0 Ncm

Manuellt/ 
lätt fingerkraft

 ■ Temporära lösningar 
– Alla nivåer
Ex: TempDesign EV, 
Temp Abutment EV

   

1 5 Ncm

 ■ Permanenta distanser 
– Implantatnivå
Ex: Atlantis Abutments, 
Uni Abutment EV, Angled 
Abutment EV, TiDesign EV, 
Locator EV, Ball Abutment EV, 
Multibase Abutment EV

       

25 Ncm

 ■ Permanenta brolösningar 
– Distansnivå
Ex: Bridge Screw EV

   

1 5 Ncm

Förklaring av symbolerna på etiketter och bruksanvisning

Tillverkningsdatum.

Ansvarig tillverkare.

Utgångsdatum.

Strålningssteriliserad.

Varning: USA:s federala 
lagar begränsar försälj-
ningen av denna produkt 
till tandläkare eller på 
order av dessa.

Endast för engångsbruk,  
får ej återanvändas.

Får ej omsteriliseras.

GOST är ett giltigt system 
för kvalitetssäkring i Ryska 
federationen.

Produkterna i Astra Tech 
Implant System® är CE-
märkta och uppfyller kraven 
i direktivet om medicinska 
produkter.

Får ej användas om 
förpackningen är skadad.

STERILE R

STERILIZE
2

*  För att läsa pdf filer behöver du 
Adobe Reader. Ladda ner Adobe Reader 
utan kostnad på get.adobe.com/reader.

Se bruksanvisningen.*

LOT/BATCH-nummer.

Artikelnummer.

Innehåller artikelnummer 
(GTIN-nummer, LOT 
nummer och antal.
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Om Dentsply Sirona Implants

Dentsply Sirona Implants erbjuder heltäckande lösningar för 
implantatterapins alla faser, däribland Ankylos®, Astra Tech 
Implant System® och implantatserien Xive®, digital teknik som 
Atlantis® patientspecifika lösningar och Simplant® guidad 
kirurgi, Symbios® regenerativa benersättningsmaterial samt 
utbildningsprogram inom yrkeskompetens och affärsutveckling, 
som STEPPS™. Dentsply Sirona Implants skapar mervärde 
för tandvårdspersonal och ger förutsägbara och varaktiga 
implantatbehandlingsresultat som leder till förbättrad 
livskvalitet för patienten.

Om Dentsply Sirona

Dentsply Sirona är världens största tillverkare av tandtekniska 
produkter och lösningar och har under 130 år erbjudit innovativa 
lösningar och service till tandvårdssektorn och patienter 
över hela världen. Dentsply Sirona utvecklar, tillverkar och 
marknadsför ett heltäckande utbud av lösningar för dental och 
oral hälsa, liksom andra medicintekniska förbrukningsartiklar 
och har en stark varumärkesportfölj i världsklass. 
Som ”The Dental Solutions Company™” erbjuder Dentsply Sirona 
innovativa, högkvalitativa och effektiva lösningar för avancerad 
patientvård som ger bättre, säkrare och snabbare tandvård. 
Dentsply Sironas globala huvudkontor ligger i York, Pennsylvania, 
USA, och det internationella huvudkontoret finns i Salzburg, 
Österrike. Företagets aktier är listade på amerikanska NASDAQ 
under symbolen XRAY. 

På www.dentsplysirona.com kan du läsa mer om företaget 
Dentsply Sirona och dess produkter.

THE DENTAL  
SOLUTIONS  
COMPANY™


